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04 JIZtMIZ22NHEE+ 769,600 6.9% 1,030,792 10. 1% N261,192 A25.3%
05 YHLZTIANMHA 0 0.0% 10,419 0.1% A~ 10,419 A 100.0%
107 EI&8Z20 292,787 2.6% 307,635 3.0% A 14,848 N4 8%
201 eyl 747,300 6.7% 616,800 6.0% 130,500 21.2%
01 Ak 2t2ld| 237,403 2.1% 244,230 2.4% NG,827 N2.8%
02 3==2Z 4l 509,897 4.6% 372,570 3.6% 137,327 36.9%
202 O4dl 34,620 0.3% 40,320 0.4% A5,700 AN14 1%
01 SLLHAYI 34,620 0.3% 40,320 0.4% A5,700 AN14 1%
203 ¥RF&| 21,960 0.2% 21,000 0.2% 960 4.6%
07 M HRFXY| 21,960 0.2% 21,000 0.2% 960 4.6%
206 M= Hl 400 0.0% 1,490 0.0% A 1,090 ANT3.2%
01 LB =dl 400 0.0% 1,490 0.0% A 1,090 ANT3.2%
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() DSAHAETHE
EEE] ool Jd]
ofl &+ 1 = ol are 5 = on =2
e A =SS Tl bl s2s
212 SclZ= 44| 512,716 4.6% 527,617 5.1% A14,901 AN2.8%
01 AISIEERY2 371,294 3.3% 379,777 3.7% A8,483 AN2.2%
09 JIEt=2I= 4| 141,422 1.3% 147,840 1.4% N6,418 A4, 3%
213 n=EsEdl 24,972 0.2% 19,912 0.2% 5,060 25.4%
214 =&KX WA 147,809 1.3% 162,060 1.6% A 14,251 A8.8%
05 =&KXl 147,809 1.3% 162,060 1.6% A 14,251 A8.8%
217 2 MY 2RI 21,679 0.2% 19,626 0.2% 2,053 10.5%
02 2 M| 21,679 0.2% 19,626 0.2% 2,053 10.5%
218 #ot= 224,427 2.0% 198,696 1.9% 25,731 12.9%
220 ?IEr2teld] 141,704 1.3% 89,989 0.9% 51,715 57.5%
770 SHAHIE 2,960 0.0% 1,973 0.0% 987 50.0%
779 JIEtE A AHI = 2,960 0.0% 1,973 0.0% 987 50.0%
771 JIetE Y= 2,960 0.0% 1,973 0.0% 987 50.0%
800 OilHIHI 423,996 3.8% 0 0.0% 423,996
801 OilHIHI 423,996 3.8% 0 0.0% 423,996
801 OilHIHI 423,996 3.8% 0 0.0% 423,996
200 Mt=2HXE 517,379 4.6% 240,910 2.3% 276,469 114.8%
230 SENAFHE 515,879 4.6% 81,220 0.8% 434,659 535.2%
233 A= 144,490 1.3% 52,000 0.5% 92,490 177 .9%
401 AIEHIZL201Y] 144,490 1.3% 52,000 0.5% 92,490 177 .9%
235 JIAHIEXI 215,000 1.9% 0 0.0% 215,000
405 KHatE =4I 215,000 1.9% 0 0.0% 215,000
237 SI|FHIS 127,108 1.1% 28,820 0.3% 98,288 341.0%
405 KHatE =4I 127,108 1.1% 28,820 0.3% 98,288 341.0%
238 JIEt= & XHat 29,281 0.3% 400 0.0% 28,881 7,220.3%
405 KHatE =4I 29,281 0.3% 400 0.0% 28,881 7,220.3%
250 JIEFAHAHR = 1,500 0.0% 159,690 1.6% A 158,190 AN99. 1%
253 2T EFIN 1,500 0.0% 159,690 1.6% A 158,190 AN99. 1%
412 BESAAEFHSHI 1,500 0.0% 159,690 1.6% A 158,190 AN99. 1%
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MssS2=

Ofl &k Dt =
Oil &F o4 JEA s
& FEAY SAAY ARAS SHE

NAANBLHE 11,162,805 10,252,820 909,985 8.9%
= 839,808| = 743,826 95,982 12.9%
= 157,899 = 115,779 42,121 36.4%
Al ,886,530( Al 1,681,196 205,335 12.2%
E ,696,000( = 6,361,302 334,698 5.3%
N, 801,034| Xt 843,659 N42,625 A5 1%
= 781,534 & 507,059 274,475 54.1%
FoHFEAESHAES ,598,312 4,442,152 156, 160 3.5%
= 839,808| = 743,826 95,982 12.9%
= 157,899 = 115,779 42,121 36.4%
Al ,886,530( Al 1,681,196 205,335 12.2%
E 888,524| & 774,806 113,718 14.7%
N 661,251| At 738,807 NTT,556 A 10.5%
g 164,300| & 387,739 N223,439 ABT.6%
FTES 457,735 464,440 A6, 705 AT 4%
HHXA 39,870 46,232 N6, 362 A 13.8%
AHES 72,588 66,479 6,109 9.2%
FHELTZ 85,875 101,559 A 15,684 A15.4%
el A 14,590 14,960 A370 N2.5%
w2 28,075 13,960 14,115 101.1%
RA2AE 39,685 26,290 13,395 51.0%
A2 35,000 34,220 780 2.3%
ll=gs 81,672 80,540 1,132 1.4%
g2s 25,980 29,430 N3,450 A11.T%
MZHE 32,990 47,770 A 14,780 A30.9%
HSAY 1,410 3,000 A 1,590 A53.0%
2SI 245,549 297,763 Nb2,214 A7 .5%
gdxd 14,670 13,860 810 5.8%
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Ofl &k Dt = —
58
HAFY SR ALY SHE

LA 34,996 32,520 2,476 7.6%
AERINLALS 50,390 107,350 56,960 AB3.1%
SEXHE 145,493 125,369 20,124 16.1%
2SR 0 18,664 N 18,664 /A 100. 0%
ANAE 2= 664,465 882,499 A218,034 A24 . T%
AHIAE 2,500 1,000 1,500 150.0%
CEURE 70,766 260,301 A 189,535 NT2.8%
=9 539,182 553,019 N 13,837 N2.5%
229 8,862 1,300 7,562 581.7%
29 43,155 66,879 N23,724 N35.5%
= X2 ,994,563 ,540,800 453,763 17.9%
S M=K 23,620 35,620 A 12,000 N33.7%
2= 03O0l 548,776 520, 356 28,420 5.5%
S AR X XT3 ALY 117,600 128,700 A 11,100 N8.6%
FI& 3 5,700 4,000 1,700 42 .5%
=EAIEHEFEOEM L 358,260 300,000 58,260 19.4%

THALE 80,000 0 80,000
Zore 24,000 24,000 0 0.0%
clgsXd 52,500 52,500 0 0.0%
HEWHAA 2,800 2,800 0 0.0%
G A 268,649 164,041 104,608 63.8%
2 ALY 104,170 102,990 1,180 1.1%
Sk PN 188,052 191,160 N3,108 A 1.6%
2R 455,414 374,700 80,714 21.5%
ES=NE] 64,000 60,000 4,000 6.7%

SPNI=DNE 10,750 0 10,750
SEAES 41,689 31,559 10,130 32.1%
HESdE 39,813 35,074 4,739 13.5%
SiEl=PNE 0 50,000 A50,000 A 100.0%
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Dise g7 &3]
e
Of &t oJEE! =l
X FEAY SAAY A s28
i S ONE=! 80,000 80,000 0 0.0%
VSEHILEIZHE AL 453,960 383,300 70,660 18.4%
HrAL-SAHAES XA 74,810 74,810
HadHH A SOotel X2 236,000 256,650 A 20,650 A8.0%
HAAQ2EH XA 166,000 184,750 A 18,750 AN 10.1%
SIOIEAEXNEAE 70,000 71,900 1,900 N2.6%
s8He XA2Y 6,564,493 ,810,668 753,825 13.0%
= 5,807.476| & ,586,496 220,980 4.0%
N, 139,783| Xt 104,852 34,931 33.3%
& 617,234 & 119,320 497,914 417 .3%
HY=2FFHI 6,137,537 ,808,695 328,842 5.7%
el 2| 3,831,503 ,022,635 A~ 191,132 A4 8%
&2l 1,653,160 ,501,214 151,946 10.1%
=nie=, 224,427 198,696 25,731 12.9%
Ar=tl 428,447 86,150 342,297 397.3%
A AHIE 2,960 1,973 987 50.0%
JIEtE A 2HI S 2,960 1,973 987 50.0%
oilgl 8l 423,996 0 423,996
Sa0diy 423,996 0 423,996

-40-




MaSsSEE

(M) DSAFLEMS
EXE) 2: @)
2 g 01l &k o4 plE-E =2
b b s2s
DEAELETE 11,162,805 100.0% 10,252,820 100.0% 909,985 8.9%
MNE= 5,329,431 47 . 7% 4,877,300 47 .6% 452,131 9.3%
ANR= 5,329,431 47 . 7% 4,877,300 47 .6% 452,131 9.3%
sz 2,726,164 24 . 4% 2,738,858 26.7% N12,694 A0.5%
EYgdEALAHEH D 1,002,267 9.0% 851,643 8.3% 150,624 17.7%
OIS E Al 2 832,717 7.5% 972,274 9.5% A 139,557 A4, 4%
R B e R R 891,180 8.0% 914,941 8.9% N23,761 A2.6%
F3t2d 685,785 6.1% 601,357 5.9% 84,428 14.0%
HAEALAEREEOE 415,683 3.7% 417,995 4.1% A2,312 A0.6%
EEEAEREE 270,102 2.4% 183,362 1.8% 86,740 47 .3%
S4dstAlE 2,181,321 19.5% 1,928,721 18.8% 252,600 13.1%
DA LEHSESTNEH 1,557,509 14.0% 1,307,663 12.8% 249,846 19.1%
DA H LA Z MIEH 623,812 5.6% 621,058 6.1% 2,754 0.4%
EEENSPAES =l 240,104 2.2% 106,584 1.0% 133,520 125.3%
SFEELENR 32 77,340 0.7% 45,769 0.4% 31,571 69.0%
FUILEXF S 56,317 0.5% 60,815 0.6% A4,498 AT . 4%
=¢eiB 106,447 1.0% 0 0.0% 106,447
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(M) DA HAETHE

A A EM

[ A2 0l A -
88X
= Al Rk = A2
A =24l gl Al bl

DEANEAET S 11,162,805 6,696,000 801,034 781,534 2,884,237 839,808 157,899 1,886,530
A9 10,378,311 6,696,000 798,074 0 2,884,237 839,808 157,899 1,886,530
ANEZEY 14,978 0 14,978 0 0 0 0 0
ASSEHIHS=Y 40,828 0 40,828 0 0 0 0 0
22| At =< 739,509 0 739,509 0 0 0 0 0
Bx249 2,884,237 0 0 0 2,884,237 839,808 157,899 1,886,530
FINETHAEEE 23,620 0 0 0 23,620 0 7,086 16,534
HAJALNZ09td 0l 523,536 0 0 0 523,536 261,768 0 261,768

A A HE X & A X K& A 117,600 0 0 0 117,600 58,800 0 58,800
HAER2IGRRS 4,000 0 0 0 4,000 2,000 0 2,000
HAESSHAANEHECH 358,260 0 0 0 358,260 0 0 358,260
SSEAESEA| 80,000 0 0 0 80,000 0 24,000 56,000
ESESSNGE-=RI[3=y 24,000 0 0 0 24,000 9,600 0 14,400
HiodSsOoR2IZ2S 52,500 0 0 0 52,500 21,000 0 31,500
DAANHELAEHEN 2,800 0 0 0 2,800 1,400 0 1,400

St EAEXA 262,410 0 0 0 262,410 183,687 0 78,723
HAEHOIMAUALS 104,170 0 0 0 104,170 52,085 0 52,085
StNSEAEHSS 185,728 0 0 0 185,728 0 55,718 130,010
FaEsiag 429,624 0 0 0 429,624 214,812 32,222 182,590
StNYEAEHES 64,000 0 0 0 64,000 0 19,200 44,800

St EAEIE 10,750 0 0 0 10,750 0 3,225 7,525
OISt d A 41,689 0 0 0 41,689 16,861 7,448 17,380
HAEHQIHY S S 35,590 0 0 0 35,590 17,795 0 17,795
NSstMAE A 80,000 0 0 0 80,000 0 0 80,000
DA HAENZ 453,960 0 0 0 453,960 0 0 453,960
HAEALSOAE 30,000 0 0 0 30,000 0 9,000 21,000
E34Y 6,696,000 6,696,000 0 0 0 0 0 0
JIEtg g+ 2,759 0 2,759 0 0 0 0 0
el 2l 2,960 0 2,960 0 0 0 0 0
Ol Kt=<} 2,960 0 2,960 0 0 0 0 0
2= 781,534 0 0 781,534 0 0 0 0
ZMALNHZ 781,534 0 0 781,534 0 0 0 0
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(W) DSAHLEHS

A b B M

[HIZ 0l A [er9l: &3]
Bxz
oz A EQZ e 0= bl
H 2| CH| Al
DEANZAETHE 11,162,805 6,696,000) 801,034 781,534 2,884,237| 839,808 157,899 1,886,530| =7.5% =1.4% AI76.9% XtAl14.2%
jelieall] 3,831,503 3,831,503 0 0 0 0 0 0| =30.0% %=0.0% AI100.0% XtXI0.0%
24l 1,880,547 1,633,643| 116,666| 130,238 0 0 0 0| =0.0% <=0.0% AI86.9% XtAl13.1%
A HI 4,509,380 882,592| 658,251 164,300 2,804,237 839,808 133,899 1,830,530| =18.6% =3.0% AI60.2% Xil18.2%
HAGZEMIAHXR 39,870 39,550 320 0 0 0 0 0] =0.0% S0.0% AlI99.2%  XtXI0.8%
eoprEAadas 72,588 71,008 1,580 0 0 0 0 0] =0.0% 50.0% AI97.8%  XtAI2.2%
HAGENNEAXY 14,670 14,670 0 0 0 0 0 0] =0.0% &0.0% AlI100.0%  XtXI0.0%
SAHIANAE RS 2,500 2,500 0 0 0 0 0 0| =0.0% %0.0% Al100.0%  KtXI0.0%
DHOLEC S XA 70,766 67,894 2,872 0 0 0 0 0| =0.0% S0.0% AlI95.9%  XtXl4.1%
2ICELAHESEO=A 23,620 0 0 0 23,620 0 7,086 16,534| =0.0% <30.0% Al70.0%  XtXI0.0%
HAEQIHX R 166,000 1,700 0 164,300 0 0 0 0| =0.0% &0.0% AI1.0%  KHXI99.0%
HAEAMSFOELXR 85,875 81,455 4,420 0 0 0 0 0] =0.0% 50.0% AI94.9%  XtAI5.1%
FAEQI AL AR O AIALY 14,590 14,590 0 0 0 0 0 0| =0.0% &0.0% AlI100.0%  XtXI0.0%
HAHA L DFEY 28,075 28,075 0 0 0 0 0 0| =0.0% 50.0% AlI100.0%  KtAI0.0%
HAGNLALAER 39,685 33,765 5,920 0 0 0 0 0| =0.0% &0.0% AI85.1%  KtXI14.9%
HAH A A ASH R 35,000 30,900 4,100 0 0 0 0 0| =0.0% &0.0% AI88.3% Kt&MI11.7%
ESENS R 81,672 42,580 39,092 0 0 0 0 0| =0.0% &0.0% Al52.1%  KtXI47.9%
HAHNRES 25,980 25,480 500 0 0 0 0 0| =0.0% %=0.0% AI98.1%  XtXI1.9%
N2NSYN2HE 32,990 30,870 2,120 0 0 0 0 0| =0.0% &0.0% Al93.6%  XtXI6.4%
IIE2AHS YA 34,996 26,836 8,160 0 0 0 0 0| =0.0% S0.0% AI76.7%  Xt&I23.3%
2oL E2E 534,562 11,900 522,662 0 0 0 0 0| =0.0% &0.0% Al2.2%  KtXI97.8%
ANEH22d 4,550 1,650 2,900 0 0 0 0 0| =0.0% S0.0% AI36.3% Xt&IB63.7%
HAEYDZO0LIHOI0| 548,776 25,240 0 0 523,536 261,768 0 261,768| =47.7% £0.0% Al52.3%  KtXI0.0%
HAE X T A XX AR 117,600 0 0 0 117,600 58,800 0 58,800| =50.0% &£0.0% AI50.0%  AtXI0.0%
HAE2IAAS 5,700 700 1,000 0 4,000 2,000 0 2,000( =35.1% <0.0% Al47.4%  XtXI17.5%
HAGSEALGNEGEN LA 2L 358,260 0 0 0 358,260 0 0 358,260 =0.0% £0.0% AlI100.0%  AtXI0.0%
HAHAHBS ALY 1,410 1,410 0 0 0 0 0 0] =0.0% &0.0% AlI100.0%  XtXI0.0%
FVNFLERINLHES 50,390 30,940 19,450 0 0 0 0 0| =0.0% S0.0% Al61.4%  XtXI38.6%
FAE0SE0E 24,000 0 0 0 24,000 9,600 0 14,400| =40.0% S=0.0% AI60.0%  KtXI0.0%
FAEsotel 2SN AY 52,500 0 0 0 52,500 21,000 0 31,500{ =40.0% &0.0% AI60.0%  AtXIO0.0%
HAEIH2Y 43,155 0 43,155 0 0 0 0 0| =0.0% &0.0% Al0.0%  XH&I100.0%
DAANFLEEN IR 2,800 0 0 0 2,800 1,400 0 1,400{ =50.0% &0.0% AI50.0%  AtXI0.0%
HAGE0SAEXNR 145,493 145,493 0 0 0 0 0 0] =0.0% &0.0% AlI100.0%  XtXI0.0%
STNHEAEXKAIEBEE 268,649 6,239 0 0 262,410 183,687 0 78,723| =68.4% £0.0% AlI31.6%  AtXI0.0%
HAEH M A ALY 104,170 0 0 0 104,170 52,085 0 52,085| =50.0% %=0.0% AI50.0%  XtXI0.0%
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(W) DSAHLEHS

[HIE0ll & [ersl: ®a]
StNHEAHASHAA 188,052 2,324 0 0 185,728 0 55,718 130,010f =0.0% %29.6% AI70.4%  AtAI0.0%
HAESU U2 XA 455,414 25,790 0 0 429,624 214,812 32,222 182,590 =47.2% <=7.1% Al45.8%  XtAI0.0%
StNHEHAEHRSGES KA 64,000 0 0 0 64,000 0 19,200 44,800 =0.0% %=30.0% Al70.0% XEAI0. 0%
St EAE TS XA =L X 10,750 0 0 0 10,750 0 3,225 7,525 =0.0% =30.0% AlI70.0%  XtXI0.0%
oISt IHHEAES A XA 41,689 0 0 0 41,689 16,861 7,448 17,380 =40.4% S17.9% Al41.7% XEAI0. 0%
HAHHUSSEGASA 39,813 4,223 0 0 35,590 17,795 0 17,795| =44.7% =0.0% AI55.3%  KtXI0.0%
SIHLEX AN 70,000 70,000 0 0 0 0 0 0| =0.0% &0.0% AI100.0%  Xt&IO0.0%
NSEMEERI 80,000 0 0 0 80,000 0 0 80,000| =0.0% %0.0% Al100.0%  XtXI0.0%
DAFHALAEXZHE AL 453,960 0 0 0 453,960 0 0 453,960 =0.0% £0.0% AI100.0%  AtXI0.0%
HAELSCIASS KA 74,810 44,810 0 0 30,000 0 9,000 21,000| =0.0% S12.0% AI88.0%  XtXI0.0%

Ofl HIH| 423,996 0 0| 423,99 0 0 0 0| =0.0% <0.0% Al0.0% XtAI100.0%
[o:]N=]Rs]] 423,996 0 0| 423,996 0 0 0 0| =0.0% %0.0% Al0.0%  XtXI100.0%

K0l & 517,379 348,262 26,117 63,000 80,000 0 24,000 56,000| =0.0% <4.6% Al78.1% XtAHI17.2%
Kt 0l & 517,379 348,262 26,117 63,000 80,000 0 24,000 56,000| =0.0% S4.6% AlI78.1%  Xt&MI17.2%
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2022 IUA-LAVATHE MIR]ofl2EA{ (2F)

51 ] [etel:Mal]
ICEhS T ol & o pIEE" s2
TS HS HAS

HAETHE 11,162,805| 10,252,820 909,985
600 At ==2l 10,381,271 9,745,761 635,510
610 =2 10,378,311 9,743,788 634,523
611 A2+ 14,978 18,920 A3,942
611-07 AIEAIEZ 14,978 18,920 N3,942
cEE)HaFY 10,000,000 x 141 = 10,000,000 10,000 12,000 A2,000
oltF )2 2,178,000 x 14 = 2,178,000 2,178 2,900 NT22
oMT) 2t 1,200,000 x 14 = 1,200,000 1,200 2,400 A1,200
ol ANU2~Y 1,000,000 x 14 = 1,000,000 1,000 1,000 0
cEHE )2t 600,000 x 141 o 600,000 600 620 A20
SHSSEHM+ 40,828 88,468 AA47,640
621-01 &S &0+ 40,828 88,468 A47,640
oNT)IH S 39,828,000 x 14 = 39,828,000 39,828 87,468 NA47,640
oStE)ZAXEI I 2L+ 500 x 2,000& = 1,000,000 1,000 1,000 0
622 Zte| At =2 739,509 733,498 6,011
622-01 2te|At =< 739,509 733,498 6,011
cEY)EaM=s2H 230,615,000 x 14 = 230,615,000 230,615 119,795 110,820
oltF)=2std L& 267,949,000 x 14 = 267,949,000 267,949 389,802 A 121,853
oNF)2s M= H 138,060,000 x 14 = 138,060,000 138,060 113,289 24,771
oEE)2stHS LR 54,900,000 x 14 = 54,900,000 54,900 48,846 6,054
oMEHE20Y 22,800,000 x 14 = 22,800,000 22,800 35,732 A12,932
cEG)ERIUE IS Y 5,620,000 x 141 = 5,620,000 5,620 2,850 2,770
oltF)EZ20 YIS Y 10,000,000 x 14 = 10,000,000 10,000 12,200 A2,200
oMF)EZ2IYEIIS Y 6,145,000 x 14 = 6,145,000 6,145 10,984 N4,839
o ANEZIYEIIIS Y 320,000 x 14 = 320,000 320 0 320
oEE)ER2IYEIIIS Y 3,100,000 x 14 = 3,100,000 3,100 0 3,100
646 2xX3+2 2,884,237 2,540,800 343,437
646-01 = HIEXS 42 1,992,017 1,727,500 264,517
oFAES0HAIO] (523,536,000) 523,536 520,356 3,180

- Eg)2 S 0tItdI0l 174,512,000 x 1= = 174,512,000

- AR =00l 174,512,000 x 19 = 174,512,000

- AAHEDE0LIHHIOI 174,512,000 x 1= = 174,512,000
o HEAE XIS AHHXI X & At (117,600,000) 117,600 128,700 A 11,100

- EE)EAEWXIXIEZ A 23,520,000 x 1=l = 23,520,000

- D) EAEHXIXIE A 23,520,000 x = = 23,520,000




[ B3] [Ergle]
DCEhS ME ol & o pIEE" s2
Toa s NS AN
- AR ELAEUHXIXI S AL 23,520,000 1= = 23,520,000
- HANDEAEBIXIX S A 23,520,000 19 = 23,520,000
- EHE)EAEHIXIXI S AL 23,520,000 = = 23,520,000
cHAER2IERIRS (4,000,000) 4,000 4,000 0
- EEY)EAH2YSAS 2,000,000 = = 2,000,000
- SANELAE2IGSIAS 2,000,000 19 = 2,000,000
CZZHALAHSHAISEEFAIY (80,000, 000) 80,000 0 80,000
- EY)B3ELAESEAE 20,000,000 19 = 20,000,000
- )33 HSEAE 20,000,000 = = 20,000,000
- AR)BBELESEASE 20,000,000 19 = 20,000,000
- B 33HAESBEAL 20,000,000 = = 20,000,000
ocltF)EAd0S0tY 24,000,000 19 = 24,000,000 24,000 24,000 0
oMF)DSBAFELEHEHRARS] 2,800,000 = = 2,800,000 2,800 2,800 0
CANRR)ZINCHLESEUEH 23,620,000 19 = 23,620,000 23,620 0 23,620
oN)ZICHLESE U 0 35,620 A 35,620
o A FELESOIZIESKIAAY 52,500,000 19 = 52,500,000 52,500 52,500 0
oMENFELAHMMUR AT R 104,170,000 = = 104,170,000 104,170 102,990 1,180
CMEEAHSU N2 XA 429,624,000 19 = 429,624,000 429,624 374,700 54,924
oMY)StNHUHAEXAANLEEH 262,410,000 1= = 262,410,000 262,410 164,041 98,369
ocME St NNELAEHNESEHIIR 185,728,000 19 = 185,728,000 185,728 191,160 N5,432
oM S NSRS E S ALY 64,000,000 1= = 64,000,000 64,000 60,000 4,000
ocME St NNE LI XL XA 10,750,000 19 = 10,750,000 10,750 0 10,750
oMY )EAELSOAUBS A 30,000,000 1= = 30,000,000 30,000 0 30,000
oM )IIRENUEAES ALK 41,689,000 19 = 41,689,000 41,689 31,559 10,130
OMENEHAHQIHUESSHG AL AL 35,590,000 1= = 35,590,000 35,590 35,074 516
646-02 NXISHMEEXZZ 2 892,220 813,300 78,920
cHAESHANEANBUSHRAZ2H (358,260,000) 358,260 300,000 58,260
- EG)UENnaY 85,000,000 19 = 85,000,000
- OIS)OEHRAa2Y 100,000,000 14 = 100,000,000
- AR)OENRA2Y 80,660,000 19 = 80,660,000
- AAHOEHRA2Y 32,600,000 14 = 32,600,000
- BE)OENRa2Y 60,000,000 19 = 60,000,000
oXZ)NSEMTSHTA 80,000,000 14 = 80,000,000 80,000 80,000 0
cXZ)NASHAELEHXNZHE A 453,960,000 1= = 453,960,000 453,960 383,300 70,660
M) XESEHHIUHHE S A 0 50,000 250,000
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648 £33+ 6,696,000{ 6,361,302 334,698
648-01 MHXIHMEHAS = 6,696,000{ 6,361,302 334,698
SARR)XES 4,585,800,000 14 4,585,800,000 4,585,800| 4,496,651 89,149
cEG)XNAS 448,978,000 141 448,978,000 448,978 415,106 33,872
SLUES PN == 384,295,000 14 384,295,000 384,295 368,057 16,238
SR PNE= = 403,847,000 141 403,847,000 403,847 360,605 43,242
AR 129, 160,000 14 129,160,000 129,160 122,283 6,877
cEE)XAS 94,924,000 14 94,924,000 94,924 73,221 21,703
S = PPN == 320,480,000 14 320,480,000 320,480 262,307 58,173
cdZ)XAS 89,468,000 141 89,468,000 89,468 167,518 68,050
SN 76,321,000 14 76,321,000 76,321 44,749 31,572
oFW)XAS 56,300,000 141 56,300,000 56,300 60,805 A4,505
SEL PR 106,427,000 14 106,427,000 106,427 0 106,427
661 JIEHS & =2 2,759 800 1,959
661-03 ===+ 825 700 125
o 2IRIME S (825,000) 825 700 125

- OIF)RIIXIME S 200,000 23] 400,000

- AFR)RIIRIMES 425,000 18] 425,000
661-05 SUHAIZ LU=+ 1,800 0 1,800
CcEG)NEI|IB2 A 150,000 128 1,800,000 1,800 0 1,800
661-09 JIEIE 2= 134 100 34
o0ts)JIEr¢ 134,000 14 134,000 134 100 34
670 L=+ 2,960 1,973 987
671 Ol Xt==< 2,960 1,973 987
671-01 OISOl Xt==< 2,960 1,973 987
W30l K== (2,960,000) 2,960 1,973 987

- AF2=2) 0201 X 1,477,000 19 1,477,000

- EE)030IX 222,000 1= 222,000

- Ot ) 301X 241,000 19 241,000

- AN)6ISO0IXt 183,000 1= 183,000

- "AHMS30I X 71,000 19 71,000

- &) 0S0IXt 58,000 1= 58,000

- AE)0S0IX 268,000 19 268,000

- TZ2)0S0IXt 384,000 1= 384,000

- 3td)030I X 19,000 = 19,000
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- Fu)030IX 17,000 x = = 17,000

- SdB)0S0Ixt 20,000 x = = 20,000
100 Xt=H =g 781,534 507,059 274,475
180 |REXS 781,534 507,059 274,475
181 =AIHAHS 781,534 507,059 274,475
181-01 =ANIH L 0= 781,534 507,059 274,475
c=NAHLNS (781,534,000) 781,534 507,059 274,475

- ENAHLNS(EES) 504,244,000 x = = 504,244,000

- EHAHLAHS(MHRE) 277,290,000 x 1= = 277,290,000
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DA ALAENSHARZ 5,329,431 4,877,300 452,131
600 Atd==2 4,610,897 4,497,551 113,346
610 I+ 4,609,420 4,496,651 112,769
646 ExXZ24+2 23,620 0 23,620
646-01 =2HIE2X2+< 23,620 0 23,620
cHIEHAESEW=N (23,620,000) 23,620 0 23,620

- I HAESEM=A 23,620,000 x 14 = 23,620,000
648 E 3242 4,585,800 4,496,651 89, 149
648-01 RAIXISHMEAZ = 4,585,800 4,496,651 89,149
o NAAIKEE =S (4,585,800,000) 4,585,800 4,496,651 89,149

- MEIXE2 4,585,800,000 x 14 = 4,585,800,000
670 S22 1,477 900 577
671 Ol Xt==< 1,477 900 577
671-01 G20 Xt 1,477 900 577
o230 K=< (1,477,000) 1,477 900 577

- 0IZ20I Xt 1,477,000 x 14 = 1,477,000
100 A28~ 718,534 379,749 338,785
180 "2 X = 718,534 379,749 338,785
181 =AIAHL N2 718,534 379,749 338,785
181-01 =AMIAHANHZ2 718,534 379,749 338,785
ocE=NALNHZ2 (718,534,000) 718,534 379,749 338,785

- =ANALNHZ 718,534,000 x 14 = 718,534,000
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X EGHAESHD el MR
{3y =1
T2 ;:I:l; KA= aEds AE agi sd

EYHEAESHD 1,002,267 851,643 150,624
600 Abei=-ol 1,002, 267 821,043 181,224
BiloNSel==o! 1,002,045 820,943 181,102
611 AlB242 10,000 12,000 A2,000
611-07 AIEAIRZ 10,000 12,000 A2,000
olfse (10,000,000) 10,000 12,000 A2,000

- (o) 100,000 203 = 2,000,000

- R4 (BUE) 500,000 163 = 8,000,000
622 2tel At 236,235 122,645 113,590
622-01 22| At 42l 236,235 122,645 113,590
o235 HS YR (230,615,000) 230,615 119,795 110,820

- BAMDSTZRO(HAH) 2,000,000 12 = 24,000,000

- BMDSTZOB (&) 3,120,000 128 = 37,440,000

- MEHSZRO(HAH) 4,745,000 129 = 56,940,000

- MEHSZZIB(H9) 9,352,917 128 = 112,235,000
o2 AE 12,000 20 x 103l = 2,400,000 2,400 0 2,400
SOlHIZAEXIC A S 50,000 10 = 500,000 500 600 A100
oHAWEE 5,000 108l x 163l = 800,000 800 0 800
cHAAZHE 12,000 209 x 83l = 1,920,000 1,920 0 1,920
oHAHSHIS 0 2,250 2,250
646 X242 305,032 271,192 33,840
646-01 =HI2EZ 42 220,082 201,192 18,840
o H A USOI3HEIO) (174,512,000) 174,512 173,452 1,060

- HAEY NS00 174,512,000 1 = 174,512,000
© B A X E AKX K2 AL (23,520,000) 23,520 25,740 A2,220

- HAWERIE AR ALY 23,520,000 1 = 23,520,000
CBBHAHSUANLBLSIAIY (20,000,000) 20,000 0 20,000

- EBHAESHALSHSHAY 20,000,000 1 = 20,000,000
oHAHSYARS (2,000,000) 2,000 2,000 0

- HAd2HAAR S| 2,000,000 1 = 2,000,000
646-02 XRICHHIEEZ 42 85,000 70,000 15,000
CHAHSBALHIISNDASS (85,000, 000) 85,000 70,000 15,000

- BAUSBEALHBEOES N DA SY 85,000,000 14 = 85,000,000
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648 EHZ 4 448,978 415,106 33,872
648-01 XX SHHBH 24 448,978 415,106 33,872
cDYAXIEZ (448,978,000) 448,978 415,106 33,872

- EgXE3 448,978,000 x 1 448,978,000
661 JIEF Qo 1,800 0 1,800
661-05 SOHAIL D)4 1,800 0 1,800
o Xl B4 (1,800,000) 1,800 0 1,800

- TED| DAL 150,000 x  1og 1,800,000
670 Heiel4ol 222 100 122
671 Ol Xp=< 222 100 122
671-01 01 20 Xt 222 100 122
o020l =2 (222,000) 222 100 122

- MI20IX 222,000 x 1 222,000
100 == 4e 0 30,600 30,600
180 REXZ 0 30,600[  A30,600
181 =HHL02 0 30,600 30,600
181-01 =HIHYL 012 0 30,600  ~30,600
cENALNS 0 30,600  £30,600

-57-



20224 OFFYyAUEEZ M2loll2ir{ (2h)

ri
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Ofl &1k <

- d
oS HNS HMAS aEus A az; el

OIS EALAEEH2 832,717 972,274 A 139,557
600 At==2l 832,717 910,274 AT7,557
610 Z =+ 832,476 910,074 AT7,598
611 AIEES+< 2,178 2,900 AT22
611-07 AIEAIEZ 2,178 2,900 ANT22
of2t¢ (2,178,000) 2,178 2,900 NT22

- H2ME= 108,900 203l = 2,178,000
622 2te| At =2 277,949 402,002 A 124,053
622-01 2telAtg =< 277,949 402,002 A 124,053
o2t s2 & (267,949,000) 267,949 389,802 A 121,853

- EMISIZIZ2HY 2,600,000 12003 = 31,200,000

- MEdsZz0g(Fad) 7,000,000 12902 = 84,000,000

- {0 T2 2,400,000 12003 = 28,800,000

- EMURIZ2O#(40!) 750,000 12902 = 9,000,000

- MEHIFZ2(40!) 8,350,000 12003 = 100,200,000

- A ELIAME 1,229,083 12902 = 14,749,000
cHONMNEES 5,400,000 13 = 5,400,000 5,400 0 5,400
o XtsaEEH 800,000 13l = 800,000 800 0 800
cHHIEAEXNZAIA S 50,000 49 = 200,000 200 400 A200
cHAEALSH 10,000 60F x 6IHE = 3,600,000 3,600 0 3,600
oSt A A & DI 0 8,800 18,800
oFAHE NENY 0 3,000 /3,000
646 EX3+ 167,520 136,615 30,905
646-01 =HIEx=z+< 67,520 49,740 17,780
o & A E X S AHHH X KT & AFS (23,520,000) 23,520 25,740 A2,220

- HAE XIS AH XX & A 23,520,000 14 = 23,520,000
cBZHEAESHAILE LAY (20,000, 000) 20,000 0 20,000

- SSELEHSEAIZEESALY 20,000,000 14 = 20,000,000
cHAENHSEOE (24,000, 000) 24,000 24,000 0

- AU SE0tE 24,000,000 14 = 24,000,000
646-02 NXSHHMEES = 100,000 86,875 13,125
oFHAESBEAIENEUEN RASY (100,000,000) 100,000 86,875 13,125

- EAUSEAMENEUSHR A 100,000,000 14 = 100,000,000
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648 Eo1240l 384,295 368,057 16,238
648-01 XIXICHHIZ 1242 384,295 368,057 16,238
o NAAXEZ (384,295,000) 384,295 368,057 16,238

- nExea 384,295,000 x 141 = 384,295,000
661 JIEf 240! 534 500 34
661-03 =329 400 400 0
N S ES (400,000) 400 400 0

- 2N &= 200,000 x 23| = 400,000
661-09 JIEreief 4ol 134 100 34
<J|Et+2 (134,000) 134 100 34

- JlE ey 134,000 x 141 = 134,000
670 S A2+ 241 200 41
671 Ol Xt &2t 241 200 41
671-01 G20l A=< 241 200 41
B ELPES (241,000) 241 200 41

- G320l Xt 241,000 x 14 = 241,000
100 K== 4ol 0 62,000 262,000
180 S E2Xt=2 0 62,000 A62,000
181 M0 0 62,000 262,000
181-01 =AMHLHZ 0 62,000 A62,000
S E = 0 62.000]  A62.000
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zags kil; e st L Ol & 24 ﬁii 52

AMANRHAE B2 891,180 914,941 N23,761
600 Ab =< 891,180 893,551 A2,371
610 HH+2 890,997 893,318 N2,321
611 A2+ 1,200 2,400 A1,200
611-07 AIEAIEZE 1,200 2,400 A 1,200
olj2¢ (1,200,000) 1,200 2,400 A1,200

- H2AEZ2 100,000 x 13 x 128 = 1,200,000
621 AZSTO+< 39,828 87,468 A47,640
621-01 A S &2 39,828 87,468 N4T7,640
oJtH &S (39,828,000) 39,828 87,468 N4T7,640

- THOH =& 3,319 x 4004 x 25¢ x 12& = 39,828,000
622 Ze| AL =< 144,205 124,273 19,932
622-01 2tel At =2l 144,205 124,273 19,932
oML (138,060,000) 138,060 113,289 24,771

- MEsZZOg(dol) 24,500 x 109 x 128k x 128 = 35,280,000

- WKSFHFTZ (L) 25,000 x 5% x 38t x 12& = 4,500,000

- MEsEZZOE(FAY) 24,500 x 109 x 208 x 128 = 58,800,000

- WESHT2 ) (HFAH) 24,000 X% 79 x 108t x 12& = 20,160,000

- gstEdmz O (dAd) 23,000 x 109 x 78 x 128 = 19,320,000
oWBIEAEX CAIA SIS 50,000 Xx 43 = 200,000 200 400 A 200
oHAEHAHAXIAO0I 5,000 x 45Y% = 225,000 225 0 225
oHISOIE U3l 10,000 x 329 = 320,000 320 0 320
o233y 20,000 x 159 = 300,000 300 0 300
CIHFALASANE 'ReItFeig o’ 10,000 x 158 = 150,000 150 0 150
ot 2tEE dZE 15,000 x 1598 x 113 x 2¥ = 4,950,000 4,950 0 4,950
o @O0l E435 SeHA 0 10,584 A 10,584
646 BEZ 40 301,492  318.272|  ~16.780
646-01 =HIEX 2+ 220,832 237,612 A 16,780
oFHAHE NS OIIHH O] (174,512,000) 174,512 173,452 1,060

- HAEG NS0 0| 174,512,000 x 14 = 174,512,000
oHAEXI T AR X & A (23,520,000) 23,520 25,740 A2,220

23,520,000 x

1=

23,520,000
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ocZSHEAETHANLE LAY (20,000,000) 20,000 0 20,000

- S LEHSHANLEE LAY 20,000,000 x 14 = 20,000,000
CNAANFAEENHRARS (2,800,000) 2,800 2,800 0

- DEAELAETHARAS 2,800,000 x 14 = 2,800,000
cBIEEHAHSEU=H 0 35,620 A35,620
646-02 NHXISHHEEXS =2 80,660 80,660 0
oHAEHSHAIEANEUEN LAY RS (80,660,000) 80,660 70,000 10,660

- HAESEAENEUE N RAE2S 80,660,000 x 14 = 80,660,000
648 A=+ 403,847 360,605 43,242
648-01 MHXHHESHS = 403,847 360,605 43,242
CNAAXES (403,847,000) 403,847 360,605 43,242

- LUNIXES 403,847,000 x 14 = 403,847,000
661 JIEFE H =+ 425 300 125
661-03 == =2 425 300 125
o 2ItXIME S (425,000) 425 300 125

- RIMXIMES 425,000 x 13 = 425,000
670 Z A2 183 233 =50
671 Ol XKk==< 183 233 A50
671-01 G20l Xt 183 233 A50
=030l A== (183,000) 183 233 A50

- OISOl Xt 183,000 x 14 = 183,000
100 =8 =g 0 21,390 A21,390
180 REX= 0 21,390 A21,390
181 &AL 0I2 0 21,380  A21,390
181-01 =AMAHL WS 0 21,390 A21,390
cEHAYIB 0 21,3%0| 421,390
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SAEAE S5 415,683| 417,995 ~2,312
600 Ateis=ol 415,683 409,675 6,008
610 FeH=ol 415,612 409,575 6,037
611 A28+ 1,000 1,000 0
611-07 AEAIBR 1,000 1,000 0
olzs (1,000,000) 1,000 1,000 0

- mEAEE 250,000 x 42| = 1,000,000
622 | A 40 320 0 320
622-01 22| At 42l 320 0 320
copEsN 4,000 x 159 x 23| = 120,000 120 0 120
oNANHAUDE 10,000 x  20% x 13l = 200,000 200 0 200
646 BEI 40 285,132 286,202 A 1,160
646-01 2| 2 X342 252,532 253,692 A 1,160
CHAHYNSOSIEI0IA (174,512,000) 174,512 173,452 1,060

- HAESDSOSHHIDIAY 174,512,000 x 14 = 174,512,000
© & 4 B X & AP X KT ANYS (23,520,000) 23,520 25,740 ~2,220

- HAEX S AR XA 23,520,000 x 14 = 23,520,000
CHAHSORRIZSX ALY (52,500,000) 52,500 52,500 0

- BAUS0oRIZSIANY 52,500,000 x 14 = 52,500,000
CHAURYSIAG (2,000,000) 2,000 2,000 0

- Zauedsig 2,000,000 x 14 = 2,000,000
646-02 XX EHH 2 X34+ 32,600 32,600 0
CHAHFBALNEGEN LSS (32,600,000 32,600 32,600 0

- HadSEALHELEHRY2S 32,600,000 x 14 = 32,600,000
648 EA3 4 129,160 122,283 6,877
648-01 X SHHEAS S 129,160 122,283 6,877
S NAANNAES (129, 160,000) 129,160 122,283 6,877

- SAXIEZ 129,160,000 x 14l = 129,160,000
670 Zei el 71 100 29
671 01Xt 71 100 29
671-01 G 30| K== 71 100 ~29
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SOIZ20I X2 (71,000) 71 100 A29

- GIZ20IX 71,000 x 14 = 71,000
100 RH2 & 22l 0 8,320 28,320
180 S22 0 8,320 28,320
181 =MALN 2 0 8,320 28,320
181-01 =MIHL N2 0 8,320 ~8,320
oxMAYS 0 8,320 A8,320
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] %*0”2 I:FE HIAIS aEus AES agi s

BEEAER897 270,102 183,362 86,740
600 Atgis-o! 257,102 178,362 78,740
610 Heisol 257,044 178,292 78,752
611 AIBR 4 600 620 A20
611-07 AIEAIE 2 600 620 A20
o4y (600,000) 600 620 A20

- o2 150,000 x 42| = 600,000
622 22| Atei==ol 58,000 48,846 9,154
622-01 B2l ARSI 58,000 48,846 9,154
cREMILH (54,900,000) 54,900 48,846 6.054

- SRR (HAH) 30,000 x  12% x 128 = 4,320,000

- DEWA(HAH) 30,000 x  14% x 128 = 5,040,000

- ARXCERA(HAY) 30,000 x  10% x 128 = 3,600,000

- otz 35,000 x 30 x 128 = 12,600,000

- DEZHA 3,000 x  20% x 128 = 8,640,000

- cEny 35,000 x  10% x 12 = 4,200,000

- B2t 2t 35,000 x  20% x 128 = 8,400,000

- dolgy 30,000 x  10& x 128 = 3,600,000

- 2YAEYE 30,000 x  10%¥ x 128 = 3,600,000

- gstsy 25,000 x  18% x 28 = 900,000
oSt MsIZHAE NS 10,000 x 508 x 53| = 2,500,000 2,500 0 2,500
CHAHBHO A 15,000 x 209 = 300,000 300 0 300
oXEAHAEDF 15,000 x  20¢! = 300,000 300 0 300
646 EES 4 103,520 55,605 47,915
646-01 2L EE3 42 43,520 25,740 17,780
o F 2 X A XXl 2 A (23,520,000) 23,520 25,740 72,220

- BAUEXI S AR XI & A 23,520,000 x 14 = 23,520,000
CTBHAHSHALEHSAIY (20,000,000) 20,000 0 20,000

- STEAUSALZ LAY 20,000,000 14 = 20,000,000
646-02 XXl A2 ZE2 4o 60,000 29,865 30,135
CHAULHALNEHENDLSY (60.,000,000) 60,000 29,865 30,135

- BauspALNEGENRYRY 60,000,000 x 14 = 60,000,000
648 01340 94,924 73,221 21,703
648-01 XX A ZH 24+ 94,924 73,221 21,703
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cDYAXIEZ (94,924,000) 94,924 73,221 21,703

- BEIE3 94,924,000 x 14 = 94,924,000
670 Heie4ol 58 70 -12
671 Ol Xt=< 58 70 AT2
671-01 01 20 Xt 58 70 A12
020l =2 (58,000) 58 70 A2

- OI20IX 58,000 x 1 = 58,000
100 X2 =4el 13,000 5,000 8.000
180 REXZ 13,000 5,000 8,000
181 =AIH A0S 13,000 5,000 8.000
181-01 =HIHYL 012 13,000 5,000 8,000
cENALNZ (13,000,000) 13,000 5,000 8.000
- EHAHYNS 13,000,000 x 1 = 13,000,000 0
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2=
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LA AEHSEEXHH 1,557,509 1,307,663 249,846
600 At =< 1,507,509 1,307,663 199, 846
610 F =2l 1,507,241 1,307,563 199,678
622 2te|Ate =< 22,800 35,732 A 12,932
622-01 2telAtg =< 22,800 35,732 A 12,932
oz (22,800,000) 22,800 35,732 N12,932

- s0IXg 30,000 x 159 x 4= x 12008 = 21,600,000

- &Y 2 yelaa 10,000 x 108 x 12JHE = 1,200,000
646 EEXAZ+2 1,163,961 1,009, 524 154,437
646-01 ZHIEXZ =< 1,163,961 959,524 204,437
cFHAEANMY2AXA (104,170,000) 104,170 102,990 1,180

- EAUNUR AR 104,170,000 x 14 = 104,170,000
cHAESUN2E XA (429,624,000) 429,624 374,700 54,924

- HAUSEN2SEXNEAE 429,624,000 x 14 = 429,624,000
oS NHEAEHXRIAIS B EE (262,410,000) 262,410 164,041 98,369

- SUHEALAIXZAIE B EE 262,410,000 x 14 = 262,410,000
oSt NHIAEUNFTHIH (185,728,000) 185,728 191,160 N5,432

- SuHEALAHIEEIR 185,728,000 x 14 = 185,728,000
oS NHFLAEERSE SR ALY (64,000,000) 64,000 60,000 4,000

- SNHEAAZSE S ALY 64,000,000 x 14 = 64,000,000
oS WHAHAENS XL (10,750,000) 10,750 0 10,750

- SuHEAELE X =ZR R 10,750,000 x 14 = 10,750,000
CHIIRE NHFAESZ ALK (41,689,000) 41,689 31,559 10, 130

- OIRSNHEBAEZAHIXE 41,689,000 x 14 = 41,689,000
CHAHQHUSSHGEHEA (35,590,000) 35,590 35,074 516

- EAEQHUSSHEEASTAM 35,590,000 x 14 = 35,590,000
cHAELSUABSRE (30,000, 000) 30,000 0 30,000

- EAELSABSIR 30,000,000 x 14 = 30,000,000
646-02 MXSHHEEXES = 0 50,000 A50,000
oS HHESXIAAE 0 50,000 50,000

- YEHHIUUSSTRAY

625 SAE=AHS =2 320,480 262,307 58,173
6252 NINHENSHS 320,480 262,307 58,173
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o NAAXRAZ (320,480,000) 320,480 262,307 58,173

- AEXAZ 320,480,000 x 14 = 320,480,000
670 S+ 268 100 168
671 Ol Xt==< 268 100 168
671-01 O30l Xt 268 100 168
oM 20| A= (268,000) 268 100 168

- Ol20I Xt 268,000 x 14 = 268,000
100 2= 50,000 0 50,000
180 K22 50,000 0 50,000
181 =NMIAHLHZ 50,000 0 50,000
181-01 =MIH A2 50,000 0 50,000
o= MHALNHZ (50,000,000) 50,000 0 50,000

- =MAHYAHZ 50,000,000 x 14 = 50,000,000
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20221 T AAIYLAHZTIZHE] Mlolakr{(2F)

X DAAHAHAZ2HE oy Bkl |
=
3 o '*mﬁ-—jl_‘% HA= GEUS e ﬁgi ==

DYAHAHNZHE 623,812 621,058 2,754
600 At 22l 623,812 621,058 2,754
5il0 2lelse 623,428 620,818 2,610
646 BEZ 22l 533,960 463,300 70,660
646-02 Kt XICHHIE =242 533,960 463,300 70,660
o NSEMTIEX|H (80,000, 000) 80,000 80,000 0

- DSEMTIEIA 80,000,000 x 1 = 80,000,000
CNUAHHAEHNZH B A (453,960, 000) 453,960 383,300 70,660

- DYHHAETZH ALY 453,960,000 x 1 = 453,960,000
648 == 42 89,468 157,518|  A68,050
648-01 RIXIStHEA2 42 89,468 157,518]  A68,050
CNAAXES (89,468,000) 89,468 157,518  ~68,050

-AENAZ 89,468,000 x 14l = 89,468,000
670 22|22l 384 240 144
671 Ol Rt==2! 384 240 144
671-01 Ol 20l Xt 384 240 144
o020l K42 (384,000) 384 240 144

- 0I20IXt 384,000 x 14 = 384,000
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20221 SHYILVRIF-SZE M oflAA (21

=)
=@ ;Isjé e aEus e v s

As32t 77,340 45,769 31,571
600 At =2l 77,340 45,769 31,571
610 =+ 77,321 45,749 31,572
MAESTHIHSY 1,000 1,000 0
621-01 &Z i+ 1,000 1,000 0
o ZAHXHED| (1,000,000) 1,000 1,000 0

- AEI|2g+2 500 x 2,0008] 1,000,000
648 EHZ = 76,321 44,749 31,572
648-01 A X HMEHASZ = 76,321 44,749 31,572
CNAAXHZ (76,321,000) 76,321 44,749 31,572

- StEXES 76,321,000 14! 76,321,000
670 S+l 19 20 =
671 Ol Kt==2! 19 20 A
671-01 OISOl At 19 20 A
=W 30IXt== (19,000) 19 20 A

- OI=20I X 19,000 14 = 19,000
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202241 FuHLAUXIRSZE MIoAA (28

A FNEALAEHANR S [etel: @ al]
=

5@ ;ﬁﬂl;; e aEHs Aas v =¥
ME=E PN ) 56,317 60,815 A4,498
600 At 56,317 60,815 A4,498
610 S &= 56,300 60,805 A4,505
648 EAHZ+2 56,300 60,805 A4,505
648-01 MXSHHEH= =+ 56,300 60,805 A4,505
SR NPNE- = (56,300, 000) 56,300 60,805 A4,505

- T3 56,300,000 x 14 = 56,300,000

670 el 17 10 7
671 Ol Xh==2 17 10 7
671-01 OISOl Xt==< 17 10 7

S W30l A== (17,000) 17 10 7

- GISOIXt 17,000 x 14

17,000
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20224 TAARA:

VXIS ME|{(ZB) MII0jIAEA{(2F)

XX =i chol M el
(=]
5 o ;l;i:é e GEUS e Weva ==

ZdB 106,447 106,447
600 At =2l 106,447 106,447
610 g+ 106,427 106,427
648 A3+ 106,427 106,427
648-01 X XIEHEAS A 106,427 106,427
o NAAIKXAS (106,427,000) 106,427 106,427

- EBXIE3 106,427,000 x 14 = 106,427,000
670 Z el 20 20
671 Ol RKk==<d 20 20
671-01 M= 0l Kb =< 20 20
o0l 20| k== (20,000) 20 20

- GI=OIkt 20,000 x 14 = 20,000
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@ M= of| & AFELHH A
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20224 DUAIEL

IR DAAHAETE A2

HXHEE AL MIE0f2FA{ (2H)

m
fo
o
e

o &=
ZX ZH ALY NRAY BLS aes e ﬁgi ==
DSNZLAETE AR= 5,329,431 4,876,652| 452,779
= 7,086| & 0 7,086
Al 16,534( Al of 16,534
& 4,585,800 &  4,495,003| 90,797
Xt 1,477| Xt 900 577
o 718,534| 380,749| 337,785
HOFOHAUSHULS 267,314 467,393| £.200,079
= 7,086| & 0 7,086
Al 16,534| Al o 16,534
& 79,304| & 107,334| £27,940
o 164,300| 360,059| £ 195,759
=PNEES TR 28,850 32,590 3,740
& 28,850 & 25,590 3,260
2 ol ¥ 7,000  A7,000
FAUFUAOX S 9,790 16,140| 26,350
& 9,7%| & 16,140| 26,350
216 A - 22| & 9,550| & 16,140| 26,590
01 BA2 2 = 9,550| & 16,140  £6,590
oHAHAATY (9,550,000) | & 9,550| & 6,340 3,210
- ZABI(T) 150,000 9g = 1,350,000
- 2239 200,000 23l = 400,000
- UHSHE(HFY S) 150,000 23l = 300,000
-s3 2 ZH A% 3,750,000 23l = 7,500,000
oDYAFHAHS & ol & 9,800 9,800
301 YerE Az & 240| & 0 240
10 BAtAHI 243 = 240| & 0 240
CHAHAMTE AU (AZLE) 8,000 158 « 23] = 240,000 | & 260| = 0 240
INEPIEE-PNEEI= 19,060 16,450 2,610
= 19,060| & 9,450 9,610
2 ol ¥ 7,000  A7,000
216 A - 22| 5 18,356| & 9,450 8,906
o o 7,000  A7,000
01 A2 & 18.,356| & 9,450 8.906
o 0| 7,000 7,000

-74-




!

XA DAAFAETE MRS

m
*
2
o

ofl &t 30k =

ddE

X I SN NRAY BES aEUs e Ofl &+ 4 ==
onYgAmE (4,776,000)| & 4.776| & 4,750 2%
- AABI(LE) 250,000 3 - 750,000
- oS H 750,000 E - 750,000
- g=au| 626,000 E - 626,000
o TR 2,650,000 E - 2,650,000
oSYAlQ TS (13,580,000) | & 13,580| & o| 13.580
- g=au| 500,000 23| - 1,000,000
- SaAER(ROK) 1,000,000 23| - 2,000,000
- swRo2 X 5.000 x 1,500 - 7,500,000
o P e 90,000 23| - 180,000
-s3 Y QamH ax 2,900,000 E - 2,900,000
CHAUSBNAUESD e 0| & 2,600 ~2,600
oM AEXI S XS] e 0| & 2,100 ~2,100
o 0| & 7,000  ~7.000
301 Yere A e 704| & 0 704
10 BAAHIRAS e 704| = 0 384
CDNYRATRIE Al (AAEE 8,000 129 « 43l - 384,000 | & 34| = 0 384
oS TS Al 8,000 208 « 23] - 320,000 | & 30| = 0 320
HAUTRLESX RS 3,850 2,000 1,850
& 3.850| & 2,000 1,850
HAHOIHEAEA 3,850 2,000 1,850
& 3.850| & 2,000 1,850
201 et & 3,250| & 2,000 1,250
01 AL Rl & 3,250| & 2,000 1,250
e
SANRRUEZE 22 (A7) 250,000 23 - (500,000)| & 500( & 0 500
- 2zau| 200,000 23 - 400,000
SEEY B 50,000 23 - 100,000
oﬁﬁgﬁiﬁﬁfg 2,300,000 E - 2,300,000 | & 2,300 = 2,000 300
dRsSeAsY
A ECEEE (450,000)| 450 = 0 450
- OEBAAY ALY 150,000 33 - 450,000
301 YerE Az & 600| = 0 600
10 BAAHIRAS & 600| & 0 600
oANBBUEZE ZSH| 20,000 159 x 23] - 600,000 | & 600| = 0 600
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A DAANFAETHE AIRZ [Ehel: 2l ]
Ol &b b=
A F HAMY MBANY BAS GEUS e ﬁgi =2
NSNS RS 44,994 248,053 A203,059
£ 44,994| = 44,994 0
el 0| & 203,059 A203,059
SAHAANAH RS 2,500 1,000 1,500
= 2,500| = 1,000 1,500
201 et = 2,500| = 1,000 1,500
01 AtR2t2ltl = 2,500| = 1,000 1,500
LEt= 24|
oI E IR L nete (1,500,000)| & 1,500| & 0 1,500
- JYEINEDM BHE L 0l 30,000 x 18] x 50% = 1,500,000
cH¥E2sxd (1,000,000)| & 1,000| & 1,000 0
- BEYS+E AUE M 250,000 43| = 1,000,000
DMHOIEC S X 42,494 247,053 A204,559
= 42,494 = 43,994 21,500
e 0| & 203,059 2203,059
201 Let2dE] = 16,654 = 18,992 22,338
01 AtR2t2lt = 16,654 = 18,992| 22,338
LEt=2Y|
©ZZ0I0IX etole A 2,500,000 x 19 = 2,500,000 | & 2,500| & 2,300 200
CoLZEYH, LHAE 2H0lHA 92,000 x 128 = 1,104,000 | & 1,104| & 1,032 72
oMeH2IHAN A 30,000 x 1005 = 3,000,000 | & 3,000| & 5,000  ~2,000
cHAHUSSHEAAHY (150,000)| & 150| & 1,600 A 1,450
- APP EHE 7L 150,000 x 18] = 150,000
olsdsE (9,900,000)| & 9,900| & 9,060 840
- 2ZAHEIH(UE) 250,000 43| = 1,000,000
- JIsEHE, ENEd 250,000 43| = 1,000,000
- 224eE2 (g, Hid S 350,000 x 103 = 3,500,000
- QEoIEE(HES L 400,000 x 113 = 4,400,000
207 AN e 0] & 60,000{ 260,000
01 =S| 2 of & 60,000\ ~.60,000
o RALATALS 2 of & 60,000\ ~.60,000
214 =8I X WA b = 25,240 & 26,050 A810
05 =& =X = 25,2401 & 26,050 810
o EHOIXIFXE=> 5,500,000 = 48 = 22,000,000 | & 22,000| & 22,000 0
oAPPRXIE = 270,000 x 128 = 3,240,000 | & 3,240 & 4,050 ~810
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EXN: DSNFAETE AR

SRy

ofl &t 30k =

ddE

X I ALY NRAY BAS aes e ol &k ==
301 LBtEAZ = 600| = 600 0
i of & 3,059 A3,059
13 JIEt2 43 = 600| & 600 0
g2l o ¢ 3,059 3,059
CcZSHOIME A4S 20,000 x 304 = 600,000 | & 600| & 600 0
g2l o ¢ 3,059 3,059
412 ZESAIAEFH S| 2 o] & 140,000| 2 140,000
o S = 0] & 140,000 ~ 140,000
FAEEHHA SO X & 166,000 184,750 ~A18,750
= 1,700 = 34,7501 33,050
i 164,300 & 150,000 14,300
HAEQIZEEH XA 166,000 184,750 ~A18,750
= 1,700 = 34,7501 ~A.33,050
i 164,300 & 150,000 14,300
201 et = 1,700 = 3,700 A2,000
01 At 2teltl = 1,700 & 3,700 A2,000
IR S2YLL
CREIZT2ANY SEMAMSY 150,000 x 8y = 1,200,000 | & 1,200 & 600 600
3l o/l
oREIZTZAIY A ALS 250,000 x 23| = 500,000 | & 500| & 50 450
oA EY S & ol = 50 AB0
o Z2HE It = 0| & 2,300 A2,300
oHSI} B = ol 650 A650
cQUEHZH 433 & ol = 50 AB0
216 At - E 24| = 0| & 100 A 100
01 &AL ZHI = 0| & 100 A 100
c2UHYEH fA3s = 0| & 100 A 100
301 et a= = 0| & 950 A 950
10 SAIAHI B4 S = 0| & 950 A 950
cQLEHZE 2SH L Al = ol = 950 A950
321 RIZEALS X2 2 = 0| & 30,000 30,000
e 164,300| & 150,000 14,300
oREI T2 ALY (164,300,000)| & 0| & 30,000 30,000
- BN ALY 84,300,000 * 1A = 84,300,000 | & 164,300| & 150,000( 14,300
- e A DS 80,000,000 x 14l = 80,000,000

-77-




EXN: DSNFAETE AR

!

ol DS
EN I SAY HSAY BAS aes e ﬁgi ==

EXSAS XA 23,620 0 23,620

= 7,086 & 0 7,086

Al 16,534 Al 0 16,534

FIEHAEISE =M 23,620 0 23,620

S 7,086| &= 0 7,086

Al 16,534 Al 0 16,534

216 At - S 24| S 7,086 &= 0 7,086

Al 16,534 Al 0 16,534

01 HAI2SEHI S 7,086 & 0 7,086

Al 16,534 Al 0 16,534

cHBICHAEEEUSH (23,620,000)| & 7,086| & 0 7,086

- Ol (DLAITE) 23,620,000 x 14l = 23,620,000 | Al 16,534 Al 0 16,534

SEHQ =2 2 5,062,117 4,409,259 652,858

= 4,506,406 =& 4,387,669 118,737

At 1,477| Xt 900 577

=) 554,234| 20,690 533,544

HE2HHHI 4,636,644 4,408,359 228,285

= 4,506,406 = 4,387,669 118,737

i 130,238 & 20,690 109,548

2 gkateld| 4,636,644 4,408,359 228,285

= 4,506,406 = 4,387,669 118,737

i 130,238 & 20,690 109,548

101 QI H| = 3,032,904| = 3,258,757 ~225,853

01 2= = 2,606,623 = 2,429,154 177,469

eJllgs (1,775,324,000)| & 1,775,324| & 1,660, 164 115,160
- HEOIAH(ZEDIH) 5,501,410 x 19 x 128 = 66,017,000
- 12(213) 5,104,500 x 19 x 128 = 61,254,000
- 22(213) 4,478,660 x 49 x 128 = 214,976,000
-4z (geHE) 3,465,083 79 x 128 = 291,067,000
- 5= (geHa) 2,611,083 x 16 x 128 = 501,328,000
- 6= (LeHa) 1,974,417~ 25% x  12& = 592,326,000
- HEH QIAS(1.4%) 1,726,968,000 x 1.4% = 24,178,000
- NHHSIH2(1.4%) 1,726,968,000 x 1.4% = 24,178,000

SEETESL] (104, 160,000)| & 104,160| & 103,140 1,020
- DHEOIAH( DI =) 400,000 = 19« 12% = 4,800,000
- 12(21F) 250,000 * 19« 12% = 3,000,000
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ZR: DSANEAETE A2 £rel0]
ol DS
EN I SAY HSAY BAS aes e ﬁgi ==
- 22(201%) 250,000 49 x 128 = 12,000,000
- 43 (gerE) 155,000 78 x 123 = 13,020,000
- 53 (eHA) 145,000 16 x 12&€ = 27,840,000
- 63 (YEHA) 145,000 259 x 128 = 43,500,000
ctESE (25,440,000)| & 25,440 & 25,200 240
- X 40,000 259 x 128 = 12,000,000
- RUE, AMAA 20,000 268 x 128 = 6,240,000
- SMXAE 60,000 0% x 128 = 7,200,000
og gl (80,640,000)| & 80,640 & 76,440 4,200
- NG A 140,000 48F x 128 = 80,640,000
oMAE (24,360,000)| & 24,360 & 25,080 AT20
- 1= 50,000 208 x 128 = 12,000,000
- 2= 40,000 25% x 128 = 12,000,000
- 3= 30,000 19 x 128 = 360,000
oA /R (234,761,000)| & 234,761 & 231,746 3,015
- 45 (LeHE) 28,470 17A12E < 79 128 = 40,656,000
- 5= (geHa) 23,820 20A12F 169 128 = 91,469,000
- 6= (e 16,040 20AI2F 259 128 = 96,240,000
- HEH OIAS(1.4%) 228,365,000 1.4% = 3,198,000
- NHHSIHZ(1.4%) 228,365,000 1.4% = 3,198,000
cdZY (110,853,000) | & 110,853| & 85,275 25,578
-4 (LeHE) 1,726,500 78 x 2& = 24,171,000
- 5= (geHa) 1,203,500 16 x 2@ = 38,512,000
- 6= (LeHa) 903,000 25% x 2@ = 45,150,000
- HEH OIAS(1.4%) 107,833,000 1.4% = 1,510,000
- NHHSIH2(1.4%) 107,833,000 1.4% = 1,510,000
ocHI2LEINMZ (30,960,000)| & 30,960| = 30,120 840
— 25 Ol & (DJtar) 130,000 29 x 128 = 3,120,000
- 204 0l&t 110,000 38 x 128 = 3,960,000
- 154 0l&t 80,000 49 x 128 = 3,840,000
- 104 0l& 60,000 2% x 128 = 8,640,000
- 54 ol& 50,000 19 x 128 = 11,400,000
o HEF I (144,018,000)| & 144,018| & 136,782 7,236
- 43(28R) 2,052,720 78« 2@ - 28,739,000
- 53(YBi=) 1,619,340 169 « 2% = 51,819,000
- 63 (YBx) 1,190,710 259 « 2% = 59,536,000
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B

I
kJ
02
>

bl
[

ATE AR

!

m
fo
o
e

ol DS

EN I SAY HSAY BAS aes e agi ==

- I OlAE(1.4%) 140,094,000 1.4% = 1,962,000

- XASIHE(1.4%) 140,094,000 1.4% = 1,962,000

oczelPReg (37,552,000)| & 37,552 & 25,966 11,586
- CHEOIAH(DIA) 591,300 19 x 128 = 7,096,000

- 12(201%) 522,000 19 x 128 = 6,264,000

- 22(¢I18) 504,000 49 x 128 = 24,192,000

o HILE &t (34,932,000)| & 34,932 & 19,581 15,351
- G2 4| 125,850 54% x  5Y = 33,980,000

- OIAE(1.4%) 33,980,000 1.4% = 476,000

- XASIHE(1.4%) 33,980,000 1.4% = 476,000

oMaEUIENMG (3,623,000)| & 3,623| & 9,660 A6,037
- 6= (e 100,620 38 x 128 = 3,623,000

03 RIAHA2 2R E = = 162,493| & 244,635 ~82,142
oE Y S22 (28,126,000)| & 28,126| & 27,438 688
-JlEs 1,087,845 29 x 128 = 26,109,000

- SEFOH 400,000 29 x 23 = 1,600,000

- GDLE &I 41,640 29 x5y = 417,000

o222 323 (33,354,000)| & 33,354 | & 96,711 ~A63,357
-Jlas 2,175,690 19 x 128 = 26,109,000

- X2z 40,000 19 x 128 = 480,000

- BEFOH 400,000 19 x 28 = 800,000

- A2/ g 2R 15,615 20A12F * 194 128 = 3,748,000

- G2 &I 83,280 19 x5 = 417,000

- MM AHH| 150,000 19 x 128 = 1,800,000

oY= 0LItAI0] (60,226,000)| & 60,226| & 81,163| ~.20,937
- X2z 40,000 99 x 128 = 4,320,000

- A2/ gR 2R 16,220 20AI2F » oY 128 = 35,036,000

- GDLE &I 85,750 99 x5 = 3,859,000

- MEAIEdY 161,260 6% x 128 = 11,611,000

- MM AH| 150,000 38 x 128 = 5,400,000

o Ui XI Xl = At (40,787,000)| & 40,787 = 39,323 1,464
- Xz 40,000 59 x 128 = 2,400,000

- ZHG A 140,000 59 x 128 = 8,400,000

- NZel/gRRRag 16,220 20AI2t x 5% x 128 = 19,464,000

- 9SO 400,000 5% « 2@ = 4,000,000

- et A 82,660 58 x 52 = 2,067,000
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ZR: DAANHAEE AR

ol DS
EN I SAY HSAY BAS aes e agi ==
- dEAIEE 74,260 x 59 128 = 4,456,000
04 JIZHH22XNHEES = 263,788| & 574,549 ~310,761
cHLAXZ2ZN 2= (228,448,000)| & 228,448| & 338,727 ~ 110,279
-JleEs 2,175,690 x 15 78 = 228,448,000
oA /gR2e (24,594,000)| & 24,594 &£ 91,032| ~.66,438
- Al /g2 15,615 x 15A12¢ 15 78 = 24,594,000
o HEF I (4,500,000)| & 4,500| & 35,287 ~30,787
- SEFOH 300,000 x 15 12 = 4,500,000
o HILE &t (6,246,000)| & 6,246| = 8,162 A1,916
- G2 4| 83,280 x 15 5 = 6,246,000
o HAESBHA = 0| & 15,951 A 15,951
c¥ZY = 0| & 26,009 ~A26,009
cH 2SI = 0| & 8,520 A8,520
cMBATHLY = S 381 £381
CHLUXZZA HZEXZHI = 0| & 20,880 ~.20,880
ctESE = 0| & 4,080 A4,080
ocHUXNZZX =&l = 0| & 18,720 218,720
CHAUXNZZA AUAY = 0| & 6,000 A6,000
odI|I&s s = 0| & 800 A 800
05 QHLSLWANMMA = 0| & 10,419 210,419
cAdWLSLWANMMA = 0| & 10,419 210,419
107 E1& 3 & 252,746| & 274,011 ~21,265
cEXZSHELES (252,746,000) | & 252,746| & 274,011 ~21,265
- SIS HEES 3,032,904,000 x 1/12¢ = 252,746,000
201 eIl = 143,080| & 128,037 15,043
B 130,238 & 1,000 129,238
01 AbS2teltl = 66,976 = 77,921 210,945
e 6,738 & 0 6,738
Uvta Y|
cAREEZT I 150,000 x 13 128 = 1,800,000 | & 1,800 & 4,000 A2,200
ofMate| g3l 100,000 x 13 62 = 600,000 | & 600| & 600 0
oPCEQOF 2tol&d A (1¥) 35,000 x 150% 1= = 5,250,000 | & 5,250 & 5,250 0
ocd2aI|g 8 P 65,000 x 23| = 130,000 | = 130| & 600 A470
cHERS 12,000 x 45 128 = 576,000 | & 576| & 576 0
cURBTNTY 80,000 13| = 80,000 | & 80| = 160 A80
oS Mol (9,700,000)| & 9,700| 9,257 443
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R DANFLETE MS (crel 58]

ol DS

EN I SAY HSAY BAS aes e ﬁgi ==

- O Z &AM 24,000 x 53 =  30% = 3,600,000

- A EE(NEZLE) 40,000 ~ 18] x  30% = 1,200,000

- g4f=F 10,000 x 18] x 130% = 1,300,000

- AEA0IA ME 2,000 x 18] x 75004 = 1,500,000

- ANEE 2 Y S 35,000 x 60 = 2,100,000

o NRIAHINZZ 200,000 x 18 x 128 = 2,400,000 | & 2,400 & 2,400 0
cHIRENES 200,000 x 18 x 128 = 2,400,000 | & 2,400 & 2,400 0
cL2NES 220,000 x 18 x 128 = 2,640,000 | & 2,640 = 2,640 0
OB HZAMB(MRPEE &8 12,600,000 x 13 = 12,600,000 | & 12,600 = 11,000 1,600
S N2 AO0IAHI S 6,738,000 x 13 = 6,738,000 | & 6,738 & 0 6,738
cEXHAZ 2T 320,000 x 14l = 320,000 | & 320 & 320 0
cHRUHdE++2 150,000 x 33| = 450,000 | & 450 & 600 A 150
olLigtHOIBS2>T 30,000 x 83l = 240,000 | & 240| & 240 0
oZEAM Y22 88,000 x 427 = 352,000 | & 32| & 500 A 148
oc2&Erg 35,000 x 43| = 140,000 | & 140| & 0 140
oZQEN S22 5,000 x 23| = 10,000 | & 10| & 10 0
oXAMNE AL A 20,000 x 208 x 43 = 1,600,000 | & 1,600 = 9,600 A8,000

=0l AtEl (8,550,000)| & 3,550| & 3,550 0

- &g 700,000 x 53] = 3,500,000

- 2934l 50,000 x 18] = 50,000

o QAR S (3,050,000)| & 3,050| & 2,050 1,000

- &g 100,000 5 x 63 = 3,000,000

- 2934l 50,000 x 18] = 50,000

c2dRdd FA+Y (8,250,000)| & 3,250| & 3,250 0

- &g 100,000 8H x 43 = 3,200,000

- 2934l 50,000 x 18] = 50,000

oMEYARARSE BAE (8,200,000)| & 3,200| & 3,600 A 400

- &g 100,000 = 8H x 43 = 3,200,000

CHANNMENRARS EAY E = 1,050 A 1,050

A=

cZEX BXZ 520,000 = 1< 128 = 6,240,000 | & 6,240| = 8,520 2,280

oZBJIEEI Xz 43,000 = 3CH « 128 = 1,548,000 | & 1,548| & 1,548 0

od=)| YR 65,000 x 1~ 10& = 650,000 | & 650| & 0 650

oSEII/ZEH Xz 300,000 ~ 1~ 12& = 3,600,000 | & 3,600 & 3,600 0
50,000 x 1~ 12& = 600,000 | & 600| & 600 0
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B

I
kJ
02
>

bl
[

!

ATE AR

m
fo
o
e

oA ABLIe oy dEE =2
X I ALY NRAY BAS ol &k
02 232 & 76,104 = 50,116| 25,988
2 123,500 & 1,000 122,500
ZZRIUMA
ol IHY 4,741,000 128 56,892,000 | & 56,892| & 29,772 27,120
cHIICHAETEE S 2,000,000 13 2,000,000 | & 2,000 = 2,000 0
ocRES LS| 17,700 18 x 10 177,000 | & 177) & 240 AB3
o=UNI(AIEAE) 90,000 13 90,000 | & PN = 63 27
oFUM(BSHAR) 3,032,904,000 0.50% 15,165,000 | & 15,165 &= 16,441 A1,276
o3 HEESEE 1,000,000 13 1,000,000 | & 1,000 & 1,000 0
o At A 2| 1,350,000 108 13,500,000 | & 13,500( & 1,000 12,500
CARALUZ 50,000,000 13 50,000,000 | & 50,000( & 0 50,000
S ANRAZAM 6,000,000 108 60,000,000 | & 60,000 & 0 60,000
TR
o Xt ==l 300,000 13 300,000 | & 300| & 0 300
oFSHl ¥ AIXtdl 40,000 18 x  12&€ 480,000 | & 480 & 600 A 120
202 O4d| = 2,400 = 3,600 A1,200
01 2uhoibl = 2,400| & 3,600  A1,200
SETIEL 50,000 4%« 28 2,400,000 | & 2,400| = 3,600  A1,200
203 R =& = 13,200| & 13,200 0
07 At SR Z=EH = 13,200 & 13,200 0
cJ|A2IYRFAH| 1,000,000 128 12,000,000 | & 12,000 & 12,000 0
S ANMFAHRFAH| 100,000 128 1,200,000 | & 1,200 & 1,200 0
212 Sc2lF M| = 427,280 = 457,015 ~29,735
01 MII2ERES = 318,210 & 333,175 A 14,965
S MI4HEE (318,210,000)| & 318,210 & 333,175 A 14,965
- Z[UASRES 3,032,904,000 4.50% 136,481,000
- INAHLEHRE S 3,032,904,000 3.495% 106,000,000
- NS EERES 106,000,000 12.270% 13,007,000
- 1828 RE3 3,032,904,000 0.90% 27,297,000
- MHEERES 3,032,904,000 1.17% 35,425,000
09 JIEt=c|= 4| = 109,070| & 123,840 A 14,770
o S20H Al 8,000 6% x 5Y 128 2,880,000 | & 2,880 & 3,840 A 960
oA E
- EgA2Ed 400,000 45% 18,000,000 | & 18,000 = 20,000 A2,000
- HER=TRE (88, 190,000)
Uz 1,071,493 673 71,790,000 | & 71,790| & 100,000 28,210
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EX: DYAFAETHE AR [ehel 38l]
o &=

ZX ZH ALY NRAY BLS aes e ﬁgi ==
+ B2 600,000 19% 11,400,000 | & 11,400 & o 11,400
* JI2HH 200,000 253 5,000,000 | & 5,000 & 0 5,000
213 RS =Y = 12,380 & 6,840 5,540
oNANSAA 160,000 133 2,080,000 | & 2,080| & 1,760 320
cANZH YD S 400,000 23] 800,000 | & 800| = 800 0
S ITEInE 400,000 23] 800,000 | & 800| = 800 0
CNHNHMEADS 600,000 43| 2,400,000 | & 2,400| & 1,680 720
STHE XS ABHADS 500,000 83l 4,000,000 | & 4,000 & 0 4,000
S EERn L= 2,300,000 13l 2,300,000 | & 2,300 & 1,800 500
214 2K X DI & 71.140| & 34,928| 36,212
05 8K =] 71,140| & 34,928| 36,212
SHZEGO QAEIH R4 3,000,000 = 3,000,000 | & 3,000 & 3,900 900
°IEAN KNS 9,500,000 = 9,500,000 | & 9,500| & 7,500 2,000
oIE0 HYLRE 14,000,000 14 14,000,000 | & 14,000| & 0| 14,000
csloal oxt %2 12,800 4094 512,000 | & 512 & 0 512
SQIAEI/IBA0 Nt SX24 3,000,000 14 3,000,000 | & 3,000 & 3,000 0
SERPAIAE RXI24 44,000 13l « 128 528,000 | = 528| = 528 0
oME B2OIFH RX24 40,600,000 = 40,600,000 | = 40,600| = 20,000( 20,600
217 BN Y] & 10,929| & 10,929 0
02 NI = 10,929 & 10,929 0
oRNSYYRETH| 114,083 128 1,369,000 | & 1,360| & 1,369 0
oFAAIYREH| 75,873 1262 9,560,000 | & 9,560| = 9,560 0
218 I3 = 204,427| & 198,696 25,731
oSS (HEOIA) 5,779,779 160% 9,248,000 | = 9,248| = 9,903 655
oHZ(HE) 3,152,805 130% * 533 215,179,000 | & 215,179| & 188,793 26,386
220 It 22|t] = 1,680| & 1,656 24
oo Boi44+E 140,000 13l = 122 1,680,000 | & 1,680| & 1,656 24
401 NEHILLY] = 97,740| & o 97,740
01 Al = 97,740| & o 97,740
AR = AR A 0IE 2I0f 97,740,000 14! 97,740,000 | & 97,740| & o 97,740
405 XHats St = 215,000 & 0| 215,000
01 K&t S = 215,000 & 0| 215,000
STHEH BB B ot 5t (AI) 190,000,000 14! 190,000,000 | & 190,000/ = 0| 190,000
ONRRHUNAY DS 25,000,000 14! 25,000,000 | & 25,000| & 0| 25,000
412 BBSAIABH S| & 1,500| & 19,690 A 18,190
SADENTUHIS(B2, 20 2) 300,000 GES 1,500,000 | & 1,500( & 19,690 £ 18,190
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I DUAHAES AR2

=

oA ABLIe oy dEE =2
X I SN NRAY BES Ofl &+ 4
dAAH = At 1,477| Xt 900 577
779 JIEtE A lHIE At 1,477| Xt 900 577
771 JIEtE P 2HIE At 1,477| Xt 900 577
oOIXteraZ2(NUHEE) (1,477,000) | Xt 1,477| Xt 900 577
- 30l 1,477,000 1 = 1,477,000
ol Bl 8l B 423,99 & 0 423,996
801 0OflblHl B 423,99 & 0 423,996
801 OilHIHI 2 423,99 & 0 423,996
oF-HAX =2 oUlYI (423,996,000)
- 224 YEHA (266,564,000) | & 266,564 0 266,564
538 (gera) 23 2,611,083 29 x  b53& = 26,111,000
6= (Lera) D123 1,974,417 128 x  5E = 118,466,000
52 (Leral) Mg 1,447,667 29 x  b53& = 14,477,000
6= (LEHA) Mg 1,055,250 19 x  5E = 100,249,000
A2 AS(2.8%) 259,303,000 2.8% = 7,261,000
- 2248 33 (88,762,000)| & 88,762 & 0 88,762
S8 JlE= 2,175,690 29 x  b53& = 21,757,000
S2A M=g 1,489,000 9% x  b53& = 67,005,000
- SIS HEES (29,611,000)| & 29,611 & 0 29,611
U BHE] 266,564,000 1/128 = 22,214,000
SR 88,762,000 1/128 = 7,397,000
- ME4HEE (37,282,000)| & 37,282 & 0 37,282
QA RES 355,326,000 4.50% = 15,990,000
QAL BERES 355,326,000 3.495% = 12,419,000
HINQABEHRLES 12,419,000 12.270% = 1,524,000
NELERES 355,326,000 0.90% = 3,198,000
MHEERES 355,326,000 1.17% = 4,151,000
- HA303 (1,777,000)| 1,777) & 0 1,777
CFOA(BHEZ) 355,326,000 0.50% = 1,777,000
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20221 ESYatispigh MS0AA (2

NEL 0l &t o du = =2
ES SHRIALY KISALY B Oll &k 4
gEA 1,002,267 851,643| 150,624
g 448,978 = 415,106 33,872
= 100,016| = 100,596 2580
= 6,000 & 0 6,000
Al 199,016| Al 170,596 28,420
N 248,257 Xt 134,745 113,512
= 0| & 30,600 230,600
ol 617,361 496,207 121,154
= 119,476| & 111,590 7,886
= 100,016| = 100,596 A580
T 6,000 & 0 6,000
Al 199,016| Al 170,596 28,420
N 192,853| At 102,385 90,468
2 0] & 11,040 211,040
A 130,440 101,330 29,110
g 91,450| & 98,930 AT,480
Xt 38,990| At 600 38,390
2l 0] & 1,800 A1,800
A 11,360 12,560 A1,200
s 11,040| = 10,760 280
Xt 320| Xt 0 320
2l 0] & 1,800 A1,800
201 = 600| & 0 600
01 AtR2eldl = 600| = 0 600
9|
o MRHEICHH3 100,000 3% x 23| = 600,000 | = 600| = 0 600
216 = 9,600| & 9,460 140
=) 0| & 1,800 A 1,800
01 & g 9,600 & 9,460 140
= 0] & 1,800 21,800
o (4,000,000)| = 4,000 & 3,500 500
- 250,000 39 x 13 = 750,000
- 150,000 19 x 13 = 150,000
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ZE: EYFAESED [Etel-Hal]
e
EX I YA KDALY BES asus ol agi sd

- 2za9y) 600,000 43| - 2,400,000
- ol 700,000 el = 700,000

R (5,200,000)| = 5.200| & o|  5.200
- 2AHI(UR) 330,000 2%« 13l = 660,000
- Tay| 1,970,000 23| - 3,940,000
- oMl 600,000 el = 600,000

SHIOETA (400,000) | = 400| = 0 400
- Tyl 200,000 23| = 400,000

cHAHSHRS = ol = 90| 960

oA20/CI0f 2210016 A o ol2  1.800 ~1.800

oHAW XY 2aES) = olz  3.000 ~3.000

BN 2R BIFEEQ = olz 2000 2200

301 LurEaa = gdo|& 1,300  ~d60

Xt 320| Xt 0 320

10 BAFAH 2 A S = gio|z  1.300]  ~d60

Xt 30| 0 320

Oiﬁéjggémm;@@%% 8,000 8% x 53l = 320,000 | Xt 320| Xt 0 320

SHOHER A AH|(2HAIEE) 8,000 409 « 23l = 640,000 | = 6402  1.300]  ~660

SHMAIOIHE Al 4,000 508 « 18] - 200,000 | & 200 & 0 200

HAUAMS BB ST E 12,290 22,750 A 10,460

e 10,370 &  22,750| ~12.380

Xt 1,920| Tt of  1.920

216 BAL - 22H] z 8,530 &  22,750| ~14.220

Xt 1,920| Tt of 1,920

01 #AS | 2 8,530 2  22,750| ~14.220

Xt 1.020| Xt ol 1,920

SHAETAZA (2,760,000)| & 2.760| & 500 2,260
=) 150,000 12« 33 = 450,000
- 2= 550,000 43| - 2,200,000
- oMl 110,000 13l = 110,000

cHEYSOIES (1,920,000)| %t 1,902 1,050 870
- 2zay) 48,000 59« g3l - 1,920,000

cHAUNSYANSS (3.370,000)| & 3.370| & 250 3,120
- ML) 250,000 12« 13l - 250,000
- 2z 26,000 0%« 43l - 3,120,000
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[EH-x 3l

e _ FJET-S
EX I SRAAMY HEAY BYS aeus nas Ol & 4 s
cHAUSORIBEX (2,400,000)| & 2,400 = 4,000 ~1.600
- gEay 600,000 x 43l - 2,400,000
oHAETIIMOHE A S o|&  1.000] ~1.000
CHAHHEOAS = ol&  9.150| ~9,150
CHAUSORNBES S o|&  3.500| ~3.500
cUET 2 E0lE = olg  1.700] ~1.700
cHAREg = o|&  1.600] ~1.600
01 YerEA = 1,840 = o  1.840
10 HAMAIH| 24D = 1,840 & o  1.840
CHAUTIREA 2HAH 4,000 * 202 x 33 - 240,000 | & 200| & 0 240
O;’iﬁlgi?g',j%“% 8,000 x 508 x 43 - 1,600,000 | & 1.600| & ol 1,600
HAHQIARARI oA ALY 5,020 o| 5.0
e 5.020| & of 5.0
216 A - 22H] 5 4.700| & of 4700
01 A ] & 4.700| & o  4.700
cHAERBHE (4.700,000) | = 4.700| & of 4700
- ZAI(LE) 250,000 « 1% x 33 - 750,000
- LAI(TE) 150,000 x 5% x 13l - 750,000
- T 640,000 x 53l - 3,200,000
301 wereaa s 30| & 0 320
10 BAFAIH| 24D & 30| & 0 320
CHAHARNE 2AH| 4,000 x 208 x 48] - 320,000 | & 320| & 0 320
HAEAQ DR 2,000 22000  ~200
s 2.0000& 2200  ~200
216 A - S2H] = 1,820/ & 2,200  A380
01 A2 ] s 182008 2,200  ~380
S ENGIES (1,820,000)| & 1820/ & 2,200  ~380
- 2AHI 250,000 x 1% x 23] - 500,000
- =3l 210,000 x 23l - 420,000
- e 20,000 x 152 x 33l - 900,000
01 YerEaa = 80| = 0 180
10 BAAHIZ A = 180 = 0 180
SXRALES A 4,000 x 158 x 33 - 180,000 | & 180| = 0 180
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[EH-x 3l

NEL 0l &t o du = =2
EX I SRAAMY HEAY BYS Ol & 4
HAEHWIL AL B E 17,150 11,900 5,250
= 11,350| = 11,900 AB50
Xt 5,800( At 0 5,800
201 LBt AH| = 0| & 3,000 A 3,000
Xt 5,000( Xt 0 5,000
01 AtR2teldl = 0| = 3,000 83,000
Xt 5,000| Xt 0 5,000
2B~ ZH| (5,000,000)
oclE2MsHAd UHEZIERHHYI 40,000 121 & 480,000 | At 480| At 0 480
oNEM=HIA S5+ 1,130,000 43 4,520,000 | At 4,520| & 3,000 1,520
216 AL - E2I = 11,350| = 8,900 2,450
01 A2 = 11,350| = 8,900 2,450
oFHAUEMA SO (3,000,000)| = 3,000 & 400 2,600
- 2 AHHI(CHE) 150,000 2% x 23| 600,000
- 2&7224l 100,000 53] 500,000
- MZdl 150,000 103 1,500,000
B ]l 400,000 13 400,000
o ECMEIEY (3,000,000)| = 3,000 = 8,500 A5,500
- 237224l 15,000 1509 x 13 2,250,000
- QIMdl 750,000 13 750,000
CUWECRUCE=XESA(2US) (1,350,000)| = 1,350 & 0 1,350
- 2ZAHHI (L) 250,000 19 x 13 250,000
- B8l 20,000 13 20,000
- 2372l 330,000 13 330,000
- MHZ bl 30,000 209 x 13 600,000
- QlAfdl 150,000 13] 150,000
oXNEH=HAA (4,000,000)| = 4,000| & 0 4,000
- HIEHsHIA SERY (HA2ZH]) 850,000 43 3,400,000
- ASHSHIAA S22 oM 150,000 43) 600,000
301 2BtEALZ ; 800| At 0 800
10 HAIAHIEAZ N 800| At 0 800
oXNEH=HNA 5,000 108} x 163 800,000 | At 800| At 0 800
HAESHA A2 X2 17,840 10,200 7,640
= 17,340| = 9,600 7,740
N 500| At 600 A 100
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EX: EYHAES

]

[EH-x 3l

Ofl &t BH S

_ HEE
EX I SRAAMY HEAY BYS aeus nas Ol & 4 s
216 HAL - 22 H| s 15,660 & 9,600 6,060

%t 500 Xt 600|  A100
01 sAE 3 15,660 & 9,600 6,060
Tt 500| Xt 600 100
CHAUSHENTZME BEDH (8.200,000) | & 8200 8100 100
- 2AHI(UR) 250,000 19« 13l - 250,000
- meMemauy| 1,050,000 43| - 4,200,000
LT 3,750,000 13l - 3,750,000
CHBIEAHNEALS (500,000) | Xt 500| Xt 00|  ~100
- g2y 250,000 23] - 500,000
o KIHBHRHSI| D eniverse’ (6.100,000) | = 6,100| & of 6100
T I{==)) 150,000 22 x 123 - 3,600,000
- gz 500,000 58] - 2,500,000
S TEV S (1,360,000)| & 1,360/ % 1,500  A140
- 2AHI(OHR) 400,000 12« 13l - 400,000
- g2y 320,000 3] - 960,000
301 Yereaa s 1,680 = o|  1.680
10 ALY 24D s 1,680 of 1,680
°§§gii§§g§ﬂ§g§g% 8,000 202 « 53] - 800,000 | & 800| = 0 800
SHHBOSI| “Dniverse’ A 4,000 158 « 48] - 240,000 | & 2a0| & 0 240
CHUMEHX AlH|(FARE) 8,000 102 « 83l - 640,000 | & 640| = 0 640
EPIEPYEETE 17,900 11,0000 6,900
s 17,900{ & 11,000, 6,900
Xt 480| Xt 0
201 Qe | Tt 480| Xt 0 480
01 AR 2IH Tt 480| Xt 0 480
Y sy
czpzmy 2EIY 40,000 128 - 480,000 | Xt 480| Xt 0 480
216 BAF - 22 H| s 6,700 & 11,000 4,300
01 AR s 6700 & 11,000 ~4.300
on3sEM SRmENE (700,000)| = 700 & 6,000 ~5,300
- gz 30,000 2031 - 600,000
- ol 100,000 i3] - 100,000
oXeeHUEST (6.000,000) | & 6,000 = 5000 1,000
- 2AHI(CHD) 150,000 12« 108l - 1,500,000
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[EH-x 3l

Ofl &t BH S

NEL 0l &t o du = =2
EX I SRAAMY HEAY BYS Ol & 4
- 23724l 150,000 103| = 1,500,000
- MZdl 300,000 103l = 3,000,000
301 LBt A2 = 11,200| = 0 11,200
10 HAMAHIEAS = 11,200| = 0 11,200
o3+ EM SAZZME 2 MBS 8,000 1009 143| = 10,800,000 | & 10,800| = 0 10,800
SKNGAHUHERNT 2HAH| 4,000 259 x 43 = 400,000 | = 400| & 0 400
HAHZSM=ES 38,490 28,470 10,020
= 10,440| = 28,4701 18,030
Xt 28,050 At 0 28,050
216 &AL - E2HI = 9,900 = 28,470 A 18,570
Xt 27,150 0 27,150
01 EA2ZHI = 9,900| & 28,4701 218,570
Xk 27,150 At 0 27,150
o/ ALX0IIHGI0| (1,750,000)| & 1,750 & 500 1,250
- 2&724l 675,000 23] = 1,350,000
- EgI HZ 100,000 43 = 400,000
cELA R (2,250,000)| & 2.25| & 6,500 4,250
- 2 AHHI(CHE) 150,000 5% = 750,000
- MHZ bl 20,000 159 x 53| = 1,500,000
S DAAFEALAEEA (22,650,000) | Xt 22,650 = 19,100 3,550
- B8l 550,000 33 = 1,650,000
- SHITI | 7,000,000 33 = 21,000,000
olJtOs = (5,900,000)| = 5,900| & 0 5,900
- 2 AHHI(CHE) 150,000 19 x 83| = 1,200,000
- ZAHHI(EX) 90,000 19 83| = 720,000
- 23724l 95,000 43) = 380,000
- MZHl 20,000 1598 x 23| = 600,000
B ]l 3,000,000 13 = 3,000,000
o dZt25HHE (4,500,000)| Xt 4,500 & 2,370 2,130
- 2 AHHI(CHE) 150,000 19 x 103| = 1,500,000
- 3724l 50,000 108 = 500,000
B ]l 100,000 13 = 100,000
- MZdl 12,000 209 x 103l = 2,400,000
301 LBt A2 = 540| = 0 540
N 900| At 0 900
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[EH-x 3l

ol &S ) SIEL
EX I SRAAMY HEAY BYS aeus nas Ol & 4 s
10 #AAHIE& S = 540| & 0 540
Xt 900( At 0 900
oEgeie] AlHI(2AAEE) 8,000 15 x 23] = 240,000 | & 240| & 0 240
SUWItO8l 082 2HAH| 4,000 1569 x 53] = 300,000 | & 300 = 0 300
S NAANEFALAEEH JIZEIZ LS 3,000 1008 x 33l = 900,000 | Xt 900| Xt 0 900
HAENFES 4,120 2,250 1,870
= 4,120 & 2,250 1,870
216 &AL - S2HI = 3,400 & 2,250 1,150
01 A2l = 3,400| & 2,250 1,150
oXHAFAEHNE (3,400,000)| & 3,400| & 2,250 1,150
- A (L) 250,000 19 x 13 = 250,000
- =372l 150,000 23| = 300,000
- Xt 1,200,000 13l = 1,200,000
- &y 150,000 23| = 300,000
- M=l 15,000 30€ x 33l = 1,350,000
301 Lt A= = 720 & 0 720
10 A HIE A3 = 720| & 0 720
oXHAHAHANT AlH|(2HAIZLE) 8,000 30g x 33l = 720,000 | & 720| & 0 720
A2N=SAXNZHE 1,870 0 1,870
= 1,870| & 0 1,870
Xt 1,920| Xt 0 1,920
216 &AL - SE2HI = 1,870| & 0 1,870
At 1,920| Xt 0 1,920
01 A2 = 1,870| & 0 1,870
Xt 1,920( Xt 0 1,920
cEAAUZHE (1,870,000)| & 1,870| & 0 1,870
- ZABI(CHS) 150,000 19 83l = 1,200,000
- 237l 71,250 83l = 570,000
- QIadl 100,000 13 = 100,000
cEAAUZHE (1,920,000) | Xt 1,920 & 0 1,920
- MEHl 12,000 209 x 83l = 1,920,000
HAEXNELES K23t 20,926 24,150 N3,224
= 14,206| = 12,160 2,046
Xt 6,720 Xt 2,750 3,970
& 0] & 9,240 A9,240
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[EH-x 3l

ol & 3k = _ e
EX H SAMY MEAY BYS GEHS e Oll &4 24 s
HAHONEIAEXH 3,820 6,360 A2,540
& 3,802 3,610 210
Xt 0| At 2,750 A2,750
201 LBt2A| = 200 = 0 200
02 2324l = 200 = 0 200
ZZRIUMA
oSZHX HA'FE(QE) ESEH 200,000 13| 200,000 | & 200 = 0 200
216 &AL - S2HI = 3,620| & 3,610 10
At 0| At 2,750 A2,750
01 A2 = 3,620| & 3,610 10
Xt 0| Xt 2,750 N2,750
o83 MA &A'FE'(QB) (3,620,000)| & 3,620| & 1,350 2,270
- ZAI(LIZ) 250,000 2% x 53] 2,500,000
- 2372l 9,333 120E x 13 1,120,000
S AN WA Xt 0| Xt 500 A500
CHAAMTAE A =] ol & 400 2400
cHAUEEIS Xt 0| Xt 2,250 N2,250
oFAUEI=EXNAZEL = 0| = 1,860 A1,860
IIS2H S A 17,106 8,550 8,556
= 10,386 = 8,550 1,836
Xt 6,720| Xt 0 6,720
216 AL - S2HI = 9,986| = 8,550 1,436
At 6,360| Xt 0 6,360
01 A2 S| = 9,986| & 8,550 1,436
Xt 6,360| Xt 0 6,360
CIIEAE RelIHHR) 2T (7,116,000)| = 7,116| & 2,200 4,916
- A (LS) 250,000 19 x 23| 500,000
- ZAI(US)-IIE &S A 250,000 28 x 53] 2,500,000
- =372l 572,000 33l 1,716,000
- M=zl 15,000 209 x 73] 2,100,000
- oIyl 100,000 33l 300,000
CIIEWE'XE' (2,870,000)| & 2,870| & 4,300 A 1,430
- ZAEI(CHS) 150,000 13| 150,000
- 2 AtHI(22) 120,000 83| x 23| 1,920,000
- =372l 200,000 43| 800,000
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ZE: EYFAESED [Etel-Hal]
e
AN BY SAY NEAY BA= GEHS e Ao s
csANZII=G (6.360,000) | Xt 6.360| & 2,05 4,310
- BAI(LE) 330,000 x 1%« 28l - 660,000
- LAI(TE) 200,000 « 1% x 23] - 400,000
- @y 300,000 x 103l - 3,000,000
- 2Eay 200,000 x 103l - 2,000,000
- oyl 150,000 x 23l - 300,000
301 wprear = 400| & 0 400
Xt 360| Xt 0 360
10 HAMAIH| 24D = 400| & 0 400
Xt 360| Xt 0 360
Oﬂjéiig)m%aa 8,000 x 108 x 53] - 400,000 | & 400| & 0 400
cBANLII=S 2 4000 x 308 x 33l - 360,000 | Xt 360| Xt 0 800
NBAREI wHES 0 9.240| ~9.240
o o2  9.240| ~9.240
301 erEA o ol 9.240| ~9.240
10 BAFAHI 242 o ola 9240 ~9.240
o BT OIFHEI0] AlHI (A E) o ol2 9240 ~9.240
NEEEETWPEIEE 151,363 99,535| 51,828
& 5,220 & 500 4,720
X 146,143 X 99.035| 47,108
DMBEC K 3,600 500 3,100
s 3,600 & 500 3,100
201 Qe | & 3,600 & o  3.600
01 AFS2IH] & 3,600 = o  3.600
STPNYY]
oIlBERENY L (I EE) 300,000 x  12% - 3,600,000 | = 3,600 & o  3.600
301 wereaa S 0| & 500 500
13 Ol AE = 0| & 500  AS500
SAESEETA MEH| s 0| & 500  A500
P EIE Y 146,763 98,035 48,728
S 1,620 = o| 1.620
X 145,143 X 98,035| 47,108
201 et Xt 17,883 Xt 18,440|  ~557
01 AFS2H| Tt 17.883| Xt 18,440|  ~557
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Ofl &t BH S

NEL 0l &t o du = =2
EX I SRAAMY HEAY BYS Ol & 4
ura gy
oZi 2EES 7Y 250,000 x 128 3,000,000 | Kt 3,000 At 2,000 1,000
o3 AALAAE SXNES 400,000 x 58 2,000,000 | Xt 2,000| Xt 4,800 A2,800
SUEININE =2 224,392,857  x 3% 6,283,000 | At 6,283| At 3,640 2,643
o2 elE3 M 1,500,000 x 43] 6,000,000 | Xt 6,000| Xt 8,000 A2,000
cQIE2A &S| 50,000 x 128 600,000 | At 600| At 0 600
216 AL - E2UI Xt 300| At 395 A95
01 A2 N 300| At 395 A 95
CWRESAIY MAIF 300,000 x 13 300,000 | At 300( Xt 395 A95
405 XH&HFE SH| = 1,620 = 0 1,620
01 KHaHFSHI = 1,620 & 0 1,620
cAUs2U(UA) 810,000 x 204 1,620,000 | = 1,620 = 0 1,620
301 LptBAZ Xt 126,960| At 79,200 47,760
13 JIEt2 &3 Xt 126,960| At 79,200 47,760
o2 StMS 2 A 10,580,000 x 128 126,960,000 | At 126,960| At 79,200 47,760
ANEH2=2H 1,000 1,000 0
Xt 1,000 Xt 1,000 0
201 LBt h| Xt 1,000 At 1,000 0
01 AtR2teldl Xt 1,000 At 1,000 0
ura 2|
oHZAE 2H2E 7 500,000 x 23| 1,000,000 | Xt 1,000 At 1,000 0
BEXESAIE X2 314,632 271,192 43,440
= 100,016| = 100,596 A580
= 6,000 & 0 6,000
Al 199,016| Al 170,596 28,420
S 8,600| = 0 8,600
Xt 1,000 At 0 1,000
HAEHB S0t O] 183,112 173,452 9,660
= 87,256| = 86,726 530
Al 87,256| Al 86,726 530
= 8,600| = 0 8,600
216 Al - E2HI = 87,256| = 86,726 530
Al 87,256| Al 86,726 530
01 A2 HI = 87,256 = 86,726 530
Al 87,256| Al 86,726 530
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ZE: EYFAESED [Etel-Hal]
oo
ZE M AN HMTAY BHYS aeHs e gg"f" s
CE-ESEEEIETENi] (174.,512,000)| = 87,256| 2 86,726 530
- HAUYDSO0IIOI0IAY 174,512,000 = = 174,512,000 | Al 87.256| Al 86.726 530
301 LBt A = 8,600| = 0 8,600
10 BAMAH 243 = 8.600| = 0 8.600
oY DZOIIIEI0I AlHl (A ZLE) 1,000 x 409 x 215% = 8,600,000 | & 8,600| = 0 8,600
B AW X S AP XI KT 21 AFYS 23,520 25,740  A2,220
= 11,760 = 12,870| A1,110
Al 11,760| Al 12,870]  A1,110
216 BAH- BE2H| = 11,760 2  12,870| A1,110
Al 11,760| Al 12,870]  A1,110
01 A2 Y| = 11,760 = 12,870| A1,110
Al 11,760| Al 12,870]  A1,110
© & A E KIS AHHH X K| ALY (23,520,000)| = 11,760 = 12,870|  A1,110
- HAEXISAHRI X R AY 23,520,000 * = = 23,520,000 | Al 11,760| Al 12,870]  ~A1,110
ALYV 3,000 2,000 1,000
= 1,000| = 1,000 0
Al 1,000/ Al 1,000 0
Xt 1,000| Xt 0 1,000
216 BAH- BE2H| 3 1,000| = 1,000 0
Al 1,000/ Al 1,000 0
Xt 360| Xt 0
01 AL | = 1,000| = 1,000 0
Al 1,000/ Al 1,000 0
Xt 360| Xt 0 360
cHAHSYAS (2,000,000)| = 1,000| = 1,000 0
- HAUSASRS 2,000,000 14 = 2,000,000 | Al 1,000/ Al 1,000 0
cHiHSYAS 360,000 x 13l = (360,000) | Xt 360| Xt 0 360
- ZAI(UZ) 250,000 19~ 13l = 250,000
- 2E3YY| 110,000 18l = 110,000
301 YBtEALE Xt 640| Xt 0 640
10 BAAIHI2 A S Xt 640| Xt 0 640
CHAHSYAS AlH|(AAIEE) 8,000 x  10% x 83l = 640,000 | Xt 640| Xt 0 640
HAESPAEHBOSNDASY 85,000 70,000{ 15,000
Al 85,000 Al 70,000( 15,000
216 BAH- BE2H| Al 85,000 Al 70,000( 15,000
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[EH-x 3l

Ofl &t BH S

_ e
EX H SAMY MEAY BYS GEHS e Oll &4 24 s
01 A2 Al 85,000 Al 70,000 15,000
cHAGUSHANELNEUENLE 2 (85,000,000)| Al 85,000 Al 70,000 15,000

- GEH-CIXEAIRI DS 18,240,000 x 14 = 18,240,000
- GEl-=AE= 20,800,000 x 14 = 20,800,000
- GEn-2stol=es 15,000,000 x 14 = 15,000,000
- CHEHI-& 2 00l 2 30,960,000 x 14 = 30,960,000
SSEAESHA LS LAY 20,000 0 20,000
= 6,000| & 0 6,000
Al 14,000( Al 0 14,000
405 THEbE SHI = 6,000| & 0 6,000
Al 14,000( Al 0 14,000
01 RH&HE SHI = 6,000 &= 0 6,000
Al 14,000( Al 0 14,000
CcEZZHLAUSTHALE LAY (20,000,000)| & 6,000 &= 0 6,000
- S LEHANEE LAY 20,000,000 x 14 = 20,000,000 | Al 14,000( Al 0 14,000
SSHUXHN2H 384,906 355,436 29,470
= 329,502| & 303,516 25,986
Xt 55,404| Xt 32,360 23,044
= 0| & 19,560 219,560
HE2H A 384,684 355,336 29,348
= 329,502 & 303,516 25,986
At 55,182 At 32,260 22,922
=l 0 & 19,560 A 19,560
okate|d| 384,684 355,336 29,348
= 329,502 & 303,516 25,986
At 55,182 At 32,260 22,922
& o] & 19,560 219,560
101 @124 | = 136,209| = 120,454 15,755
04 JIZtHI22 Xt E = = 136,209| & 120,454 15,755
< JIZEMZ 2 X (136,209,000)| & 136,209| & 120,454 15,755
- 0lst 2,175,690 x 2% x 128 = 52,217,000
- S0t 2,175,690 ~ 28 x 128 = 52,217,000
- oHHOIA3 2,175,690 ~ 18 x 128 = 26,109,000
- AlZ2tl2Rsg 15,615 x 29 x  8AIZ2t x  4FH = 1,000,000
- AJtE A 83,280 x 59 x 44 = 1,666,000
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[EH-x 3l

Ofl &t BH S

n SIEL
EX I SRAAMY HEAY BYS aeus nas Ol & 4 s
- 250 300,000 x 58 x 23| 3,000,000
107 E& g = 11,351 & 4,562 6,789
cEIXNZUHESES 136,209,000 = 1/128 11,351,000 | & 11,351 = 4,562 6,789
201 LBt2A| = 136,417| = 146,590] 210,173
Xt 18,000( At 2,521 15,479
01 AtR2teld] = 14,634 = 30,625 ~15,991
Xt 14,640] Xt 0 14,640
SRR =T
SNRESF LI 420,000 ~ 128 5,040,000 | At 5,040 & 4,500 540
oM EFHI 500,000 x 128 6,000,000 | Xt 6,000 & 4,440 1,560
SEVAReIE~ 1] (1,160,000)| & 1,160| & 1,880 AT20
- GRET AL 80,000 x 23| 160,000
- XtZ elAHl 1,000,000 x 13l 1,000,000
oZISMES T 9,000 x 13 9,000 | & 9| & 0 9
o HOIIE A3 5,000 x 13 5,000 | & 5| & 0 5
CENAZRESTE 320,000 x 13 320,000 | & 320| = 1,515 A1,195
CIUELZEZNLSHI(IINHREE) = 0| = 2,400 A2,400
MEEEE=R
cRIEAYIEALE 100,000 x 8% x 43| 3,200,000 | Xt 3,200| & 3,650 A450
olHEBYANRE TS 100,000 x 28 x 23| 400,000 | Xt 400| & 600 A200
AX = (13,140,000)
oFI|AXZE 50,000 x 500 128 3,000,000 | = 3,000| & 3,312 A312
EE PPN 300,000 x 200 12€ 7,200,000 | & 7,200 & 6,180 1,020
oZIIBEIIYR= 35,000 x 70 x 128 2,940,000 | = 2,940 & 2,148 792
02 2324 = 121,783| & 115,965 5,818
Xt 3,360| Xt 2,521 839
ZTLIURAM
CUSKRLFEES 3,410,000 x 13 3,410,000 | = 3,410| & 3,000 410
oA YEF I 50,000 ~ 13 50,000 | & 50| & 50 0
SESPIReESE=Reila] 100,000 x 13 100,000 | & 100| = 100 0
ocHAEANLEEIY 500,000 x 23] 1,000,000 | = 1,000( & 1,000 0
cREESYSHI 8,000 x 128 96,000 | = 96| & 618 N522
oFUAM(MLAZ) 1,536,000 x 13| 1,636,000 | & 1,536 & 1,363 173
< S ILILXIA 500,000 x 14 500,000 | Xt 500| Xt 0 500
ocZHTSEHGAM 27,000 x 13 27,000 | & 27| & 0 27
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[EH-x 3l

Ofl &t BH S

n SIEL
EX I SRAAMY HEAY BYS aeus nas Ol & 4 s
c0HEESEE 200,000 14 = 200,000 | & 200| & 500 A 300
osHIIEEE 50,000 33l = 150,000 | & 150| = 50 100
< QL XAl 20,000 33l = 60,000 | At 60| At 0 60
o+HANESEEER 2,800,000 13 = 2,800,000 | Xt 2,800 At 2,521 279
SRakcig= el = = 0| = 1,800 A 1,800
S
oI 5,251,166 128 = 63,014,000 | & 63,014| = 55,284 7,730
CIHARS 3,500,000 128 = 42,000,000 | & 42,000| & 42,000 0
oAt E = 850,000 128 = 10,200,000 | & 10,200 = 10,200 0
202 OdHl Xt 3,600 At 5,760 A2,160
01 =LHOHI Xt 3,600| Xt 5,760 N2,160
o0 YI 30,000 109 12¢ = 3,600,000 | Xt 3,600| Xt 5,760 A2,160
203 ¥R=&H| Xt 1,200( At 1,200 0
07 AHSER=&IHI Xt 1,200( At 1,200 0
S ANHZEHRFAH| 100,000 12¢ = 1,200,000 | Xt 1,200| Xt 1,200 0
212 Sc|=M4b| = 14,293 = 15,087 AT94
Xt 5,280 Xt 0 5,280
01 ABIEERES = 14,293| & 12,207 2,086
S AMI4AUHEE (14,293,000)| & 14,293 = 12,207 2,086
- ZUASRES 136,209,000 4.50% = 6,130,000
- ZUALEHRL S 136,209,000 3.495% = 4,761,000
- 3IIRYEERES 4,761,000 12.270% = 585,000
- NESEERES 136,209,000 0.90% = 1,226,000
- MHEERES 136,209,000 1.17% = 1,591,000
09 DIEt=c| = 4] Xt 5,280 & 2,880 2,400
= S20HAlHI 8,000 11 x 54 128 = 5,280,000 | Xt 5,280| & 2,880 2,400
213 ==l = 0| & 0 0
Xt 2,720| Xt 2,800 A80
S AIZ XA NF X2 160,000 174 = 2,720,000 | Xt 2,720| Xt 2,800 A80
214 =d X WAL = 0| & 1,132 A1,132
Xt 19,232| At 18,500 732
& o & 19,560 219,560
05 =& %Xl = 0| = 1,132 N1,1382
Xt 19,232 Xt 18,500 732
2 0] & 19,560 219,560
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[EH-x 3l

[ [Pan/ 2= _ M
X HM OAMY HMPAY HYS ast Aas Oll &2 s
oL SEH| 44 19,232,000 14l 19,232,000 | Xt 19,232| & 19,560 ~328
oS AEI2E z o| = 1,000  ~A1,000
oYY ANIEMHIOIEE 5 ol & 132 \ 132
oMUNAL(ALAIL, 2TAA S) Xt o| Xt 9,000 A9.,000
o) RUEI N Xt of &t 4,500|  A4,500
cRMAIEE A Xt o| Xt 5,000 5,000
217 BN 2| Xt 2,400 &t 1,479 921
02 2N Xt 2,400 &t 1,479 921
oRN2HARFAIY| 200,000 128 2,400,000 | Xt 2,400( &t 1,479 921
220 2IEF 2| s 31,232| = 12,531 18,701
ocFI|otE TR BALSE 539,000 122 6,468,000 | = 6,468| = 0 6,468
52| |Xzell 120,000 128 1,440,000 | & 1,440| = 1,800 A360
oXOfel2 ZE SRl 220,000 122 2,640,000 | & 2,640| & 0 2,640
o2 AE KX/ 220,000 128 2,640,000 | & 2,640| = 0 2,640
oRQIAH B4R 240,000 122 2,880,000 | & 2,880| & 2,400 480
CSHYHADGEMNY 0I8E 11,000 128 132,000 | & 132| = 0 132
oXI|ASH| 170,000 122 2,040,000 | & 2,040| & 2,081 A4
oAYAlMOIEDE EALSE 176,000 128 2,112,000 | & 2,112| & 0 2,112
cELAURAT| SRR 330,000 62 1,980,000 | & 1,980| = 2,400 A420
oAEZ FIIFHAY 22 3,000,000 23 6,000,000 | & 6,000 = 0 6,000
SIISHABI(TAIIA S) 550,000 23| 1,100,000 | & 1,100 = 1,900 AB00
SIISHALI(SYINISEY) 200,000 13 200,000 | = 200| = 200 0
oWiAE 23] HA S 800,000 23| 1,600,000 | & 1,600 = 1,750 A150
401 A& HIZ S| Xt 2,750| Xt 0 2,750
01 Al&H Xt 2,750| &t 0 2,750
oXEE HX 2,750,000 141 2,750,000 | Xt 2,750| Xt 0 2,750
405 KtakE S = o| = 3,160| 43,160
01 TpatE S & 0| = 3,160| A3, 160
oL ES(ARF) ] 0| = 2,400  A2,400
o W& 1(332L) = 0| & 460 460
oHAZEY HZ)) = 0| = 300 A300
HololH 8 Xt 222| &t 100 122
779 DBt & elHlI2 Xt 222| Xt 100 122
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A EYgILEsE [Ehel: 2 al]

ol & Dh = _ FSIELS
- MHELY S Ol &t 04 ' on 2
X I CPAY HRAY BHAS Oll &4 4
771 JIEtE S AHIS Xt 222| Xt 100 122
o0l At 3 (UE ) (222,000) | Xt 222| At 100 122
- =0l &t 222,000 x 14 = 222,000
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20224 OPFEYAUTE 2 MiEoillaiA (2h

B R - PNEE k) (et A ]
Ofl &4 2t
Z3 M CRAY MRAIY BAS SHS GEUS e 33"5" 54
OIEHAEHSAP 832,717 972,274|  A139,557
= 384,295| & 368,057 16,238
2 21,360| = 22,470 A1,110
3 6,000 & 0 6,000
Al 140, 160| Al 114,145 26,015
Xt 280,902 Xt 405,602 124,700
2 0 ¥ 62,000  ~62,000
HOHOIHAHSHUATIS 503,221 571,915  ~68,694
= 89,572| = 88,857 715
2 21,360 2 22,470 A1,110
= 6,000 & 0 6,000
Al 140, 160| Al 114,145 26,015
Xt 246,129 Xt 346,443|  A100,314
HAHROLTCES 72,012 106,666  £.34,654
= 62,480| = 80,377|  A17,897
Xt 9,532| Xt 26,289 16,757
HAEFBIEIH 10,790 6,550 4,240
= 10,790| & 6,550 4,240
216 AL - Z 24| - 4,190| & 6,350 A2,160
01 BAF2 I 2 4,190 = 6,350 2,160
EnPNE-PNEE 2,800,000 13] (2,800,000)| = 2,800| & 0 2,800
- ZAHIOH2) 400,000 2y 800,000
- 2E2l 100,000 63l 600,000
- Iyl 1,000,000 13| 1,000,000
- ARl 400,000 13l 400,000
ocHAHSYAS 1,390,000 13] (1,390,000)| = 1,390| = 2,950 21,560
- ZAHI(UE) 250,000 13| 250,000
- 2E2l 270,000 23| 540,000
- ol4hHl 50,000 29H 100,000
- Xl 500,000 13| 500,000
o HAET T Y3 = 0| & 3,400 A3,400
301 YBtE A2 = 6,600 = 200 6,400
10 BAAH 2 A2 & 6,000| & 0 6,000
CNUAFAE S HEY| 50,000 49 « 123l 2,400,000 | & 2,400| = 0 2,400
CDYAIHAES Alb|( 8.000 309 x 108l 2,400,000 | = 2,400| & 0 2,400
CHAHSYIAAS| A 8,000 158 = 103 1,200,000 | = 1,200 = 0 1,200
13 JIEtE A2 = 600| & 200 400
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ZA: OlEHAELHB [ebel:2ta]
OlA DS
IR HHM GO AIY ARAY BES SHS aats e glgi 5%
CNYANBAEHOS HSEALE 100,000 43| 400,000 | & 400| & 0 400
cHAETRIARYS EEXIMEE 5,000 x 409 200,000 | = 200 & 200 0
HAGUMIBHELX 22,690 25,247 A2,557
E 22,690 = 25,247 N2,557
216 AL - Z2H| = 10,430 = 25,247| A 14,817
01 #A2ZHI B 10,430| & 25,247 N14,817
CHAEXBHBSOIRI(MR) (850,000)| = 850| = 0 850
- 2AHE(UZ) 250,000 x 13 250,000
- 22394l 50,000 x 103 500,000
- QI H| 100,000 13 100,000
oA ALS 02l (Volun up) (870,000)| = 870| = 800 70
- 2AHI(CHS) 150,000 33 450,000
- 2357l 90,000 x 33 270,000
- 2IMH] 40,000 x 30K 120,000
- 2l 1,000 x 159 x 23] 30,000
cEHAESHIIEE HIATR (300,000)| & 300 & 1,460 1,160
- ZAI(UZ) 250,000 ~ 13 250,000
- 237l 50,000 x 13 50,000
cHAEXMZIIASO0t2 ot (1,700,000)| & 1,700 & 10,175 A8,475
- 2AHEI(UZ) 250,000 x 19 250,000
- 2357l 250,000 43| 1,000,000
- QIMH] 450,000 x 13 450,000
S HARIADN S T QI (AFF) (500,000)| & 500 & 0 500
- 2AHEI(UZ) 250,000 ~ 19 250,000
- 2357l 10,000 x 58 x 33 150,000
- eIt 100,000 14 100,000
V.oV ZOHAAI L 2mH el (540,000)| & 540 & 2,750 ~2,210
- 2AEI(LZ) 250,000 ~ 13 250,000
- 237l 38,000 x 5¢ 190,000
- QM| 100,000 14 100,000
SMIHBOILUH (&) (470,000)| = 470| & 0 470
- 2AEI(LZ) 250,000 ~ 19 250,000
- 237l 120,000 13 120,000
- QM| 100,000 13 100,000
oZERS Amol (4,000,000)| & 4,000{ & 2,500 1,500
) 250,000 x °% x 63l 3,000,000
- 237l 300,000 x 33 900,000
- QI (B2 50,000 x 23] 100,000
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L DIEEAULEB et a]

Ol A DS
ZN I OAAY MSAY BAS SHS aats e v s
1 #HAL2ZHI E 0| & 4,200 A4,200
HAE AL3A E 0| & 4,200 A4,200
HAIQI D=2 10,100 8,960 1,140
E 10,100| & 8,960 1,140
AL 22| E 9,860 & 8,960 900
A2 S HI E 9,860 & 8,960 900
HAHSESYERS (3,860,000)| & 3,860 & 4,100 N240
ZAHI (L) 330,000 x 29 x 23| = 1,320,000
=57l 270,000 ~ 23| = 540,000
2 XHd| 2,000,000 x 13| = 2,000,000
COIFAIQIHRA(AIF) (6,000,000)| & 6,000 & 0 6,000
ZHAREI(OHS) 400,000 x 13| = 400,000
2 ABI(CHS) 150,000 x 3% x 83l = 3,600,000
OIMHI (24 X}) 1,500,000 x 13| = 1,500,000
S5+l 250,000 x 23| = 500,000
FAE B3 = 0| & 1,050 A 1,050
FA4E 88¢H E 0| & 1,410 A1,410
o2|HY ABSX '2|HA& (Leader-action)’ ES 0l & 900 900
o8 u= E 0| & 1,500 21,500
UL A3 = 240 & 0 240
SHAIAHI B A S E 240| & 0 240
OFHAEHBAROEZS| AlH|(2HAEE) 8,000 x 109 x 33l = 240,000 | = 240| & 0 240
HAHESAY 1,410 3,000 A 1,590
= 1,410| & 3,000 A1,590
AL = 20| E 1,050| & 3,000 A 1,950
A2 S HI E 1,050| & 3,000 A 1,950
CUHESES (1,050,000)| & 1,050| & 1,600 A550
ZHAREI(OH2) 400,000 x 13| = 400,000
QI I 40,000 x 100 = 400,000
=57l 250,000 x 13| = 250,000
oYM ES =(equal) B 0| & 1,400 A 1,400
AutE A g 360 0 360
SHAIAHIE A S E 360| = 0 360
oUHBESEE AHI(2HAEE) 8,000 x 15% x 33l = 360,000 | = 360| & 0 360
Sl A A2t 5t X & 5,560 12,920 AT,360
E 2,260 & 7,120 A4,860
Xt 3,300( At 5,800 A2,500
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ZA: OlEHAELHB [ebel:2ta]
T
AN Y SYAY NDAY B2 SHAS GEUs oles "‘ﬁgi se

216 AL E2H| e 1,000| = 7.120]  £6.120

Xt 3,116| Xt 5,800  A2,684

01 A2 | = 1,000| = 7120 6,120

Xt 3,116| Xt 5,800  ~2,684

CHAERXIIT dEEs (1,000,000)| = 1,000| = 2,800 1,800
- 2AAHI(OR) 400,000 19 400,000
- 2=y 200,000 * 33| 600,000

SXREEH (HRE) (2,880,000)| Xt 2,880 Xt 5,400  ~2,520
- 2AHI(CE) 150,000 x 163l 2,400,000
- 22 240,000 x  2HD 480,000

SHHIEAENEAIA S (236,000)| Xt 236| Xt 400 A 164
- ol 50,000 = 131 50,000
- 2z 186,000 131 186,000

CHAHARNES = ol = 3,060 3,060

SHAHAE S = ol = 1,060  ~1,260

301 wszaa = 1,260| = 0 1,260

Xt 184| Xt 0 184

10 BAFAH R AR = 90| = 0 960

Xt 184| Tt 0 184

SHAUNAIINUBEE AL (AATE) 8,000 x  40% x 33| 90,000 | = 90| = 0 960

ST A 3,000 x 208 x 23l 120,000 | 120| X 0 120

SOIHIXI S AR AlH| (AT E) 8,000 = 43 < 23 64,000 | Xt 64| 1t 0 64

13 JIER A2 = 300| = 0 300

Oggg‘gi‘j‘;g@g% F+S0tel 100,000 x 3y 300,000 | = 300| = 0 300

NEPIEE-PNEFTS 500 5,579 5,079

= 500| & 800 A300

Xt of x a9l ~a779

201 Lt | = 500| & 800 A300

Xt o| x a9l ~a779

01 AR 2| = 500| & 800 A300

Xt of x a9  ~4779

aBrag| = 500| & 800 A300

oEAEZRRY 2ETY 100,000 53l 500,000 | X of x a9  ~4779

HAESS0EES 16,232 20,600  ~4,368

ES 10,000| = 7,800 2,200

Xt 6,232 Xt 12,800  ~6,568

216 AL - S| e 10,000 & 7,800 2,200

Xt 5,900| Xt 12,800  £6.900
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oA S
EX FW A NSAY HYS SHS aats e 35; s
01 A2 Y| 2 10,000| & 7,800 2,200
Xt 5,900( Xt 12,800
2B (47) (6,000,000)| = 6,000| & 0 6,000
- ZAHHI(LIS) 200,000 x 49 x 63l = 4,800,000
- 27 300,000 431 = 1,200,000
cHAERSMSS WA (4,000,000)| & 4,000| & 6,000 A2,000
L] 2,000,000 x  2M@ = 4,000,000
oYM ES (5,400,000)| Xt 5,400( Xt 7,800 A2,400
- A 30,000 « 1803l = 5,400,000
CHAEUMSWAAIXS (AR) (500,000)| Xt 500| Xt 0 500
- A 250,000 2% = 500,000
oXMAEHOY JFHAL REIt = 0| & 1,800 1,800
oHAE OIS=EAN Xt 0| Xt 5,000 A5,000
301 LptEAZ Xt 332| Xt 0 332
10 BAHAHI2AS Xt 3| x 0 32
CHONMEES AlH|(2HAILE) 8,000 x 4Y 13 = 32,000 | At 32| &t 0 32
13 JIEtE 43 Xt 300| At 0 300
CHAFMSNAATXUSZ A2 100,000 x 3% = 300,000 | Xt 300| Xt 0 300
FAUNRES 1,730 7,710 25,980
S 1,730 & 4,800 A3,070
Xt 0| Xt 2,910 22,910
216 At - E2HI S 1,250| & 4,800 A3,550
Xt 0| Xt 2,910 22,910
01 A2l 5 1,250| & 4,800 A\3,550
Xt 0| Xt 2,910 A2,910
CHAUINDRES (M) (1,250,000)| = 1,250| & 0 1,250
- ZAI(UZ) 250,000 x 13 = 250,000
- 237l 500,000 x 23| = 1,000,000
cNAEEISY B 0| & 3,800 23,800
oFHAEHESWE i 0| & 1,000 1,000
cEsuNRE2Y Xt 0| Xt 2,910 A2,910
301 LetE A=z = 480| & 0 480
10 @AIAHI 24 S E 480| = 0 480
oHAEURNNFZES AlH|(ZAXLE) 8,000 x 109 x 63l = 480,000 | = 480| & 0 480
A2N=SINZHE 0 7,900 A7,900
= e 7,90  A7,900
216 At - S2HI B 0| & 7,900 A7,900
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Ol &b b=
XA F3 AAANY HNR2AY HIS SHS GEUs oles (?'Ei se
01 #AI2ZHI E 0| & 7,900 AT7,900
oHEAECLRXZ B 0| & 7,900 A7,900
HAANEALES A28t 5,300 12,470 AT, 170
E 5,300| & 7,480 22,180
Xt 0| & 4,990 A4,990
FINFHLAEHRILALS 0 3,480 A3,480
E 0| & 3,480 A3,480
216 At - S2HI E 0| & 3,480 A3,480
01 #AI2ZH E 0l & 3,480 A3,480
oM AEHXIOLE M B 0| & 3,480 23,480
FAHNEAXH 1,600 4,000 A2,400
E 1,600 = 4,000 A2,400
216 AL - E2HI B 1,090| & 4,000 22,910
01 #A2ZHI E 1,090| = 4,000 22,910
cHATHNNMEASS (1,090,000)| & 1,090| & 4,000 N2,910
- ZAHHI(LIS) 250,000 x 13 = 250,000
- 2357l 150,000 x 53] = 750,000
- QIAHI 45,000 x 23| = 90,000
301 Lot L= = 510| & 0 510
10 @AM HIZAZ 5 360| = 0 360
CcEHATNMEZES 2tAH] 4,000 x 159 x 63l = 360,000 | = 360| & 0 360
13 JIEtE &= 5 150| & 0 150
cHATUNNEZES BHAFTNHIS 5,000 x 30< = 150,000 | & 150| & 0 150
IIE2AHSEAY 3,700 4,990 A1,290
E 3,700( Xt 4,990 21,290
216 At - E2HI S 3,300( At 4,990 A1,690
01 SHAF2ZHI E 3,300( Xt 4,990 A 1,690
o 2IItE0[0D] (3,300,000)| & 3,300( At 4,990 1,690
- ZAHHI(LIS) 250,000 x 3% x 23| = 1,500,000
- 237l 900,000 x 23| = 1,800,000
301 et A=E B 400| Rt 0 400
10 #AIAHIZAZ i 400| Xt 0 400
o 222|Jt=0[0F)] AlHI(2HAIZZ &) 4,000 x 509 x 23| = 400,000 | = 400| Rt 0 400
NAGHSABIAAE RS 258,389 316, 164 A57,775
B 21,792 & 1,000 20,792
Xt 236,597| At 315,164 78,567
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ZE: BIEHAHSRB CLEE
Agars N o ar aus =2
X H CAAY HMSAY BES SIS Ol v
DAE YR 5,800 1,000 4,800
B 5,800| = 1,000 4,800
Xt of x 0 0
201 LBH2AH| E 5,500| & 1,000 4,500
01 AR 2| & 5,500| & 1,000 4,500
ocEZAMY (5,500,000)| & 5,500| & 1,000 4,500
- olajHl (842 S) 75,000 427) = 300,000
- E2HI(HOIASS) 6,000 503 = 300,000
S EL=Y JEEET] 175,000 427) = 700,000
- J|2EE2 UL SHI 350,000 128 = 4,200,000
301 YurEa3 & 300 & 0 300
13 JIEtE 4= = 300 & 0 300
cZ2AMY OIHESNHES 5,000 60" = 300,000 | = 300 & 0 300
ESHHF 23 246,327 314,864 68,537
B 10,030| & 0 10,030
N 236,297| &t 314,864 NT78,567
201 LBH2AH| B 7,170| & 0 7,170
. 20,197| Xt 32,744 N12,547
01 At22telH] B 7,170| & 0 7,170
N\ 20,197 Xt 32,744 N12,547
LBt EZH| (27,367,000)
o2i 2E2E 7Y 597,500 128 b 7,170,000 | & 7,170{ &t 7,200 A30
o3 HRUCIANAY RAES 400,000 128 = 4,800,000 | Xt 4,800( Xt 4,800 0
cItESZ 285,600,000 2.8% = 7,997,000 | Xt 7,997 &t 13,944 N5,947
2% el= M 700 20005 x 43| = 5,600,000 | Xt 5,600{ Xt 5,600 0
oA 9 HA 50,000 6K * 43| = 1,200,000 | Xt 1,200( Xt 1,200 0
o QIESE XA L& 50,000 128 = 600,000 | Xt 600( At 0 600
214 =&KX WHH| Xt 2,500{ At 6,000 A3,500
05 =&KXl Xt 2,500{ At 6,000 A3,500
cZMSLA L FHELIAME RAES 300,000 23] = 600,000 | Xt 600( At 6,000 A5,400
ocYHE FS AMEX WX 1,900,000 13 = 1,900,000 | Xt 1,900( At 0 1,900
220 ?IE=2tei = 2,860| & 0 2,860
CUHE QHEUA =28 2,860,000 13 = 2,860,000 | = 2,860| & 0 2,860
301 ptEas Xt 213,600{ At 276,120 A62,520
13 JIEtE 43 (213,600,000)| At 213,600{ At 276,120 A62,520
SRS LI LA 17,800,000 128 = 213,600,000 | X 213,600( Xt 276,120 £62,520
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EX FW A NSAY HYS SHS aats e 35; s
NEtzeY 300 300 0
B 5,962| & 0 5,962
X 300| T 300 0
201 LBt | Xt 300| Xt 300 0
01 AtR2teltl Xt 300| Rt 300 0
s+ 8|
cUZAlE 2¥28 7Y 100,000 33l 300,000 | Xt 300| T 300 0
220 <IEtztelt] E 1,650| = 0 1,650
CUSHUET QUFAA 242 1,650,000 131 1,650,000 | & 1,650| & 0 1,650
405 RHAHE S HI E 4,312 & 0 4,312
01 Kars St = 4,312 & 0 4,312
oUoE Htw| X 4,312,000 x 13 4,312,000 | & 4,312 & 0 4,312
EXSAMERA 167,520 136,615 30,905
= 21,360| = 22,470 A1,110
S 6,000 & 0 6,000
Al 140, 160 Al 114,145 26,015
HAE X S AR X KT AS 23,520 25,740 A2,220
= 11,760| & 12,870 A1,110
Al 11,760( Xt 12,870 A1,110
216 At - E2HI = 11,760 = 12,870 A1,110
Al 11,760{ Al 12,870 A1,110
01 #A2ZHI = 11,760 = 12,870 A1,110
Al 11,760{ Al 12,870 A1,110
o & A EH XIS At XX & A (23,520,000)| = 11,760 = 12,870 A1,110
= HAEX S A XX 2 AFS 23,520,000 x 1= 23,520,000 | Al 11,760( Al 12,870 A1,110
FAEHSE 0 24,000 24,000 0
= 9,600 = 9,600 0
Al 14,400| Al 14,400 0
216 At 24| = 9,600 = 9,600 0
Al 14,400{ Al 14,400 0
01 SHAF2ZHI = 9,600 = 9,600 0
Al 14,400| Al 14,400 0
cEAEHSYEOEY (24,000,000)| = 9,600 = 9,600 0
- ZAEoS80e 24,000,000 x 19 24,000,000 | Al 14,400| Al 14,400 0
FAESEAEANEUENRAE2SE 100,000 86,875 13,125
Al 100,000( Al 86,875 13,125
216 At - S2HI Al 100,000( Al 86,875 13,125
01 SHAI2ZHI Al 100,000 Al 86,875 13,125
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ZA: OlEHAELHB [ebel:2ta]
OlA DS
ZE I LAY MSAY BES S aats e 35; s

CHAESPALNEGEN DL SY (100,000,000)| Al 100,000| Al 86,875 13,125
- DIHAHSHE X 100,000,000 x 19 = 100,000,000

TTHALUELBUALZLSAY 20,000 0 20,000

5 6,000 = 0 6,000

Al 14,000| Al 0 14,000

405 KHAHFE SHI =) 6,000 = 0 6,000

Al 14,000| Al 0 14,000

01 XH&HHSHI = 6,000 = 0 6,000

Al 14,000| Al 0 14,000

ocZZFLAESHAILS LAY (20,000,000)| = 6,000 = 0 6,000

- BTHAELYUALBHHAY 20,000,000 x 1= = 20,000,000 | Al 14,000| Al 0 14,000

S8H0 £3 2Y 329,496 400,359 AT0,863

B 294,723| & 279,200 15,523

Kt 34,773| Xt 59,159 N24,386

e of & 62,000 62,000

HY2HZH| 329,255 400,159 AT70,904

B 294,723| & 279,200 15,523

Kt 34,532 Xt 58,959 N24, 427

e of & 62,000 62,000

2 Bk2ke| ] 329,255 400,159 AT70,904

B 294,723| & 279,200 15,523

. 34,532 Xt 58,959 N24, 427

e of & 62,000 A 62,000

101 1244 S 123,302 & 104,114 19,188

N of At 12,923 N12,923

04 JIZH22XSES 5 123,302 & 104,114 19,188

N of Xt 12,923 N 12,923

< J|2FH el (110,038,000)| = 110,038 & 104,114 5,924
- £ot 2,175,690 x 2% x 128 = 52,217,000
- 03t 2,175,690 x 19 x 128 = 26,109,000
— OfLY 2,175,690 x 19 x 128 = 26,109,000
- At 2esd 15,615 x 19 x BAIZb x 128 = 937,000
- GOt &I 83,280 x 49 x 5¢ = 1,666,000
- SEFOH 300,000 ~ 54 x 23] = 3,000,000

o J|2FMI eI 2] (13,264,000)| & 13,264| Xt 12,923 341
TS 1,087,845 x 12 % 12 S 13,055,000
- GOt &I 41,640 x 19 x 5¢ = 209,000
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Agars N o ar aus =2
X H CAAY HMSAY BES SIS Ol v
107 €53 & 10,276| & 8,677 1,599
At of Xt 1,077 A1,077
cEAZUHEES 123,302,000 1/128 10,276,000 | = 10,276| = 8,677 1,599
. of Xt 1,077 A1,077
201 Lur2 | & 107,566| & 117,300 29,734
N 12,454 &t 12,230 224
01 AR 22| & 23,747| & 29,823 16,076
. 11,654 &t 11,980 A326
stLgH|
o ANREST YL 312,000 128 3,744,000 | Xt 3,744\ &t 4,000 A256
oHlaERY| 200,000 E 200,000 | X 200| X 200 0
cEHASAZEH] 300,000 128 3,600,000 | Xt 3,600{ At 3,600 0
c2SUH LI 5,000 63l 30,000 | Xt 30| & 30 0
oI ZEE2 UL SHI 5 of & 4,800 4,800
o & M I (4,080,000)| Xt 4,080( Xt 4,180 A 100
- 4R M7 200,000 23] 400,000
- o1ty 90,000 128 1,080,000
- EAEANEMLEDNMME 40,000 60 2,400,000
- XE At 100,000 23] 200,000
oMaX HA E9Hl 600,000 23] 1,200,000 | & 1,200 & 1,200 0
CUHT QIHAA 242 & ol 1,430 ~1,430
ocxEIMFE 50,000 13 50,000 | & 50| & 50 0
oSAIFINBAMNEE 250,000 13 250,000 | & 250 & 260 A10
oI FIIBM =2 1,100,000 13 1,100,000 | & 1,100 & 0 1,100
<HIISXeltl 1,100,000 13 1,100,000 | & 1,100 & 0 1,100
oEYY 0l BA =2 5 of & 1,430 A1,430
CEHIZE HIIAA L42 & ol 110 AT10
cEXAZ2ErTT 1,600,000 13 1,600,000 | & 1,600 & 1,200 400
FEss2gdsd (2,800,000)
c2HPRS HASE 100,000 109 x 23] 2,000,000 | & 2,000| & 2,000 0
MBI RAEZS AL 100,000 23| x 49 800,000 | = 800 & 800 0
AX = (15,547,000)
o=sgllgxta 300,000 10 x 128 3,600,000 | = 3,600| & 3,600 0
50,000 104 = 128 600,000 | & 600 & 600 0
EPNEE =PI 440,000 10 x 128 5,280,000 | & 5,280 & 6,026 AT46
oBIHFIYNE 23,100 o« 1o® 2,495,000 | & 2,495| = 2,614 AT19
ostEA HIHSX= 19,700 6CH * 128 1,419,000 | & 1,419| & 1,420 AT
LB ] 25,620 70 < 122 2,153,000 | & 2,153| & 2,153 0
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OlA DS
IR HHM GO AIY ARAY BES SHS aats e 35; s
SR (100,000)
o2 9 ME 50,000 x 13 = 50,000 | = 50| & 50 0
cXEI} R23lel B MH 50,000 18l S 50,000 | & 50| & 50 0
02 2322l B 83,819 & 87,477 A3,658
Xt 800| Xt 250 550
TTRIYLHA
comEBYsH| 3,000 x 78 = 21,000 | & 21| & 21 0
odIAIE =2 45,000 x 13 = 45,000 | = 45| & 45 0
EESISL 100,000 43| = 400,000 | Xt 400| & 400 0
o SEoG Al Xt 0| & 30 230
SZOIN AR 1,113,000 x 18l = 1,113,000 | & 1,113 & 1,113 0
oA OtME S| 50,000 x 13 = 50,000 | Xt 50| & 50 0
CRSPRelFSE=leil]] 100,000 13 = 100,000 | At 100 & 100 0
cEHAEAEEIIHI 1,000,000 x 13 = 1,000,000 | & 1,000 & 1,000 0
cCUSRUFYS 1,000,000 x 13 = 1,000,000 | & 1,000 & 1,000 0
oxUALBEEER 3,000,000 x 13 = 3,000,000 | & 3,000| & 3,000 0
cOlHESES 150,000 13 = 150,000 | At 150( Xt 150 0
oSYIIMNDAHAEEZ 100,000 13 = 100,000 | At 100| Xt 100 0
CRSkeiEell= b = of & 3,078 A3,078
o2yl
cdMIIezs 4,100,000 x 128 = 49,200,000 | = 49,200| & 49,200 0
o XYLt (Wetet) 1,700,000 x 128 = 20,400,000 | & 20,400| & 20,400 0
ERagelE===4 600,000 128 = 7,200,000 | & 7,200| & 7,200 0
Xhee el
EPNEEe ] 70,000 x 104 * 128 = 840,000 | & 840 & 840 0
202 0iH] Xt 7,200{ At 7,200 0
01 =L Xt 7,200{ Xt 7,200 0
o= L0 75,000 x 8Y x 128 = 7,200,000 | Xt 7,200{ At 7,200 0
203 PR = Xt 1,200( At 1,200 0
07 Ar R Xt 1,200( Xt 1,200 0
S NHFHRZ=AH| (1,200,000)| Xt 1,200( At 1,200 0
- AR FTARF Y| 100,000 128 = 1,200,000
212 SelZ 4] B 12,939| & 10,553 2,386
Kt 5,280( At 4,300 980
01 AIRIEERES E 12,939| & 10,553 2,386
Xt 0| Xt 1,420 N 1,420
S ALZ4UEE (12,939,000)| & 12,939| & 10,553 2,386
- Folpizgl 123,302,000 x 4.50% = 5,549,000 | Xt 0| Xt 1,420 A1,420

-113-




[etel: M| ]

oA S
EX FW A NSAY HYS SHS aats e 35; s

- 2wAYBELYS 123,302,000 * 3.495% - 4,310,000
- IRABERES 4,310,000 = 12.270% = 529,000
- E 123,302,000 * 0.90% - 1,110,000
- MHEERYE2 123,302,000 x 1.17% = 1,441,000

09 JIEr= 2l B ALl T 5,280| T 2,880 2,400

o S20HAlHI 8,000 x 11 x 54 128 = 5,280,000 | Xt 5,280( At 2,880 2,400

213 RREUY) Xt 1,920| Xt 2,400 A 480

CEUNESESECIMEENECR: ] 160,000 x 129 = 1,920,000 | Xt 1,920| X 2,400 A480

214 28X DAY 2 11,508| & 13,500 At

Xt 3,349 Xt 13,750 210,401

el of & 10,000 A 10,000

05 =&KX = 11,528| & 13,500 A1,972

Xt 3,349 &t 13,750 A 10,401

el o & 10,000 10,000

<J|AHEH =82 Xl (1,000,000)| & 1,000| & 5,400 24,400
- g ti2Es f FA 1,000,000 x 13 = 1,000,000

cWEI| =6 X 3,300,000 x 13 = 3,300,000 | = 3,300 & 3,300 0

o ®™IIZHl &R X (5,000,000)| & 5,000 & 4,800 200
- LED 2% 22 uH 2,000,000 x 13 = 2,000,000
— BHZHH & S AL 1,500,000 x 13 = 1,500,000
- SOIXHH 200 1,500,000 x 13 = 1,500,000

oHg SR (3,052,000)| Xt 3,052 Xt 9,750 6,698
- EYUE &0l uA 2,552,000 x 13 = 2,552,000
- AS X200 500,000 x 13 = 500,000

oS4EH =82 Xl (2,525,000)| & 2,228 Xt 4,000 AN1,772
- CCTVatolet &Xl 886,600 x 13 = 887,000
- SUSMEX &X 341,000 x 13 = 341,000
CCTVEH| =& XIH] 1,000,000 x 13 = 1,000,000

- SAEH SERXLI(UEL) 297,000 x 13 = 297,000 | At 297| Xt 0 297

oxd >HERXH| et 0] o 3,000 A3,000

o ARIE WM S AtHI el 0| & 2,000 2,000

&2 0138 &Xldl et 0] o 5,000 A5,000

217 2524l Xt 1,479 Xt 1,479 0

02 M RH Xt 1,479| Xt 1,479 0

CcRNSIEYRFAH (1,479,000)| Xt 1,479 Xt 1,479 0
S VRS 123,200 x 128 - 1,479,000
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IR HHM GO AIY ARAY BES SHS aats e 35; s

220 9kl = 29,112| & 25,056 4,056
o POIFHIAIABE A 518,000 128 6,216,000 | = 6,216| = 3,960 2,256
cFIIgE B2 EH| 350,000 128 4,200,000 | & 4,200 & 4,200 0
oAgotd e S| 183,000 128 2,196,000 | = 2,19 = 2,19 0
S TSRO KX 22l 825,000 128 9,900,000 | & 9.900| & 9.900 0
o52Jl |z 150,000 20 = 128 3,600,000 | & 3,600| & 3,600 0
ogolAs 442 250,000 128 3,000,000 | & 3,000 & 1,200 1,800
401 AIZHIZLSOHbI E of & 0 0
el of & 52,000 /52,000

01 Al&HI B of & 0 0
el of & 52,000 52,000

o2 EZINLSA el of & 52,000 52,000
405 KHatE SHI Xt 1,650( At 2,400 AT50
01 Xrak¥ S| Xt 1,650( Xt 2,400 AT50
oA FEEH ZLIE(2121X) 200,000 20K 400,000 | Xt 400 At 0 400
SEHEPC(OHOITHE) 900,000 1K 900,000 | Xt 900( At 0 900
o ANREX 350,000 10K 350,000 | Xt 350 At 0 350
oLES Xt of Xt 2,400 2,400
770 S AHIE Xt 241( Xt 200 41
775 JIEtS S AH 2 Xt 241( Xt 200 4
771 DBt S A2 Xt 241( Xt 200 41
o0l X2 (UEE) (241,000)| Xt 241| Xt 200 4

- O30l &t 241,000 19 241,000
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20224 UMM T HAUSEHEE MEO0IAA (2F)
T AN HAESRY [etel-Ha]
HlADR EUe Of &t gt =2
X I SRANY ARAY BYS Ol & 24
YNNPHAELAD 891,180 914,941 23,761
5 403,847\ & 360,605 43,242
= 100,416) = 100,996 1580
£ 6.000|E  7.08| 1,086
Al 195,076 Al 210,190 A15,114
Xt 185,841\ Xt 214,674 £.28,833
o ojg 21,30 ~21,39
HONOHAESHURS 539,041 500,941| A51,900
=  88,330|& 53,940 34,390
= 100,416] = 100,996 580
£ 60000 7,08 1,086
Al 195,076| Al 210,190| A15,114
X 149,219| Xt 210,409| 461,190
o 0| ¥ 8,320 8,320
=PNEE-V RS-+ 72,750 83,570 ~10,820
& 67,640 &  53,140| 14,500
X 5,110| Xt 30,430] £25,320
HFAEZUFHX A 4,280 6,650 42,370
&  4,20|& 6,650 42,370
201 Yty & o| & 1,100  ~1,100
01 AR 22l & o| & 1,100 A1,100
2|
oﬁéfﬁiMaggm% 5 ol & 1,100  ~1,100
216 A 22U = 2,360|Z&  3,6000 1,240
01 BAI2 I HI & 2,360 3,600 1,240
CNYNFALEENLS (300,000)| = 300 = 300 0
- ZABI(CHE) 150,000 23] = 300,000
oHAHS YA (2,060,000)| &  2,060| & 1,900 160
- et 500,000 18] = 500,000
-Jl=gs 500,000 23l = 1,000,000
- 28z 20,000 33l = 60,000
- ZAEI(UE) 250,000 23] = 500,000
SR & ol & 1,400 A1,400
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ZA: YMATHEAESUDY [etel-aal]
ol &t HE
ZE M CNY ARAY By aEus Aas gii s
SHAEMHALLLDS (1,400,000)| = 1,400| & 1,100 300
- 2E3gY) 200,000 23] 400,000
- ZAHI(UE) 250,000 12 % 43 1,000,000
SHISUHAHO/0F (1,000,000) | 1,000 & 1,100 A100
- 223l 250,000 23l 500,000
- ZAHI(LE) 250,000 12« 23 500,000
oHMAL DS (2,000,000)| £ 2,000| & 0 2,000
- 227294 150,000 23] 300,000
- ZAHI(UE) 250,000 12« 23 500,000
- ZAHI(CHE) 150,000 1%« 83 1,200,000
HAUASZHEL X 9,355 8,200 1,155
= 9,353 8,200 1,155
216 AL - B2 & 8,505/ 8,200 305
01 #ALS S| = 85053 8,200 305
SE-ENCPIEEN (2,350,000)| &  2,350| & 2,450 £100
- ZAHI(LIE) 250,000 13| 250,000
- 288 50,000 23 100,000
- 2E3H| 400,000 53] 2,000,000
ceAMH (1,850,000)| = 1,850| & 1,000 850
- ZAHI(LIE) 250,000 43| 1,000,000
- 2E3gl 207,500 43| 830,000
- fEsYsH 20,000 18] 20,000
o Of AbAL (455,000) | & 455 = 0 455
- ZAHI(LIE) 250,000 18] 250,000
- 223 55,000 13l 55,000
- fH2gsH| 150,000 13l 150,000
oNSSOIIZ SN (3,850,000)| & 3,850 & 3,100 750
- LA 250,000 43| 1,000,000
- 288 20,000 53] 100,000
- o4t 1,000,000 13l 1,000,000
- 223 250,000 73l 1,750,000
SHAHUFAUSIN = o| & 1,650  ~1,650
301 YBHE A - 850| & 0 850
10 AR A S - 850| & 0 850
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ZE: AN HAESRY [etel-Ha]
oo
ZE M OGN HSAY BES aets oA gii s
CHAEIIE S A AlHI (AT ) 8,000 259 « 23 = 400,000 | & 400| & 0 400
oXSSOI2SSXE 24| 3.000 50% x 33 = 450,000 | = 450| = 0 450
EPSEE TS 4,810 2.400 2,410
= 0| & 1,400]  A1,400
Xt 4.,810| Xt 1,000 3,810
216 AL B2 & 0| = 1,400(  A1,400
Xt 4,250 Xt 1,000 3,250
01 #HAI2EHI = 0 = 1,400 A 1,400
Xt 4,250 Xt 1,000 3,250
o233y (2,300,000) | Xt 2,300 Xt 1,000 1,300
- 2E24l 300,000 63l = 1,800,000
- Rl 500,000 13l = 500,000
SHIERIE (43l (1,950.,000)| Xt 1,950 Xt 0 1,950
- oj2l 350,000 13l = 350,000
- dEsy 150,000 43| = 600,000
- 2234l 500,000 23| = 1,000,000
SHIERIE (43l & 0| = 1,400 A 1,400
301 Yt A Xt 560| Xt 0 560
10 BAFAHI2 A2 Xt 560| Xt 0 560
o25HZY AlH|(AAEE) 8.000 159 x 23 = 240,000 | Xt 240| Xt 0 240
SHISRIE 3l 2talt] 4,000 109 83 = 320,000 | Xt 320| Xt 0 320
=PSEIMES 8,050 8,850 800
= 8,050| = 8.850 800
201 YEhe | = 200| & 0 200
01 Al2 22| = 200| & 0 200
3oy
oXoAHAEDE §lO 100,000 23 = 200,000 | & 200| & 0 200
216 A - B2HI = 7.220| & 8,850 A 1,630
01 AL | = 7,220 & 8,850 A 1,630
oXALHAEDR (1,070,000) | & 1,070 & 1,500 430
- Rt 500,000 13l = 500,000
- 282 100,000 13l = 100,000
- 2234l 235,000 23 = 470,000
oQRttE MBS (1,600,000) | & 1,600| = 1,600 0
- 22U% 500,000 13l = 500,000
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ZA: YMATHEAESUDY [etel-aal]
ol &t HE
ZE M CNY ARAY By aEus Aas gii s
- 28z 100,000 18] = 100,000
- 223l 500,000 23] = 1,000,000
o&HNAS (1,350,000) | & 1,350 & 1,500 A150
- 223l 75,000 1031 = 750,000
- x| 600,000 13l = 600,000
oHIE 2T (3,200,000)| & 3,200 &  4.250| A1,050
- 29| 100,000 53] = 500,000
- ZAH] 300,000 3%« 33 = 2,700,000
301 YErEASD = 630| & 0 630
10 #AIHIR A S = 630| & 0 630
oXSHHAEDSE AlHI(2HAlHI) 8,000 30% « 23 = 480,000 | & 480| = 0 480
oSHOHE 2raltl 3,000 502 = 150,000 | & 150 & 0 150
2NRYL2HE 25,200 39.870| A 14,670
£ 25000 &  12,760| 12,240
Xt 200 X 27,110] ~26,910
201 YLt - 150 = 1,000 N850
Xt 200( X+ 2,800] 42,600
01 AtR22lH & 150| & 1,000 £850
Xt 200( Xt 2,800]  A2,600
SEER=1]
SHHINEZAIN S 227 100,000 23| - 200,000 | Xt 200| Xt 400 £200
cRANOISHEZHA IS M Xt O &t 2,400[ 2,400
SNESOIESNY ¥ M= & o| & 1,000 ~1,000
slesisedsg
oMY MY 150,000 13] - 150,000 | & 150( Xt 0 150
216 #AL - B2 & 24,550[ & 11,760 12,790
Xt Of At 24,310 224,310
01 A2 2| &  24,550| &  11,760] 12,790
Xt O &t 24,310] ~24,310
SHEAR (8.100,000)| &  8,100( & 8,350 £250
- ZAHI(LE) 110,000 = 3AI2t x 188l = 5,940,000
- ZAHI(EX) 40,000 x  3AI2tx 183 - 2,160,000
oDoHY (6,100,000)| & 6,100 Xt 4,510 1,500
- ZAHI(LIE) 110,000 x  3AI2t x 53| = 1,650,000
- ZAHI(UE) 250,000 53] = 1,250,000
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e N PN == [etel & ]

ol & Dh = i eSJEL-S
I FE CRANY ARAY ByS aets oA Ol &+ 4 s
- 2572l 320,000 x 104! = 3,200,000
oUIt 2tE= A2 (10,350,000) | & 10,350( Xt 19,800 A9,450
- EX2ZAHHI 80,000 x 520F x 113 = 4,400,000
- 237l 2,475,000 x 23| = 4,950,000
- S2HE 500,000 x 23| = 1,000,000
oPLAY(H==0l) = 0| & 1,150 A1,150
oSNS AIRIAS It = 0 = 2,260 A2,260
301 LetE A= = 300| & 0 300
10 AR HIEAS £ 300| & 0 300
o 2ojFY 2tAlH| 4,000 x 253 x 33| = 300,000 | & 300| & 0 300
NSI|EtEAEHES 11,320 11,480 A 160
= 11,220 & 9,220 2,000
Xt 100| Xt 2,260 A2,160
201 et Ad| = 1,000| & 800 200
01 ArSR2teld] = 1,000 & 800 200
Apt2 g Y|
oZgelZ2t 2257 200,000 x 53] = 1,000,000 | &= 1,000 & 800 200
203 ¥R F&Hl £ 120| & 0 120
07 AtEHRF&HI £ 120| & 0 120
S NSASIHAHZH AL EH O} 8,000 x 159 = 120,000 | & 120| & 0 120
216 &AL - E2H| £ 9,900| & 8,420 1,480
Xt 0f Xt 2,160 A2,160
01 A2 EHI = 9,900| & 8,420 1,480
Xt 0f Xt 2,160 A2,160
o NFAS S AEHS ALY (2,100,000)| & 2,100| & 0 2,100
-Jlggs 400,000 x 53| = 2,000,000
- 237l 5,000 x 203l = 100,000
o NS ASI A A= (5,800,000)| & 5,800 & 6,420 A620
- B8z 200,000 x 13 = 200,000
- 2AAX 500,000 x 43| = 2,000,000
- 27Y4l 900,000 x 43| = 3,600,000
oFJ|HEAHE HRLIE (2,000,000)| & 2,000( &t 2,160 A 160
- ZAHEI(LIS) 250,000 x 23| = 500,000
- E37Yl 300,000 x 53] = 1,500,000
o3 H O3 = 0 = 2,000 A2,000
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ZE: AN HAESRY [etel-Ha]
oo
ZE M OGN HSAY BES aets oA gii s
301 LerE Az = 200| & 0 200
Xt 100 Xt 100 0
10 BAFAHI 243 = 200| & 0 200
oZIHAEUANRLIE AlH(AAEE) 8.000 x 258 « 13 = 200,000 | = 200| = 0 200
13 JIEHE &2 Xt 100| Xt 100 0
SXIHABIGHEH ABH| 5,000 20 = 100,000 | Xt 100 Xt 100 0
HAENYLES XA LS 3.640 11,420  A7,780
= 2,200 & 800 1,400
Xt 1,440 Xt 2,300 860
! 0 8,320|  A8,320
HAUOINBIARY 1,800 0 1,800
= 1,800 & 0 1,800
216 AL - E2H = 1,800 = 0 1,800
01 AL Y| = 1,800 & 0 1,800
oCIXgormy (1,800,000) | = 1,800 & 0 1,800
- FHIY Rt 1,000,000 13l = 1,000,000
- oI4fHl 300,000 x 13l = 300,000
- 2874l 500,000 13l = 500,000
IS BHSE ALY 1,840 3,100 A1,260
= 400| & 800 400
Xt 1,440| Xt 2,300 860
201 Yere | & 400| & 700 A300
01 At2 22l = 400| & 700 A300
ek 2|
SHENUNIIR SY2E 7Y 400,000 x 13l = 400,000 | & 400| & 700 A300
218 AL - 224 & 0= 100 A100
Xt 1,280| Xt 2,300] 1,020
01 A2 = o= 100 A100
Xt 1,280| Xt 2,300] 21,020
CHEASKY 'QRItFLYU! (1,280,000) | Xt 1,280| Xt 2,300] 21,020
- 22374l 500,000 23 = 1,000,000
- 22 30,000 18l = 30,000
- ZAHI(U2) 250,000 x 19« 13l = 250,000
cHCHUMIIR = 0| = 100 A100
301 et aa Xt 160| Xt 0 160
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ZE: AN HAESRY [etel-Ha]
oo
ZE M OGN HSAY BES aets oA gii s

10 BALAHI 243 Xt 160| Xt 0 160
Ogiﬁgﬂ%‘gaméggi' 4,000 4% < 13l = 160,000 | Xt 160| Xt 0 160
SDIFAEE) | UARS 0 8,320 8,320
2 0| & 8,320| 48,320
301 LerE Az ol 0| ¥ 8,320|  A8,320
10 BAIAHI 2 A S 2 0| « 8,320]  A8,320
o DS OFIIOI0I AlHI(2HAIELE) g 0| ¥ 8,320| 48,320
TR T=YNPS-Tt 152,839 177,679 ~24,840
= 10,170/ B 0| 10,170
X 142,669 Xt 177,679 35,010
DAY 10,572 10,100 472
= 8,300 = 0 8.300
Xt 2,272| &+ 10,100| A7,828
201 Lere | = 8,300 & 0 8.300
Xt 1,272| Xt 9,100 ~7,828
01 At2 22| = 8,300 & 0 8,300
Xt 1,272| Xt 9,100| 7,828

ek 2|
oE2 N2 A 636,000 23| = 1,272,000 | Xt 1,272| Xt 1,500 228
o2zt BEHI(2X,9112S) 350,000 128 = 4,200,000 | & 4,200 Xt 6,100 A 1,900
Sadobe 2H0l&A g 100,000 123 = 1,200,000 | & 1,200 & 0 1,200
oF 20l PY 250,000 4 = 1,000,000 | & 1,000 & 0 1,000
o22tel Zm| 475,000 43| = 1,900,000 | & 1,900| & 0 1,900
o&E 2123 M Xt 0| Xt 1,500] A 1,500
301 Yot a3 Xt 1,000| Xt 1,000 0
13 JIEHE A2 Xt 1,000 Xt 1,000 0
CERME M 5,000 200 = 1,000,000 | Xt 1,000| Xt 1,000 0
23 SLHe 99,112 100,700 A 1,588
= 1,870| & 0 1,870
X 97.242| X 100,700  A3,458
201 Yere | & 1,870 & 0 1,870
X 13,242| &t 16,700  A3,458
01 At2 22| = 1,870 & 0 1,870
X 13.242| X 16,700 3,458
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[Er-H 2]

i HEE
X I SRANY ARAY BYS aEus Aas Ol & 24 s
Usrs g
o2 BEEEF 7Y 500,000 4271 = 2,000,000 | At 2,000| At 1,000 1,000
o3 AAIAE RS2 400,000 53 = 2,000,000 | At 2,000| Xt 4,800 A2,800
SMEINE =2 138,060,000 3.0% = 4,142,000 | Xt 4,142 Xt 4,500 A 358
oA el ¥ B2 MH 1,500,000 3=l = 4,500,000 | At 4,500( At 6,400 1,900
cYHIF IR 1,870,000 13 = 1,870,000 | & 1,870| & 0 1,870
oI 22 AE S| 50,000 128 = 600,000 | Xt 600| Xt 0 600
301 LetE A= At 84,000( Xt 84,000 0
13 JIEtE &S Xt 84,000( Xt 84,000 0
o2 H S 2 A 7,000,000 128 = 84,000,000 | Xt 84,000( Xt 84,000 0
FAEoH =29 43,155 66,879 423,724
Xt 43,155 Xt 66,879 A23,724
101 QI244| Xt 26,377 &t 41,909 215,532
04 JIZtN 22X SE+ Xt 26,377 &t 41,909 215,532
oIt Z 24t (26,377,000)| Xt 26,377 Xt 41,909 215,532
- JHHI(Z Y AEHY) 1,634,370 19 x 128 = 19,613,000
- JHH (=2B) 10,410 18 x 40AI2t x 128 = 4,997,000
- SEFOH 300,000 19 x 28 = 600,000
- =2 15,615 18 x 4AIZE < 128 = 750,000
- GIDIEAHI(OHH BY) 83,280 19 x 54 = 417,000
107 EI& S0 Xt 2,199| Xt 2,215 A16
cEXNSHEES 26,377,000 1/12€ = 2,199,000 | Xt 2,199| Xt 2,215 A16
201 LE2IH Xt 2,106| Xt 2,977 AB71
01 At 2t2lH] Xt 2,076| At 2,977 2901
Usra 2|
oMEINE 25 42,624,000 2.5% = 1,076,000 | Xt 1,076 Xt 1,777 AT01
=JtH S22 M 70,000 43 = 280,000 | Xt 280| Xt 0 280
ootl 2EE2E 7Y 60,000 128 = 720,000 | Xt 720 Xt 1,200 A480
02 332l Xt 30| &t 0 30
2RI UMM
SIHHESHG A 30,000 13 = 30,000 | At 30| &t 0 30
212 Sel=4| Xt 2,873| Xt 2,978 A 105
01 MIIEERES Xt 2,873| Xt 2,978 A 105
SASAEE (A2 2R (2,873,000) | Xt 2,873| Xt 2,978 A 105
- ZUASRES 26,377,000 4.50% = 1,187,000
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ZE: AN HAESRY [etel-Ha]
oo
ZE M OGN HSAY BES aets oA gii s
- FpAyEERYE 26,377,000 * 3.495% = 922,000
- MeYEERYE 922,000 * 12.270% = 114,000
nt=LH =T 31,374,000 * 0.90% = 283,000
- ARERYS 31,374,000 1.17% = 367.000
233 AZ 0§ Xt 9,600 Xt 16,800  A7,200
SIHH WE P 800,000 x 128 = 9,600,000 | Xt 9,600 Xt 16,800  A7,200
CES=IN =D 309,812 318,272| 8,460
= 100.416] = 100,996 580
3 6,000 © 7,086| 1,086
Al 195,076 Al 210,190 A 15,114
& 8.320| = 0 8.320
HAEY WSO 0| 182,832 173,452 9.380
= 87,25| = 86,726 530
A 87,256 Al 86,726 530
= 8,320 & 0 8,320
216 AL - EE2H| = 87,25| = 86,726 530
Al 87,256 Al 86,726 530
01 AL Y| = 87,2%| = 86,726 530
AN 87,256| Al 86,726 530
SE-ESEEIEAE e ] (174,512,000)| 2 87,256| 2 86,726 530
- HAEYDSOIIIEOIALY 174,512,000 14 = 174,512,000 | Al 87,256 Al 86,726 530
301 Yot a3 & 8,320 & 0 8,320
10 BALAHIZ A2 & 8.320| = 0 8.320
oIS OLIIOI0I AlHI(2HAI T3 1,000 = 408 « 208 = 8,320,000 | & 8,320| & 0 8,320
H A X S A X K2 AFY 23,520 25,740 22,220
= 11,760 = 12,870 41,110
Al 11,760[ Al 12,870  A1,110
216 A - B2HI = 11,760 = 12,870| A1,110
A 11,7600 Al 12,870  A1,110
01 A2 = 11,760 = 12,870  A1,110
Al 11,7600 Al 12,870 A1.110
© F A K| S AHHH X1 X1 2 A (23,520,000)| = 11,760| 2 12,870| 1,110
- HAEX S AR X2 ALY 23,520,000 * 14 = 23,520,000 | Al 11760 Al 12,870 A 1,110
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[Er-H 2]

T asl ol &k o4 Sleton =2
DEAIH A E O 2,800 2,800 0
= 1,400 = 1,400 0
Al 1,400| Al 1,400 0
216 AL - EE = 1,400( = 1,400 0
Al 1,400| Al 1,400 0
01 A2 = 1,400 = 1,400 0
Al 1,400| Al 1,400 0
CNAAFAEHFTHA (2,800,000)| = 1,400| = 1,400 0
- DA EA 2,800,000 x 14 2,800,000 | Al 1,400| Al 1,400 0
HAESHAANEOUEN L 80,660 80,660 0
Al 80,660( Al 80,660 0
216 &AL - EE Al 80,660( Al 80,660 0
01 #HAI2EHI Al 80,660 Al 80,660 0
ocHAESRAILD (80,660,000) | Al 80,660 Al 80,660 0
T ois BBas sALE AB) 11,660,000 e 11,660,000
- SWdH 40,000,000 14 40,000,000
- cEdEY 10,000,000 14 = 10,000,000
- dAE3H 9,000,000 14 9,000,000
- SEAED| 10,000,000 = 10,000,000
AI 2L EHEE 0 35,6201 ~.35,620
= 0l & 7,086 A7,086
Al 0| Al 28,534 ~28,534
216 &AL - EE 5 ol & 7,086 AT,086
Al 0| Al 28,534 /28,534
01 A2 = 0l & 7,086 AT7,086
Al 0] Al 28,534 128,534
SR P ET] = 0| & 7,086 A7,086
Al 0| Al 28,534 /28,534
2RHAEARA 20,000 of 20,000
(= 6,000| &= 0 6,000
A 14,000| A of 14,000
405 RHoHE SHI (= 6,000| & 0 6,000
Al 14,000| Al 0 14,000
01 XH&HFSHI = 6,000 & 0 6,000
Al 14,000| Al 0 14,000
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ZA: YMATHEAESUDY [etel-aal]
ol &t HE
ZH HH CIAY ASAY aets Aas gi"i g2
CBTHAELYAILELAY (20,000,000)| & 6,000 & 0 6,000
- BBHAULPALSLSAY 20,000,000 1= = 20,000,000 | Al 14,000] Al 0| 14,000
850 X% 29 352,139 324,000, 28,139
& 315517| & 306,665 8,852
X 36.622| Xt 4,265 32,357
o oj¢  13,070] 413,070
#HY 2 A 351,956 323,767| 28,189
& 315517| & 306,665 8,852
X 36,439 Xt 4,082 32,407
o oj¢  13,070] 413,070
ST 351,956 323,767| 28,189
& 315517| & 306,665 8,852
X 36,439 It 4,032 32,407
el oj¢  13,070] 413,070
101 Q1 2AH| & 136,200 & 129,212 6,997
04 JIAH2ERSE S 5 136,200 & 129,212 6,997
SRS (136,209,000)| &  136,209| & 129,212 6,997
E! 1,905,030 °% x 128 - 45,721,000
- 2ot 2,175,690 2%« 129 = 52,217,000
- oHHOIAS 2,175,690 1%« 128 - 26,109,000
- 2n224g 15,615 5% x 4AI2 x 128 = 3,748,000
- YFEH 300,000 5% x 28 - 3,000,000
- CIOPEAHI(OIS, 2of, oA ) 83,280 5% x  13Y = 5,414,000
107 &= S0 &  11,351|& 10,768 583
SEEEREES 136,209,000 1/128 - 11,351,000 | &  11,351[ & 10,768 583
201 L2 = 102,964 & 111,503| 8,629
X 2,200] Xt 400 1,800
01 AR 2H2lt] & 33,3738 36,108 42,730
Xt 1,200| Xt 400 800
EER=1]
oANRSERYH| 150,000 123] - 1,800,000 | & 1,800| & 1,800 0
cARER YUY 200,000 53] = 1,000,000 | Xt 1,000| Xt 0 1,000
CHMADEL (SFHT2 ) 40,000 els = 80,000 | & 80| = 80 0
o9 M2 2| 300,000 122 = 3,600,000 | & 3,600 & 3,600 0
oHlatE R 200,000 18] = 200,000 | & 200| & 200 0
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HlADR EUe Of &t gt =2
X I SRANY ARAY BYS Ol & 24
cHIIUAESH AT I 100,000 23] = 200,000 | Xt 200| Xt 400 2200
ocxdAANTEE 50,000 13 = 50,000 | & 5| & 50 0
oSAINEIBAMNE=E 220,000 13 = 220,000 | & 220| & 220 0
o M=XFAEA 500,000 23| = 1,000,000 | & 1,000| & 1,000 0
Y ZHHIHII S A== 201,000 13 = 201,000 | & 201| & 201 0
cUAHYHAL LR 5 olg 1870 ~1,870
CEXNAZRESSTT 630,000 14 = 630,000 | & 630| & 1,000 A370
FRBSSA4+Y
c2IANTF Y 100,000 9% x 43| = 3,600,000 | = 3,600| & 3,650 A50
cHEYUARE S EA=H 100,000 2% x 33l = 600,000 | & 600| & 450 150
o MBINZEF AL 100,000 49 x 23] = 800,000 | & 800| & 850 A50
A= (20,592,000) 0
o=gllgdxtz 150,000 30~ 128 = 5,400,000 | & 5,400| & 5,940 A 540
oXtEYURE 431,000 10~ 128 = 5,172,000 | & 51721 & 5,172 0
o ZBIEEIISR= 39,000 1404 128 = 6,552,000 | & 6,552| & 6,552 0
odRALIIARZ 36,125 804 x  12& = 3,468,000 | & 3,468| & 3,468 0
02 S32gH| = 69,591| & 75,490 A5,899
Xt 1,000{ Xt 0 1,000

ZZRILHA
o&MIJI& Al 70,000 33 = 210,000 | & 210| & 0 210
cUNSFRLFES 1,200,000 13 = 1,200,000 | & 1,200 & 1,100 100
SR gelgSE=Rella] 50,000 13 = 50,000 | & 50| & 50 0
oHAEAALHEI I 1,000,000 13 = 1,000,000 | & 1,000 & 1,000 0
ocREESLSH 10,000 12¢ = 120,000 | & 120 & 60 60
oFUAM(MLAR) 285 3400m* = 969,000 | & 969| & 920 49
< QLI Al 20,500 43| = 82,000 | & 82| = 0 82
o SILILXIAI 250,000 43| = 1,000,000 | Xt 1,000| & 4,800 A3,800
S I H S =15 Al & ol = 30 £30
cOlHESEE 150,000 13 = 150,000 | & 150 & 150 0
osIIBER 200,000 13 = 200,000 | & 200| & 200 0
oHANLSEEER 1,700,000 13 = 1,700,000 | & 1,700| & 1,800 A 100
o MBUQIEY £ 0 = 3,000 23,000
o2l
oclMIIRE 200 128 x 17600kwh = 42,240,000 | = 42,2401 = 42,240 0
eHARS 1,220,000 128 = 14,640,000 | & 14,640 = 12,900 1,740
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ol &t HE
ZE M CNY ARAY By aEus Aas gii s
oM +ER 515,000 x 122 = 6,180,000 | &  6,180| & 6,180 0
e | (850,000)
o F 2| 30,000 x 1« 133 = 390,000 | & 390| & 600 A210
o MRt 40,000 x 1o« 43 = 160,000 | & 160 & 160 0
oHla2ll 300,000 13l = 300,000 | & 300| & 300 0
202 Oft| &  3,6000& 50280 1,680
01 =LHOIHI = 3,600| & 5,280 A 1,680
o220t Y| 50,000 x 6% x 128 = 3,600,000 | & 3,600/ & 5,280 A1,680
203 Y2 ETH| Xt 960 Xt 600 360
07 AP P EAIL| Xt 960/ Xt 600 360
SANMFTYSETY| 80,000 x 122 = 960,000 | Xt 960/ Xt 600 360
206 Mzl - 400| = 1,000 600
01 LBHHZ bl 5 400| = 1,000 £600
cAgzTTY 50,000 x 42D = 200,000 | & 200| & 200 0
SANETHERY 200,000 13l = 200,000 | & 200| & 800 £600
212 =el3 M| E 19,573/ & 16,454 3,119
01 Asl2EReE = 142033 13,094 1,199
o ABlAEE (14,293,000)[ &  14,293| & 13,094 1,199
- IRz 136,209,000 4.50% - 6,130,000
- FpAyeERE 136,209,000 3.495% = 4,761,000
- BeYyEERe 4,761,000 x  12.270% - 585,000
== 136,209,000 0.90% = 1,226,000
- dNREREE 136,209,000 1.17% - 1,591,000
09 JIEt=2 2 Mt =  5280[& 3,360 1,920
oS24 A 8,000 1Y« 58 x 128 = 5,280,000 | & 5,280 & 3,360 1,920
213 DS = 240003 2,400 0
SAN&XA DS | 160,000 * 159 = 2,400,000 | &  2,400| & 2,400 0
214 +H KX DA =  18.860| & 13,260 5,600
8770\ It 0 8,770
93' o & 13,070 413,070
05 +& KXl = 18,860 & 13,260 5,600
X 8,770 It 0 8,770
el oY  13,070] ~13,070
oFZWEIIRI B 3,500,000 18] = 3,500,000 | £ 3,500/ £ 3,000 500
oFCUR Xl 22l H 132,000 554 = 7,260,000 | & 7,260/ & 7,260 0
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ol &t HE
ZE M CNY ARAY By aEus Aas gii s

odEI| |xR2 3,000,000 13l = 3,000,000 | & 3,000 & 3,000 0
o2 WEIIKX B2l 800,000 13l = 800,000 | & 800| 1,000 A200
SAZHHIRXHI(IIH, ML S) 300,000 53] = 1,500,000 | & 1,500| & 1,500 0
CAZHHIRNHI (MDY S) 500,000 23] = 1,000,000 | & 1,000| & 1,000 0
o SAAIER X 2RIt 400,000 x =] = 800,000 | & 800| & 800 0
oJb HIB S At 1,000,000 13l = 1,000,000 | & 1,000 & 0 1,000
oAUSHHHI(AB4E, HHL S) 8,770,000 13l = 8,770,000 | &t 8,770 8,770 0
217 ZMY2H Xt 1,232| Xt 1,282 0
02 RMYLH| Xt 1,232| Xt 1,232 0
o NSYYREL| 123,200 x 102 = 1,232,000 | Xt 1,232| Xt 1,232 0
220 Si=rEel| = 17,160 & 16,698 462
X 10,560| Xt 0| 10,560

SHIQMBL BHLAE 484,000 x 128 = 5,808,000 | &  5.808| & 5,808 0
o52I| |x2 110,000 1« 129 = 1,320,000 | & 1,320 & 1,320 0
SO ZE KX 22l 121,000 * 1« 12 = 1,452,000 | & 1,452| & 1,452 0
o201 o442 300,000 122 = 3,600,000 | & 3,600 & 3,708 £108
oFI| A= 250,000 * 128 = 3,000,000 | & 3,000 & 2,250 750
SAUALOTBR BALLE 165,000 128 - 1,980,000 | & 1,980 & 2,160 A180
SMEMORN 24+ S| 880,000 128 = 10,560,000 | X 10,560| Xt 0| 10,560
405 Xharz S & 3,000 & 0 3,000
177 R 1,800 10,917

01 Rt&H3 St & 3,000 & 0 3,000
w77 1,800 10,917

SHMARF(MR) 718,000 24 = 1,436,000 | Xt 1,436| Xt 1,800 ~364
oHAIE HHEEH (M) 1,000,000 30k = 3,000,000 | & 3,000 & 0 3,000
QIS EHSAIBHI(AR) 11,281,000 13l = 11,281,000 | Xt 11,281| Xt o 11,281
FAQAHIE Xt 183| Xt 233 A50
779 JlEIS Y olHI 2 Xt 183| Xt 233 A50
771 JIEIE Y QIHI S Xt 183| Xt 233 A50
SO MEHE 3 (DEE) (183,000)| Xt 183| Xt 233 A50

- 0I20IX 183,000 14 = 183,000
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EE: HAEAERS 0T EREE)
e
=X 3 a%?lmaﬂldl%rg e GEHS Aas ag?ﬂ” =
P s PNELE-LCIES 415,683 417,995|  A2,312
= 120,160| & 122,283 6,877
= 121,016] 2 121,506 580
Al 184, 118] Al 164,696 A580
1891 X 1,100 291
o ol 8820 8,320
HOHOIMAHSHUL S 357,197 365,302| 8,105
5 70,745| & 70,690 55
2 121,016] 2 121,506 A580
Al 164,116 Al 164,696 A580
T 1,820( X 0 1,320
el ol2 8320 4830
HAHBOUFTES 55,445 53,010 2,435
£ 551252 53,010 2,115
T 320| 0 320
HAAFMEOK 0 700 ATO0
= ol & 700 AT00
216 SAH - E2H| 2 ol 700 ATO0
01 A2 = ol & 700 AT00
S PSR 2 ol 700 ATO0
HAEANSBOBLT S 14,250 12,400 1,850
= 14,250 & 12,400 1,850
216 AL - E2H| 5  85/0|& 12,4000 3,830
01 A2 = 8570|& 12,400 3,830
CHAUSANES (1,360,000)| &  1,360| & 2,000 AB40
- 2879 30,000 x 10% x 43| = 1,200,000
- o 160,000 13] - 160,000
CHAERAZAMG (1,200,000)| &  1,200| & 1,500 A300
- 227¢ 15,000 x 102 x 53| = 750,000
- oy 150,000 3] = 150,000
- 2 150,000 12 < 23 = 300,000
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o HAEHDICIO M &S 1,000,000)| & 1,000 & 2,000 A 1,000
- 2279 15,000 = 10% x 23| - 300,000
- 2 A 200,000 19 x 23] = 400,000
- MEtl 30,000 109 x 13 = 300,000
O PNELBE ! 1,750,000)| & 1,750/ &  2,400| 650
- 25+7¢ 30,000 158 x 33 = 1,350,000
- M= 100,000 13l = 100,000
- ZHAHH] 150,000 2% x 13 = 300,000
cHAERSII|E 1,360,000)| & 1,360 & 2,000 A640
- 257¢ 22,500 409 x 13l = 900,000
- CIME 160,000 13 . 160,000
- A 150,000 19 < 23] = 300,000
ocdAETIES0tel 1,600,000)| & 1,600 & 2,000 2400
- 257¢ 120,000 108 13l = 1,200,000
- QIME 100,000 13 . 100,000
- A 150,000 19 < 23] = 300,000
S PEEE G- (300,000)| & 300| & 500 4200
- 2574 2,000 509 x 13l = 100,000
- IME 100,000 23| = 200,000
301 LEtEAS = 5,680 & 0 5,680
10 HAAHIE A= = 5,680 & 0 5,680
OHAHSAIES AH|(AAMELE) 8,000 108 83 = 640,000 | & 640| = 0 640
o HAETASAIE AlH|(2HAIZZE) 8,000 1098 x 108 = 800,000 | & 800| & 0 800
oHAEDICIH MRS AlHI(2HAI LS 8,000 108 x 133 = 1,000,000 | = 1,000 & 0 1,000
oHAEHMEZ D EICH AlH|(2ZAIEE 8,000 1598 x 153 = 1,800,000 | & 1,800 & 0 1,800
oHAERSIIIE G AlH|(2HAIZLE) 8,000 108 83 = 640,000 | = 640| = 0 640
oXHAENE SO0t AlHI(2L+AIZE 8,000 208 x 33 = 400,000 | & 400| & 0 400
oXHAESOI2|HES AYI(2ZA S 8,000 509 x 13 = 400,000 | & 400| & 0 400
HAH AU YA ALY 2,470 2,000 470
= 2,470 & 2,000 470
216 #AH - E2U| & 2202 2,000 230
01 SA2ZHI = 2,230 & 2,000 230

-132-




b
bl
X

>

03

)

T

o
2

m

A2EH232E

e
YL E+$(|)"A+;H|$Mg By GBS AEs o s
ocFAHHCBIES (1,550,000)| & 1,550 & 2,000 A450

- 227y 38,000 x 15% x 23l - 1,140,000
- M= 110,000 x 13l = 110,000
- ZHAHH] 150,000 = 29H x 13 = 300,000
oiclHEe&s (680,000)| & 680| = 0 680
- 25+7¢ 330,000 x 13 = 330,000
- M= 200,000 x 13l = 200,000
- ZHAHH] 150,000 = 198 x 13 = 150,000
301 LEIEASZ = 240| = 0 240
10 AAAHIE A= = 240| & 0 240
ocHAEHADSHES AHI(2ZAIEE) 8,000 x 159 x 13 . 120,000 | & 120| & 0 120
oticltZe|&s 2tAld] 4,000 = 159 x 23] = 120,000 | & 120| & 0 120
EAEWIIRALHEE 3,800 300 3,500
= 3,680| & 300 3,380
At 120( Kt 0 120
201 et £ 1,200| & 300 900
01 AtR2eltl = 1,200 & 300 900
SRS 1]
cHAUSHE2E 25+ 20,000 x 3074 x 13 = 600,000 | & 600| & 300 300
cHATSHR2YE UAMENME 200,000 x 13 = 200,000 | & 200| & 0 200
oHAUSHE2ZE MEHI 100,000 = 43 = 400,000 | & 400| & 0 400
216 &AL - 22| = 2,360 = 0 2,360
01 A2 = 2,360 & 0 2,360
ocHAEHALXA (480,000)| & 480| & 0 480
- 257¢ 5,000 x 309F x 13 = 150,000
- IME 80,000 x 13 = 80,000
- ZHAHHI 250,000 x 19 x 13l = 250,000
oIt2sX& (1,880,000)| & 1,880 & 0 1,880
- 257¢ 40,000 x 159 x 23] = 1,200,000
- IME 80,000 x 13 = 80,000
- ZAHEI(CHR) 150,000 = 2% x 23] = 600,000
301 YA = 120| & 0 120
At 120( Kt 0 120
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10 AAHIE A = = 120| & 0 120

X 120[ X 0 0
oHAEAHAXIR 2HAH| 4,000 = 309 x 13 = 120,000 | = 120| & 0 120
o0ItEs X 2tal] 4,000 = 159 x 23] = 120,000 | Xt 120| Xt 0 120
HAEA B WS EY = 3,575 & 0 3,575
216 At - S2H| = 3,175| & 0 3,175
01 EA2ZHI = 3,175| & 0 3,175
o™ AUEAQIE W (8,175,000)| & 3,175 & 0 3,175
- 2357¢ 15,000 x 259 x 13 = 375,000
- M= 100,000 = 13l = 100,000
- 2 A 150,000 x 69 x 33 . 2,700,000
301 LEtEAS £ 400| & 0 400
10 HALAHI2 &S = 400| & 0 400
oXHAEHAIQIS W AH|(2FAELE) 8,000 x 25% x 23| = 400,000 | & 400| & 0 400
SAEHMAS UG 4,800 7,100 A2,300
= 4,800 & 7,100 A2,300
216 &AL - 22| = 4,560 & 4,800 A240
01 SAI2EHI = 4,560 & 4,800 A 240
oXEZMHOIHES (4,560,000)| & 4,560 & 4,800 A240
- 2574 186,000 = 103 = 1,860,000
- CIME 100,000 = 23| = 200,000
- ZAHHI 250,000 x 1€ < 102 = 2,500,000
301 LEtEASF = 240| & 0 240
10 SAAHIE A= = 240| & 0 240
oZXEZMHOIHES 2tAHI 4,000 = 1098 = 63 = 240,000 | & 240 = 0 240
405 RHaHE S| = 0| = 2,300 A2,300
01 Rt&HHESHI = 0| & 2,300 22,300
< 0ICIO M= &I = 0| = 2,300 22,300
EDIIIE-PREETE- 5,500 4,450( 1,050
= 5,500 & 4,450 1,050
216 A - E2H| & 37400 & 4450  ATI0
01 SA2ZHI = 3,740| & 4,450 AT710
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e
=% 33 E%?/lx}%mldl—‘?—}\}% BaeS a=d A agi s
oyAEIIETR Y (800,000) | & 800 2 2,000 1,200
- 2839 9,000 x 50% x 1l = 450,000
- ome 100,000 23l = 200,000
- A 150,000 12 % 13l = 150,000
cHAEINIBAXE (1,100,000){ & 1,100 &  2,450| 1,350
- 2279 400,000 23l = 800,000
- oNe 300,000 15] = 300,000
CHAHCHEREN (1,840,000)| & 1,840 & 0 1,840
- 2839 174,000 * 103l = 1,740,000
- oNg 100,000 El - 100,000
301 YErRAz 2 1760 2 0 1,760
10 BAFAHI 24 3 = 1,760 & 0 1,760
SEHAEIIETR O A 4,000 x 25% x 23| = 200,000 | & 200| & 0 200
SHAEINRITAXIE A 1,000 * 400% x 13l = 400,000 | & 400| = 0 400
SHAUI2BANR HSHI 50,000 * 20% x 13l = 1,000,000 | & 1,000 & 0 1,000
CHAHCUBYENE Al 8,000 x 10g x 23| - 160,000 | & 160| = 0 160
HAURSHEES 12,470 17,400 24,930
E 12,470/ 2 17,400] 24,930
201 Yer2gy| & ol 1,150 21,150
01 AFR2H2lHl = olz 1,150 A1,150
Ustg |
Sadobe 11 2H0lHA = ol 1,150 21,150
216 AL - Z2H| = 10,850 =  16,250| 5,400
01 A2 Y] = 10,850 &  16,250] 25,400
CHAEFCEDHE (1,080,000 & 1,080 & 1,000 80
- 2839 20,000 x 10% x 13| = 200,000
- ome 160,000 El = 160,000
- ERHI(STAMHIA) 30,000 x 12® = 360,000
- E2HI(O3I2S B2 30,000 x 12® = 360,000
SEAEAFRI} (3.820,000)| &  3.,820{& 4,000 £180
- 22379 205,000 43] = 820,000
-oMe 1,500,000 15] = 1,500,000
- LA 150,000 1294 x 53] - 750,000
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- Mgl 25,000 x 159 x 23] = 750,000
cHAHARRTR o (5,950,000)| & 5,950/ & 8,000 2,050
- 2357¢ 550,000 x 13l = 550,000
- CIME 400,000 x 13 = 400,000
- E9H(HHEIRYEHE) 5,000,000 x 13l = 5,000,000
colHER IS ESNYIZ I = 0/ 38250 23250
301 LEIEAS = 1,620| = 0 1,620
10 AIAHIB A S = 820| & 0 820
cHAUFEEEES AlH| 8,000 x 10 x 33 = 240,000 | = 240| & 0 240
cHAUFEEEES 23| 50,000 x 18 < 83l = 400,000 | & 400| & 0 400
S HAEAIAIL 2HAH| 4,000 = 159% < 33 . 180,000 | & 180| & 0 180
13 JIEtE &= = 800| & 0 800
CHAEATIXTZ M A 800,000 x 13 = 800,000 | & 800| & 0 800
HAGNSES 8,580 8,660 A80
= 8,380| = 8,660 A280
Xt 200( Xt 0 200
216 &AL - 22| = 6,620 = 8,660 A2,040
Xt 200 Xt 0 200
01 A2 = 5,320 & 8,660 A3,340
Xt 200 Xt 0 200
cXHAUFEAENE (3,120,000)| & 3,120| & 4,360 A 1,240
- M= 90,000 x 13l = 90,000
- 288 1,500 x 209 x 13 = 30,000
- dgl 20,000 x 209 x 13l = 400,000
- Xl (=A) 50,000 x 209 x 13 = 1,000,000
- XY (HA) 800,000 x 23l = 1,600,000
cXHAFHAENE (200,000) | Xt 200| At 0 200
- 257¢ 10,000 x 209 x 13l = 200,000
oS HEMA (2,200,000)| & 2,200| & 4,300 22,100
- 257¢ 15,000 > 1009 ~ 13 = 1,500,000
- IME 700,000 x 13 = 700,000
02 A2 AlEHI = 1,300 & 0 1,300
oBUMAN SHAX 1,300,000 x 13| - 1,300,000 |2 1,300| & of  1.30
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oo AEyo P = =2
IR W CMY HRAY BHES ol Ak
301 LEEAZ = 1,760 & 0 1,760
10 BAMH 2 A2 = 1,760 = 0 1,760
oXHZHEAEHNR AlH|(2tAIH| L EH) 8,000 x 209 x 63l = 960,000 | & 960| & 0 960
oL EHSHAL AlH|(2HAIHI L) 8,000 x 1009 x 13 = 800,000 | = 800| & 0 800
HAEXNELES K225} 6,600 26,0001 219,400
= 6,600 = 17,680 11,080
2 o] & 8,320 8,320
HAHOMSIAXH 2,600 1,500 1,100
= 2,600 = 1,500 1,100
216 AL - E2H]| = 2,600 = 1,500 1,100
01 A2 G| £ 2,600 & 1,500 1,100
oQtMIZ e (2,600,000)| = 2,600 = 1,500 1,100
- MEH(SSH™XI) 25,000 x 1009¥ x 13 = 2,500,000
- OIMZ2 50,000 x 23| = 100,000
NEZHSE AL 4,000 8,180 24,180
= 4,000 & 8,180 4,180
216 &AL - E2H| = 3,200| = 8,180 24,980
01 A2 = 3,200| & 8,180 24,980
cIIEESS=0IH (3,200,000)| = 3,200 & 2,500 700
- 287 22,000 x 259 x 43| = 2,200,000
- QM= 100,000 x 23| = 200,000
- ZHAHH| 200,000 x 19 x 43| = 800,000
cIIEI SN & 0| & 5,680 25,680
301 LBIEAZ = 800| & 0 800
10 HALAHI B A S 3 800| & 0 800
cIIESS=0IH Al 8,000 x 259 x 43| = 800,000 | & 800| & 0 800
POIEAETINLAZS 0 16,3201 A 16,320
s 0| & 8,000 8,000
e 0| & 8,320 8,320
301 LEEAZ 2 0] & 8,320 8,320
10 A2 A2 o 0| & 8,320 8,320
oY OLIEI0| AlH|(2HA ZE) 2 o ¥ 8,320 8,320
405 A& S| = 0| & 8,000 8,000
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01 XHatH SHI = o = 8,000 A8,000
oS WS OIHHIOl XtAHFS(2B & = 0l & 8,000 A8,000
NEEHBIANAE RS 1,000 0 1,000
Xt 1,000 At 0 1,000
ANEH22H 1,000 0 1,000
Xt 1,000 At 0 1,000
201 et At 1,000 Xt 0 1,000
01 AtR 22l At 1,000{ Xt 0 1,000
o XAtz 2 A2F 2¢ 1,000,000 13 - 1,000,000 | Xt 1,000| Xt 0 1,000
EXS MR 285,132 286,292 A1,160
= 121,016| = 121,596 A580
Al 164, 116| Al 164,696 A580
= 9,020| & 0 9,020
FAEHN=0IHH 0] 174,512 173,452 1,060
= 87,256| = 86,726 530
Al 87,256| Al 86,726 530
= 8,320 & 0 8,320
216 &AL - EL2HI = 87,256| = 86,726 530
Al 87,256| Al 86,726 530
01 A2 = 87,256| = 86,726 530
Al 87,256| Al 86,726 530
o ¥ AEY WS OLILOIOI (174,512,000)| = 87,256 = 86,726 530
- EAEY NS 0IHHI0IAY 174,512,000 x 1= = 174,512,000 | Al 87,256| Al 86,726 530
301 LEtEAS = 8,320 & 0 8,320
13 JIEt2 &3 = 8,320 & 0 8,320
o 2SO0l SA K& 1,000 x 409¥ x 2082 = 8,320,000 | = 8,320 & 0 8,320
A E X & AHH X X2 A 23,520 25,740 A2,220
= 11,760| = 12,870 A1,110
Al 11,760| Al 12,870  ~1,110
216 &AL - EL2HI = 11,760| = 12,870 21,110
Al 11,760| Al 12,870 ~1,110
01 SA2ZHI = 11,760| = 12,870 A1,110
Al 11,760( Al 12,870 ~1,110
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o HAE XIS AN XX & ALS (23,520,000)| = 11,760| = 12,870 A1,110

- BAEXCAKI KR ALY 23,520,000 x 14 = 23,520,000 | Al 11,760[ Al 12,870(  A1,110

HAESO2 2SS KZ ALY 52,500 52,500 0

2 21,0002 21,000 0

Al 31,500( Al 31,500 0

216 At - S2H| = 21,000| = 21,000 0

Al 31,500( Al 31,500 0

01 SAI2EHI = 21,000| = 21,000 0

Al 31,500{ Al 31,500 0

ocHAESOI2IESKAANS (52,500,000)| = 21,000 = 21,000 0

- HAES0tel2S XA 52,500,000 x 149 . 52,500,000 | Al 31,500{ Al 31,500 0

HAE2IEES 2,700 2,000 700

= 1,000| = 1,000 0

Al 1,000{ Al 1,000 0

= 700| & 0 700

216 &AL - EL2H| = 1,000| = 1,000 0

Al 1,000| Al 1,000 0

01 A2 = 1,000| = 1,000 0

Al 1,000| Al 1,000 0

ocHAHRIERRES (2,000,000)| = 1,000| = 1,000 0

- EAERIERRE 2,000,000 x 1= = 2,000,000 | Al 1,000| Al 1,000 0

301 LEtEAS = 700| & 0 700

10 HALAHI2 &S = 700| & 0 700

oXHAHRARAAZ AlY|(2+AIZE 70,000 x 102/ = 700,000 | & 700| & 0 700

HAESRALNECERNDY 32,600 32,600 0

Al 32,600( Al 32,600 0

216 A - E2H| Al 32,600) Al 32,600 0

01 SA2ZHI Al 32,600( Al 32,600 0

ocHAGUSHANENEUE N RAZY (32,600,000) | Al 32,600| Al 32,600 0

- dAEUSEANENEUENLE2Y 32,600,000 1= = 32,600,000

SEX X7 2H 58,486 52,693 5,793

= 58,415| & 51,593 6,822

X 7| % 1100 21,029
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R SANEAURSOE (el 28]
e
X 3N E%?ll\}%mldl—'?—}\}% BaS GBS AEs glgi s
HE2H 3 58,415 52,593 5,822
& 584152 51,508 6,822
At 0f Xt 1,000 A1,000
2 8tate| ] 58,415 52,593 5,822
= 58,415| = 51,593 6,822
X o|® 1,000 A1,000
201 et = 12,887| =& 15,085 A2,198
Xt 0f &+ 1,000 A 1,000
01 AtR2eltl = 11,648| = 12,506 A 858
Xt 0f Xt 1,000 A 1,000
s gl
o AFEESF LI 150,000 128 1,800,000 | & 1,800 & 1,800 0
oHl At E P I 200,000 13 200,000 | & 200| & 200 0
oMALDERULI(IIICHHE2IS) 105,000 42 70| 420,000 | & 420| & 420 0
©adobe 2tOl&dA(1H) 700,000 13 700,000 | & 700| & 0 700
o Mzte|Z3HI 250,000 427 1,000,000 | = 1,000 & 1,320 A 320
oMIAHESIIF WX 1,000,000 13 1,000,000 | & 1,000 & 0 1,000
oXNSGAt2 2t A2F 2 Xt 0f Xt 1,000 A 1,000
o =AM
- A ¥ 2HEE F2Y 100,000 23| 200,000 | & 200| & 400 A 200
- AMSEDM M 1,000,000 13 1,000,000 | & 1,000 & 2,000 21,000
o EHHY 2 &S| 10,000 33 30,000 | = 30| & 30 0
oZSUSHES =2 9,000 13 9,000 | & 9| & 0 9
o HOIIIEAHSIHI 5,000 12 5,000 | & 5| & 0 5
ocEEHMerE 1,500,000 14l 1,500,000 | & 1,500 & 1,500 0
SRR I= Rt = 760,000 14] 760,000 | & 760| & 0 760
ocEEEZXLSHI = 0| & 1,800 1,800
axa
osgl|dxtz 170,000 10 x 128 2,040,000 | = 2,040| & 2,040 0
oZIIEEI ez 40,000 10 < 128 480,000 | & 480| = 492 A2
od2ELIURE 42,000 10 x 128 504,000 | & 504| & 504 0
02 3322l = 1,239 & 2,579 A1,340
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R SANEAURSOE (el 28]
e
YL aﬁmgw%m By GBS AEs o s

Z2RIYHA
osHawsY| 13,333 « 6% - 80,000 | & 80| & 80 0
oFBNI(AISAE) 309,000 13 = 309,000 | = 309 = 309 0
oHAEALES I 500,000 13 = 500,000 | & 500| & 400 100
ocrHANLSEHEESZ 300,000 13 = 300,000 | = 300 = 300 0
c0ldE2SEE = 50,000 13 = 50,000 | & 5| & 50 0
SR ell= Pl = 0| = 1,440 A 1,440
202 o4l = 3,600| & 3,600 0
01 =LHAHI = 3,600| = 3,600 0
o= LN bI 60,000 58 x  12& . 3,600,000 | = 3,600| & 3,600 0
203 & =&l £ 1,200| & 1,200 0
07 AHEHR=EHI = 1,200| & 1,200 0
o ANHFXHR=EH| 100,000 128 . 1,200,000 | & 1,200| & 1,200 0
212 Sc|= M| £ 2,400 & 1,440 960
09 DIEt= =8| = 2,400 & 1,440 960
= EZ20HAlHI 8,000 58 x5 x 128 = 2,400,000 | = 2,400 & 1,440 960
213 nE=&| = 1,280| & 1,280 0
o AMAXNJ XA 160,000 8H = 1,280,000 | = 1,280| & 1,280 0
214 =&KX LAY = 2,800 & 3,360 A560
05 ==& R Xl = 2,800| & 3,360 A560
oMI, &A%Y S A4 SN2 700,000 4=7| = 2,800,000 | = 2,800 & 3,360 A560
217 2N Yl = 1,268| & 1,268 0
02 ML = 1,268| & 1,268 0
CcRN2IHRFAI 105,667 128 = 1,268,000 | = 1,268| & 1,268 0
220 <|Etr2ltl & 27,90/ & 24,30 3,600
cAldae|x=+2 2,200,000 128 = 26,400,000 | = 26,400| = 22,800 3,600
oRoZHIEAr2 130,000 128 = 1,560,000 | & 1,560| & 1,560 0
405 RHaHE S| = 5,020 & 0 5,020
01 Rt&HHSHI = 5,020 & 0 5,020
oESA OHHEH(THAI) 200,000 102l = 2,000,000 | = 2,000 & 0 2,000
o L-ES(UA) 1,200,000 13 = 1,200,000 | & 1,200 & 0 1,200
oXtRS2t IR (AlR) 300,000 23] = 600,000 | & 600| = 0 600
S RUIE (M) 260,000 x 23l - 520,000 | & 520| & 0 520
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R SANEAURSOE (el 28]
e
YL agﬂxr;w%m By GBS AEs o s

C2MAMEII(&) 700,000 x 13 = 700,000 | & 700| & 0 700
770 S 2HIE Xt 71| Xt 100 A29
775 JIEtE A AHIE At 71| Xt 100 A29
775-4 J|EtEHAH S Xt 71 &t 100 A29
oOIXtere =2 (EE) (71,000) | &t 71| Xt 100 A29

- OISOl 71,000 x 14 = 71,000
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20224

Eheiga

Al

Sto|E MISoflatA{(2h)

[Etel: M A ]

oot e
FH ALY MRAY BES aet e e s
270,102 183,362| 86,740
2 11,760[ 2 12,870) A 1,110
= 6,000 & 0o  6.000
Al 85,760 Al 42,735 43,025
& o4024E  73,221| 21,703
X 58,658 Xt 49,536 9,122
9 13,00009 50000 8,000
HOHOIHAERHUTS 211,990 137.777| 74,213
2 11,760[ 2 12,870 A1,110
= 6.000[ & o 6,000
Al 85,760 Al 42,735 43,025
& 57,19 & 3,852 20,338
X 51,280 &t 45,320] 5,960
HAEBOHUFCES 50,550 36,852 13,698
& 50,550 & 36,852 13,608
X 3.100( % 2,900 200
HAEZHEOK L 2,000 2,250 250
& 20000 2250 250
216 AL - EEH| = 1,200| & 1,050 150
01 BAS b & 120002 1,050 150
cHAEREARS (1,200,000)| & 1,200| & 1,050 150
- YA 250,000 * 2% - 500,000
- =378l 700,000 x 13| = 700,000
301 et a3 = 800 & 1,200 A400
10 HALAHIEA S = 800| = 1,200 A400
oHAERARIRAG] AlHI(ZAELE) 8,000 x 20¥ x 53] = 800,000 | = 800| = 1,200 A400
FAEAMEHELXHA 18,250 22,442 24,192
& 15750\ & 21,242 5,492
X 2,500 X 1,200 1,300
216 A - E 2| 2 12,9100 & 20,652 7742
X 2,500 Xt 1,200 1,300
01 BAS | 2 12,9100 & 20,652 7742
X 2,500 X 1,200 1,300
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EE: SEHAESSE L2
ol At
ZE A oAel MSAY HAS aet e ggi s
o THE M ALSI 2O I 2[4l 73] (3,700,000)| &  3,700| & 0 3,700
- MASY 150,000 3« 13l 450,000
- ZREgsag 250,000 13| 250,000
-Jlggs 18 1,000,000 38l 3,000,000
S FE-PNE L (1,100,000)| &  1,100{& 1,512 A412
- 227294 550,000 23l 1,100,000
o AHB LI SO0t (860,000)| = 860| & 2,000 A1,140
- 2 A 250,000 13| 250,000
- 2E3l 610,000 13| 610,000
oHAENRESSO0I2 (750,000)| & 750 &  2,200] A1,450
- ZAHI 250,000 13| 250,000
- 2E3Yl 500,000 13] 500,000
oHAENSEOIRIXE (&) (5,000,000)| & 5,000 & 3,800 1,200
- 2R 1,000,000 13] 1,000,000 | Xt of Xt 500 A500
- sorlgEsIEne 200,000 x 20 4,000,000
oS MBRIHYDR(NEE) (2,500,000)| &t 2,500( Xt 0 2,500
- ZAHI 500,000 59 2,500,000
oS MBRIHYDNR(ENE) (1,500,000)| &  1,500| & 0 1,500
- DIHAE| 5,000 x 250% 1,250,000
- 2E3gl 250,000 15] 250,000
olfstd HAHEE I8 29 & o= 900 £900
oEJ|HAH NEY Xt of Xt 700 AT00
oZJ|HAY NS & o= 700 AT00
oSOl [forstes 5 0|& 5280 £5,280
S ESCEESIE]S: 5 0|& 3,000 ~3,000
< 0ICIO1 &I & XI 2 AL & 0|2 1260 ~1,260
301 YutE A = 2840 0 2,840
10 #AAHI 2 A2 5 2840 = 0 2,840
CHAUNASSSOI2] AlHI(AATE) 8,000 x 20% x 43| 640,000 | & 640| & 0 640
CHYHAHIES| AL (AMEE) 8,000 * 10% x 53 400,000 | & 400| & 0 400
SHAEBACI N SOI2| AlH| (AL E 8,000 x 20% x 43| 640,000 | & 640| & 0 640
SHAUNSSOI2] AlHI(AAZE) 8,000 * 20% x 13 160,000 | & 160 & 0 160
oS MB2ILALS A 4,000 * 50% x 53 1,000,000 | & 1,000 & 0 800
405 XharzE Sl & 0| & 590 A590
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EE: SEHAESSE L2
e
ZH 3 E*-‘?—(ImA}%*m)dl—?'—M%‘ BAS aas e Oa:lgi s
01 THars Sl z 0| & 590 A590
oAER|Y FH| & 0| & 590 A590
HAEoIAUARI O MAY 2,000 1,350 650
= 20000& 1,350 650
216 #AL - 24| £ 20000 @ 1,350 650
01 A2 = 20000E 1,350 650
oHAHSHRSA (2,000,000)| &  2,0000 & 1,350 650
- 2 A 250,000 g = 500,000
- soHgEs2 S 500,000 23l = 1,000,000
- sERIBHAS S 500,000 13| = 500,000
HAUHOILAAADE 4,000 4,600 A600
= 40000 3,400 600
It O & 1,200 A1,200
216 #AH - S2H| = 3.520(& 3,400 120
01 A2 = 3520(% 3,400 120
oHAUSEIA(E) (2,500,000)| & 2,500 & 2,250 250
- 2 A 250,000 23l = 500,000
- 22329 500,000 23| = 1,000,000
- CEEYE 2,000 * 5002 = 1,000,000
CHAHNSHNEY (1,020,000)| & 1,020 Xt 0 1,020
- 2 A 150,000 43| = 600,000
- 22329 420,000 13| = 420,000
cgRBASY 5 0[&  1.150] A1,150
301 YutE A = 480| & 0 480
10 BAIAHIZAS z 480 & 0 480
CHAHNSHNE L AH|(AMZE) 8,000 x 20% x 33| = 480,000 | & 480 & 0 480
405 XA S| Xt O X 1,200 ~A1,200
01 THars St Xt O & 1,200] A1,200
oatal AEYD) Xt O & 1,200 A1,200
HAEAL DS 6,000 600 5,400
= 6,000 600 5,400
216 #AL - 24| = 4400 B 600 3,800
01 A2 5 4,400 B 600 3,800
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XN BHHAURHOE [etel: 3]
e
Zx B 59—?1}5}&?/\}&1 pa= GEUS Aas Hera &=

oHAECIXIZ0ICI021E 24 Al (2,200,000 & 2,200| & of 2,200
- A 200,000 * 23] - 400,000
- 2Eal 400,000 * 23] - 800,000
o ES RN 1,000,000 x 13l - 1,000,000

oHAHBERCE S0 (2,200,000 & 2,200| & 600[  1.600
- A 250,000 * 13l - 250,000
S ES 1,400,000 x 13l - 1,400,000
- smeuewy 550,000 * 13l - 550,000

301 Yerear g 1600 = o  1.600

10 BAAHIRAS g 1600 = of  1.600

R oy EHEA 8,000 x 20% x 53 - 800,000 | & 800| = 0 800

CHAHDIERCS0{A| (A TE) 8.000 * 209 x 53] - 800,000 | & 800| = 0 800

HAEHAATASN S 6.800 4,000 2,800

& 65003 4000 2,50

Xt 300| Xt 0 300

216 A - S2H] & 4902  4.000 980

Xt 300| Xt 0 300

01 A2 b & 490[=  4.000 980

xt 300| Xt 0 300

CHAUBHOHIIE(E012) (2,200,000)| 2  2.200(5 2,250 A50
- A 250,000 * 23] - 500,000
- DYBHOIBY AR 600,000 * 13l - 600,000
- HoeEs 2 700,000 * 13l - 700,000
- Rt 400,000 * 1] - 400,000

CHAEBHOHIIE (HE) (300,000)| Xt 300| Xt 0 300
- AEH 15,000 * 209 x 13| - 300,000

CHAENRES DA (420,000)| = 420| X 0 420
- A 150,000 x 13l - 150,000
T 13,500 * 202 - 270,000

oHAEBEI BT (2.360.000)| & 2,30/ & 1,750 610
- 2AMI 250,000 * 23] - 500,000
- 2Eal 500,000 * 13l - 500,000
o ES R 1,360,000 x 13l - 1,360,000

01 YstEa 2 150/ = o 1520
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EX: BEHAHSSOE Lo Hal
Ofl &t = =
ZE Y CAY ARAY BAS aes e gji s

10 SAFAIHI 2 &2 = 1,520 & 0 1,520

CHAHZHOIMIIZ AHI(2ATE) 8,000 x 20 53 = 800,000 | = 800| & 0 800

CHAUNAESDA 2AlH] 4,000 * 209 x 13 - 80.000 | & 80| & 0 80

o HAUES)| & A (2HAI LB 8,000 x 20% x 43| - 640,000 | & 640| = 0 640

AESSSHE 7.100 2,550 4,550

E  7.00[8 2,050 5,050

Xt o Xt 500 A500

216 BAH- B2 E 44003 2,050 2,350

Xt o &t 500 A500

01 A2 = 440003 2,050 2,350

Xt o &t 500 A500

oHAUMEH ALY (3,100,000)| & 3,100/ & 2,050 1,050

- AAY 150,000 x 2% x 13l = 300,000 | Xt o &t 500 A500
- 2E=HIE| 1,000,000 x 13l = 1,000,000
- 22394 900,000 x 23l = 1,800,000

oHAUALRSS (1,300,000)| & 1,300 = 0 1,300
- 223294 800,000 x 13l = 800,000
- HaEAUE 250,000 x 23l = 500,000

301 LetE A &5 2,700| & 0 2,700

10 SAMHIZ A2 5 1,200| & 0 1,200

SHAUMEHAEIY AU (AAEE) 8,000 x 509 = 400,000 | & 400| Xt 0 400

SHAUATXSS AH|(AATE) 8,000 x 100% = 800,000 | & 800| = 0 800

13 JIEt2 A2 = 1,500 & 0 1,500

CHAHATXEE A 500,000 x 23 = 1,000,000 | & 1,000| & 0 1,000

CHAHMCOHAEY A 500,000 x 13l = 500,000 | & 500 & 0 500

HAUDRES 3,500 1,960 1,540

= 32000 1,960 1,240

Xt 300| Xt 0 300

216 #AL - 24| = 2.400| B 1,960 440

Xt 300| Xt 0 300

01 A2 & 2,400 & 1,960 440

Xt 300| Xt 0 300

oXAAHAEDNR(EAIS) (2,400,000)| £ 2,400| & 1,960 440
- 223294 600,000 x 13l = 600,000
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EXN: BEEAESE

[Etel: M A ]

ol & D X HEc
I FH ALY HMEAY BHAS a=d e Ol &k s
- NI 20,000 x 209 x 13 = 400,000
- ¥ EWF A 800,000 = 12 = 800,000
- 2R 23| 500,000 = 12l = 500,000
- &l 100,000 = 13l = 100,000
oNAAFAHNZ(NEEL) (300,000) | At 300( At 0 300
- @& uF23H 15,000 x 209 x 13 = 300,000
301 EtE 4= = 800| =& 0 800
10 AtAHIE &S = 800| & 0 800
oXYtEAEHNR AlH|(2FAI L E) 8,000 x 20¥ x 53] = 800,000 | & 800| & 0 800
AENSIAZH S 4,000 0 4,000
= 4,000 = 0 4,000
216 AL - E2H| = 3,520| & 0 3,520
01 #AI2EH| = 3,520| & 0 3,520
cHAEURMAXZ (8,520,000)| & 3,520 = 0 3,520
- ZAHI 200,000 = 53] = 1,000,000
- =37l 520,000 x 13| = 520,000
- 2EI=RHZH 2,000,000 = 13 = 2,000,000
301 B2 &S = 480| = 0 480
10 AAAHIEA S = 480| = 0 480
CHAHUFMEXA AlY| (A ZLEH 8,000 x 109 x 63l = 480,000 | = 480| = 0 480
HAENELES KA LSt 3,000 3,000 0
= 3,000 = 0 3,000
Xt of At 3,000 A3,000
FAIVNELAERILAES 0 1,000 A1,000
Xt of At 1,000 A 1,000
216 &AL - E2H| Xt 0| Xt 1,000 A 1,000
01 #AI2ZH| Xt of At 1,000 A 1,000
cHAUSHUERD Xt 0| Xt 1,000 21,000
EAUONMEAIRY 1,000 0 1,000
= 1,000 & 0 1,000
216 &AL - S2H| = 900| = 0 900
01 #AI2EH| = 900| & 0 900
CHAUNMHEES (900,000)| & 900| = 0 900
- 2 A 250,000 = 19 = 250,000
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EE: SEHAESSE L2
e
ZH 3 E*-‘?—(ImA}%*m)dl—?—M%‘ BAS aet e Oa:lgi s
- 2E7l 650,000 * 13l = 650,000
301 YprE A = 100| & 0 100
10 #AAHI 2 A2 = 100 & 0 100
oHAUOHAEEES ALl 4,000 * 25% x 13 = 100,000 | & 100 & 0 100
IIEBAS DAY 2,000 2,000 0
= 2,000 = 0 2,000
Xt O & 2,000 A2,000
216 #AL - 24| E 1,400 B 0 1,400
Xt O & 2,000 A2,000
01 A2 £ 1,400/ &t 2,000 A600
oIIEBHESHES (1,400,000)| &  1,400| Xt 2,000 600
- ZAHI 200,000 * 23l = 400,000
- 2E3Yl 1,000,000 * 13 = 1,000,000
301 YutE A - 600| & 0 600
10 #AIAHI 243 = 600| & 0 600
SOHZBHETEE 24| 4,000 * 150% = 600,000 | & 600| & 0 600
NEEE PSR 51,820 39,420 12,400
= 3.640|B 0 3,640
X 48,180| Xt 39,420 8,760
DU X 4,240 0 4,240
= 3.640|B 0 3,640
Xt 600| Xt 0 600
201 LErE | = 3640 B 0 3,640
Xt 600| Xt 0 600
01 Ar22r2lt] = 3640 B 0 3,640
Xt 600| Xt 0 600
ST
csRE YL 220,000 * 128 = 2,640,000 | & 2.640| & 0 2,640
CNMOIEFO| LSHE 1,500 * 400% = 600,000 | Xt 600| Xt 0 600
oAYRBOIME M 10,000 x 100% = 1,000,000 | & 1,000| & 0 1,000
2SI 46,980 39,420 7,560
Xt 46.980| Xt 39,420 7,560
201 YEHE | X 2,890| &t 3,460 A570
01 At 2l X 2,690( Xt 3,460 ATTO
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g

Z: BEIAEREE [Etol: M8 )

ol &S i Ao
EE FY HIAY MSAY BES aas e Ol £ 4 s
SEIRS-LT
odit 2EE3 7Y 300,000 = 12l = 300,000 | At 300( At 1,000 A700
SHEIE 8 58,700,000 x 3% = 1,760,000 | At 1,760| Xt 1,620 140
oQISEX L& 50,000 > 113 = 550,000 | At 550| At 0 550
cEARRATRIY X B4l b of &t 840| 840
&l |t
o AL 8,000 x 10& x 13 = 80,000 | At 80| At 0 80
02 324l Xt 200| Xt 0 200
ZZQILHA
= 2 IHIFXI Al 100,000 = 23] = 200,000 | At 200( At 0 200
301 LB AF Xt 41,090| Xt 34,920 6,170
13 JIEtE &S Xt 41,090| Xt 34,920 6,170
o2t HISZ A 2 A 58,700,000 =  70% = 41,090,000 | Xt 41,090| Xt 34,920 6,170
405 RHatHE S| Xt 3,000{ At 1,040 1,960
01 XH&tH S| Xt 3,000{ Xt 1,040 1,960
I AHUMNELELEDEZE 1,500,000 =  2CH = 3,000,000 | Xt 3,000{ Xt 0 3,000
oRIIHE=EE ¢ Xt 0| Xt 1,040 A 1,040
ANE22d 600 0 600
Xt 600 At 0 600
201 LEr=2 S| Xt 600 At 0 600
01 AbR2teld] Xt 600 At 0 600
SEIRS=41
oljazA=37Y 600,000 = 13l = 600,000 | At 600| Xt 0 600
EXZ MR 103,520 55,605 47,915
= 11,760| = 12,870 A1,110
= 6,000| &= 0 6,000
Al 85,760| Al 42,735 43,025
FaddANENEUS N2 60,000 29,865 30,135
Al 60,000| Al 29,865 30,135
216 AL - S2HI Al 60,000| Al 29,865 30,135
01 A2 Al 60,000| Al 29,865 30,135
cHAUSHAENEUENREZ2S (60,000,000) | Al 60,000| Al 29,865 30,135
- EA40E0I8 10,000,000 = 14 = 10,000,000
- §AHES013 50,000,000 = 14 = 50,000,000
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Z3: BEZAE250F [ete:- =]

ol & 3k =2 . HHE

ZE Y CAY ARAY BAS GEUS e Oll &t s
EAE X E A X X2 A 23,520 25,740 A2,220
= 11,760| = 12,870 A1,110
Al 11,760] Al 12,870 A1,110
216 &AL - E2H| = 11,760| = 12,870 A1,110
Al 11,760| Al 12,870 A1,110
01 A2 = 11,760| = 12,870 A1,110
Al 11,760| Al 12,870 A1,110
cHAE XS AN XX & AHS (23,520,000)| = 11,760| = 12,870 A 1,266
- HAEXN S AR X &AL 23,520,000 x 14 = 23,520,000 | Al 11,760| Al 12,870 A 1,266
SSELEUHAEEHSALS 20,000 0 20,000
(= 6,000 & 0 6,000
Al 14,000{ Al 0 14,000
405 RH&HE S HI (= 6,000 & 0 6,000
Al 14,000{ Al 0 14,000
01 THaHFSHI = 6,000 & 0 6,000
Al 14,000{ Al 0 14,000
CcBBFLAEUSHEALE LAY (20,000,000)| & 6,000 & 0 6,000
- SEELAUSEAILELEEAY 20,000,000 = 14 = 20,000,000 | Al 14,000{ Al 0 14,000
SEHQ XA 2 58,112 45,585 12,527
= 37,734 = 36,369 1,365
Xt 7,378| Xt 4,216 3,162
2 13,000 & 5,000 8,000
HIY2S 3| 58,054 45,515 12,539
= 37,734| & 36,369 1,365
Xt 7,320| Xt 4,146 3,174
g 13,000| & 5,000 8,000
2Bkt ] 58,054 45,515 12,539
= 37,734 = 36,369 1,365
Xt 7,320| Xt 4,146 3,174
g 13,000| & 5,000 8,000
201 LEH2 A = 21,334| = 23,049 A1,715
01 AtR2teltl = 4,514 = 6,274 21,760
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EE: SEHAESSE L2
ol At
ZE A oAel MSAY HAS aas e ggi s
2ot 2|
oANLEEIU 250,000 43| 1,000,000 [ & 1,000 & 1,000 0
oHl Aot ZE | 200,000 13| 200,000 | & 200| = 200 0
oL MRS 2| 100,000 43| 400,000 | & 400 & 400 0
oA BE DY 230,000 204 460,000 | & 460| & 0 460
Q28 TN PY 20,000 52 100,000 | 100 & 1,000 A900
oBoloENEB44E 9,000 13| 9,000 | & 9| & 0 9
o¥oI3tE o3| 5,000 13l 5,000 | & 5/ & 0 5
cElHZ2EL4E 300,000 13| 300,000 | & 300 & 0 300
SHOIEAIAROIES4E = 0| & 600 600
o 2| = 0| & 50 A50
oIlBEE 2R TS| & 0| & 960 960
EIPE=: (2,040,000
o=allYuRa 132,000 10« 122 1,584,000 | & 1,584/ & 1,584 0
oFLIIYURE 38,000 10« 122 456,000 | & 456| & 480 Nn24
02 TZT2H| = 16,820(& 16,775 45
ZZRILMA
o AE AL 400,000 13| 400,000 | & 400 & 400 0
SFAUN(ANLLE) 240,000 13 240,000 | & 240 & 235 5
=01 X| Al 20,000 33 60,000 | & 60| = 0 60
oL BANLEHEEE 250,000 13| 250,000 | & 250 & 300 A50
SEEEEEE 50,000 33l 150,000 | & 150| & 0 150
o ® 5 YUOIE Y = 0| &  1.440] A1,440
L
o®Ilez 1,300,000 x 128 15,600,000 | &  15.600( & 14,280 1,320
oM+ R 30.000 48 120,000 | & 120| & 120 0
202 04t =  3.3000F 3,600 A300
01 SLHofbl = 3,300 3,600 A300
SZLH0I Y| 55,000 5%« fog 3,300,000 | 3,300/ & 3,600 A300
203 YR XY = 12005 0 1,200
Xt O X 1,200 ~A1,200

07 AR REAY £ 1,200 % 1,200 0
SANMERY DT 100,000 x 128 1,200,000 [ & 1,200 &t 1,200 0
206 M2 Hl Xt of Xt 490 A490
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EX: BEYAES5E

[Etel: M A ]

ol & D X HEc
I FH ALY HMEAY BHAS aes e Ol &k s
01 B ZHI Xt 0| Xt 490 A490
cRARHY MY Xt 0f At 280 A 280
o2y 3JI77Y Xt of At 210 A210
212 Se|lZ= M| = 2,880 = 2,400 480
09 JIEt= el =l = 2,880 & 2,400 480
o E20HAHI 8,000 x 6% x 5« x 128 = 2,880,000 | = 2,880 & 2,400 480
213 =gl = 840| = 0 840

Xt of At 1,400 21,400
o NdAADN XA 120,000 =~ 79 = 840,000 | & 840| Xt 1,400 2560
214 =82 X WA = 3,200| & 4,080 A 880

g2 of & 5,000 A5,000
05 =& = Xldl = 3,200 = 4,080 A 880

= 0] & 5,000 A5,000
cA=4HF A2l 1,000,000 = 23l = 2,000,000 | & 2,000| & 2,000 0
o A4 ZHI s Xl2t el 500,000 x 23| = 1,000,000 | & 1,000| & 1,000 0
cgsteolgs22(14) 200,000 x 13 = 200,000 | = 200 = 1,080 A 880
o A4 & KRXEH| & 0] & 5,000 A5,000
217 2K & 24| Xt 1,320( At 1,056 264
02 FMSSHI Xt 1,320( At 1,056 264
cRN2IHRFAM 110,000 =~ 128 = 1,320,000 | At 1,320| Xt 1,056 264
220 ®IEt2telt] = 4,980 = 3,240 1,740
oRoFH 892 90,000 > 123 = 1,080,000 | = 1,080 & 1,200 A 120
oFI|A=HI 100,000 = 12 = 1,200,000 | = 1,200| & 1,440 A 240
oATAIHotM2tE| BT 150,000 = 4 = 600,000 | = 600| = 600 0
ocZZANES FAEH 2,100,000 = 13 = 2,100,000 | = 2,100 & 0 2,100
401 AIEBIZL 20| Xt 4,000 Xt 0 4,000
01 A&l Xt 4,000 Xt 0 4,000
o XIotS2HHE S A 4,000,000 x 14 = 4,000,000 | At 4,000( At 0 4,000
405 KhHatE S| Xt 2,000| Xt 0 2,000

& 13,000| & 0 13,000
01 Xt&bFSHI Xt 2,000( At 0 2,000

2 13,000] & 0 13,000
S AR EIR 500,000 = 44 = 2,000,000 | Xt 2,000{ Xt 0 2,000
oS 2tEHAX 13,000,000 = 14 = 13,000,000 | & 13,000] & 0 13,000
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EE: SEHAESSE L2
e
ZH 3 59—?1}5)%“&* BAS aas e ggi s
o 0f 9|t 8 Xt 58| Xt 70 A2
779 JIEFE lolH| 8 Xt 58| Xt 70 A2
771 JIErd 9t 8 Xt 58| Xt 70 A2
SOl XEHe 2 () (58,000) | Xt 58| Xt 70 A2
- OI20IT 58,000 x 1 58,000
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20221 TEAIYLHAYERXME] M0l AHA (2H)

XA DAANFEAELSLGEXHE [ehel -]
e
e a%m:g: kamgs Bys aeus Aas Wais =
DYNEAE LSS HE 1,557,509 1,307,663 249,846
= 485,240 = 385,298 99,942
S 126,813| & 108,693 18,121
Al 551,908 Al 515,534 36,375
= 320,480 & 262,307 58,173
Xt 23,068| Xt 35,832| 12,764
& 50,000| & 0 50,000
HOYMOIMATIRLHIES 1,449,580 1,234,897 214,683
= 485,240 = 385,298 99,942
£ 126,813| & 108,693 18,121
Al 551,908 Al 515,534 36,375
E 266,169 = 192,123 74,046
Xt 19,450| Xt 33,250 A13,800
FAEUZHLFCES 0 6,650 26,650
= of & 6,650 26,650
HAHQIAUARI O A ALY 0 6.650| 46,650
= of & 6,650 26,650
216 &AL - E2H| = 0| & 6,650 26,650
01 &AH2EHI = 0| & 6,650 26,650
ocFAHLSoIRA = 0| & 5,650 25,650
ocHAHLSUAH NEHZE = 0| & 1,000 21,000
HAUTNELES K23 202,233 218,723 216,490
S 182,783 & 185,473 A2,690
Xt 19,450| Xt 33,250| A13,800
B2 AHSHA 6,350 5,700 650
= 6,350| & 5,700 650
216 &AL - E2H| = 5,540| & 5,700 A 160
01 &AH2EHI = 5,540| & 5,700 A 160
CcRZ2NE ¥ FRIYCAY (1,890,000)| & 1,890 & 2,100 2210
- 220s 2A 250,000 73l 1,750,000
- 23720(S34E 1Y) 20,000 73l 140,000
oOltEOIEZHSIZZ ) (650,000)| & 650 & 0 650
- ZHAHI 250,000 23| 500,000
- 237Y0(S34E 1Y) 5,000 304 150,000
o0t R24E 3,000,000 | & 3,000| & 3,600 A600
- A 30,000 209 x 53| 3,000,000
301 LEEAS S 810| & 0 810
10 BAIAHIE A4S S 810| & 0 810
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AR DYANHAUME =X HE (e8]
Ol &It S
ZH B SN NRAY BYS aeus ne Wove =
il amany CTEE 30,000 x 73] 210,000 | & 210| & 0 210
OE‘*S‘*aﬂig?'gaEEjaﬂ” 8,000 x 302 x 28 480,000 | & 480| & 0 480
SHODIE 2RAE A 30,000 x 43] 120,000 | & 120| & 0 120
P EPNEE SR 50,390 68,990| 18,600
S 30,040 35,740\  £4,800
X 19,450| %t 33,250| 13,800
201 Ler el S 1,500| & 12,000 410,500
01 A2l S 1,500| & 12,000] 10,500
TIPS
oMg HRABANT 7Y 5,000 x  300% 1,500,000 | & 1,500| & 1,000 500
cHDEHWYRECNA DM £ e 10,000] 410,000
EEL
S NESERE 2 e 1,000 41,000
203 Y2 ETY| S 20| 2 0 320
X 240| 0 240
07 NglgiR R & 0| & 0 320
X 240| 0 240
cZANYDS AWRY U B3l 8,000 x 102 x 23l 160,000 | & 160| & 0 160
oOXgARSSAS ARD ¥ BII3lo 80,000 x 23l 160,000 | & 160| & 0 160
oS0I0ISTE Aldslo 8,000 x 5% x o 80,000 | Xt 80| = 0 80
cRREASTE BII3 O 160,000 x 13l 60,000 | Xt 160| Xt 0 160
216 &AL - E2HI S 25,200( & 23,740| 1,460
Xt 18,580| %t 33,250 14,670
01 A2 S 25,200| & 23,740| 1,460
X 18,580| Xt 33,250 A 14,670
owayae (3,540,000 = 3,540| & 4140 ~600
- DsT=0a A 40,000 x  12AI2t x  5EE 2,400,000
- DEzziw sEau 10,000 x 108l 100,000
- oigtsl 2AMI 40,000 x 82l 320,000
- lgtsl 2ERYHI 10,000 82l 80,000
- caaEoEs AL 640,000 x 18l 640,000
czapg s (5,000,000)| & 5,000) & 5,000 0
- 2 A 40,000 x 1208l 4,800,000
- MEH ¥ 2HE Y 2500 x 208 x 43l 200,000
CBAUBBA AR (750,000)| 750| & 0 750
- 2 250,000 3l 750,000
cstnEe0y 2Ol B (4,800,000 | & 4,800 = 3,900 900
- 2 40,000 x 28] x GOEEH 4,800,000
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T2 DAANFLAENGETNHH [t al]
oD
EX B CAAY ASAY BES aeus ne ﬁgi =
oLIXIZAIQI 225t (1,700,000)| & 1,700 & 2,200 A500
- OXg ZE2E 2ZAl 40,000 x 43 x 10& & = 1,600,000
- M2 & 2sE7Y 10,000 x 103 = 100,000
o g ot2el Xl (3,600,000)| & 3,600| & 6,300 A2,700
- 237l 300,000 x 23| = 600,000
- HgotRelxl YRt 1,500,000 x 23| = 3,000,000
CcREAHMG XA (HOII=0IERE) (5,410,000)| & 5,410| & 0 5,410
- ZAI(ZO0IDtE 01&Xg) 24,000 x 253 x 83l = 4,800,000
- Ml 20,000 x 183l = 360,000
- HOPI=0lEXE SHUIE 2 A 250,000 x 13| = 250,000
os0l0l=xg (17,580,000) | At 17,580| Xt 29,568| ~ 11,988
- 2ZPAHHI 24,000 x 7203] = 17,280,000
- 237l 30,000 x 108 = 300,000
cRREHAE X (1,000,000)| Xt 1,000| Xt 2,116 A1,116
- =37YH ¥ =7 10,000 x 43| = 40,000
- =HHE 2 A2e WF A 250,000 x 33| = 750,000
- AtellElel 9 2SO (HEHI) 70,000 x 33| = 210,000
oZctelsEH 2% (400,000)| & 400| Xt 1,566 A1,166
- 2374l 20,000 x 108 x 23| = 400,000
cAEH MY = ol 1,200 1,200
clfelay 29 = 0| & 1,000 A1,000
301 LEIE 4 S = 3,920 & 0 3,920
Xt 630| Xt 0 630
10 BAHAHIE2A S = 3,920 & 0 3,920
Xt 630( Xt 0 630
o LA oIEt S AlH|(2HAIZLE 30,000 x 83l = 240,000 | = 240| & 0 240
oS NEANY BENY wE 2tAY] 4,000 x 39 x 502! = 600,000 | & 600| = 0 600
o B0t eIXl AlHI(2HA L&) 8,000 x 30% x 23| = 480,000 | = 480| & 0 480
oz0It=0l&XE =HUIA Ciotd] 30,000 x 13 = 30,000 | & 30| = 0 30
o=0I0I&XZ 2HA] 15,000 x 538 x 23| i 150,000 | At 150| At 0 150
cRREHAEXRE 2HAHI 4,000 x 30% x 43| i 480,000 | XAt 480( At 0 480
oA WE 2HAH| 30,000 x 33| = 90,000 | & PN = 0 90
o2CelsEH 2 | 20,000 x 108 x 102] = 2,000,000 | & 2,000 & 0 2,000
o2CtelsEE 2 Al 8,000 x 108 x 63l = 480,000 | = 480| & 0 480
FAE0ISHEXE 145,493 125,369 20,124
B 145,493| = 125,369 20,124
101 el244| B 117,029 & 104,255 12,774
04 JI2tRIZ22 M EE S S 117,029 & 104,255 12,774
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T2 DAANFLAENGETNHH [t al]
oD
EX B CAAY ASAY BES aeus ne ﬁgi =

<IN 2 2 Xt (17,609,000)| & 17.,609| & 28,325 ~10,716
-Jles 2,175,690 19 x 78 = 15,230,000

- A= 50,000 19 x 78 = 350,000

- A2e2esg 15,615 12A12F % 19 78 = 1,312,000

- GIDtE 4| 83,280 19 x 52 = 417,000

- SEFOHI 300,000 19 x 12 = 300,000

I M2 2R (34,140,000)| & 34,140| & 0 34,140
-Jlzs 2,745,000 19 x 128 = 32,940,000

- GOt AHI 120,000 19 x 54 = 600,000

- @EFOH 300,000 19 x 23 = 600,000

oIEEIAZ 2R (65,280,000)| & 65,280| & 75,930| ~10,650
- JI2S(4EA) 17,000 4BAI2F x 84 108 = 65,280,000

107 E &SN S 4,313| & 2,361 1,952
cEXNSUHEE S 51,749,000 1/12¢ = 4,313,000 | & 4.313| & 2,361 1,952
201 LEr2AH| S 13,220| & 9,940 3,280
01 AtR2teil S 4,500| & 8,500 24,000
e8|

A28 P Y 180,000 10043 = 1,800,000 | & 1,800| & 1,800 0
o=0l0l&XxE Ma+2Y 70,000 10043 = 700,000 | & 700| & 900 A 200
S HCIZAX P 5,000 2005 = 1,000,000 | & 1,000| & 1,000 0
c0ISASAMNY BEE2S MA 1,000 1,0009H = 1,000,000 | = 1,000| & 4,800 A3,800
02 324l = 8,720| £ 1,440 7,280
ZZRILHA

oMt QIHY 100,000 128 = 1,200,000 | & 1,200| & 1,440 A 240
oXsIAEER 1,800,000 13| = 1,800,000 | = 1,800| & 0 1,800
o NS XAl 120,000 13 = 120,000 | & 120| & 0 120
eyl

o Xt 4=2lHl 400,000 10 x 43| = 1,600,000 | = 1,600| & 0 1,600
oF=FHl & AIXtdI 400,000 10 % 102] = 4,000,000 | & 4,000 & 0 4,000
202 Ol B 1,000 = 0 1,000
01 2 LHOHI S 1,000 & 0 1,000
EESUIGE] 20,000 19 x 54 108 = 1,000,000 | & 1,000| & 0 1,000
212 Sc|= Ml = 5,431 & 4,313 1,118
01 AIIEERES = 5,431 & 4,313 1,118
o M4 EE (5,431,000)| & 5,431 & 4,313 1,118
- 2UASRES 51,749,000 4.50% = 2,329,000

- [VALLEH Y S 51,749,000 3.495% = 1,809,000

- 3IRYBEEFES 1,809,000 12.270% = 222,000

- DEEERES 51,749,000 0.90% = 466,000
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T2 DAANFLAENGETNHH [t al]
oD
EX B CAAY ASAY BES aeus ne ﬁgi =
- MHEERES 51,749,000 x 1.17% 605,000
301 LEEAS S 4,500| & 4,500 0
10 BAIAHIE A4S S 4,500| & 4,500 0
oI HAEHAZEX A 250,000 x 18] x 108 2,500,000 | & 2,500| & 2,700 A 200
oI HAEHSEX A 200,000 x 18] x 108 2,000,000 | & 2,000| & 1,800 200
HAESUIISE XA AL 0 18,664| ~ 18,664
E ol & 18,664| A 18,664
101 Ql2i4| S of & 15,881| A 15,881
04 JIZtMI22XEE = = 0| & 15,881 215,881
<IN 2 2 Xt S o0& 15,881 A 15,881
107 &3 S of & 1,255 A1,255
cENZHELD = ol = 1,255| 1,255
212 Scl= 4| = 0| & 1,528 A1,528
01 AIIEERES = 0| & 1,528 A1,528
o A4 EE = 0| & 1,528 A 1,528
BEXESAMSXR 1,247,347 1,009,524 237,823
= 485,240 = 385,298 99,942
5 126,813 & 108,693 18,121
Al 551,908 Al 515,534 36,375
= 83,386| = 0 83,386
FAEHOIM YA 104,170 102,990 1,180
= 52,085| = 51,495 590
Al 52,085| Al 51,495 590
216 AL - 2 2H| = 52,085| = 51,495 590
Al 52,085| Al 51,495 590
01 #AL2EH| = 52,085| = 51,495 590
Al 52,085| Al 51,495 590
o H AN A ALY (104,170,000)| = 52,085| = 51,495 590
- ZAEM ALY 104,170,000 x 14 104,170,000 | Al 52,085| Al 51,495 590
FAESUN2I ALY 455,414 374,700 80,714
= 214,812| = 187,350 27,462
& 32,222| & 28,103 4,120
Al 182,590( Al 159,248 23,343
= 25,790| & 0 25,790
101 e124H] = 21,701 & 0 21,701
04 JIZtRIZ2Z2RHEE* = 21,701 & 0 21,701
I HZ 2R (21,701,000)| & 21,701 & 0 21,701
- ZHgAalll 140,000 x 49 x 128 6,720,000
- A= 40,000 x 49 x 128 1,920,000




A DPAHLENS=THE [Ersl:Ba]
YETe
EEEE 9;&&+H$M% HyS aeus ne ﬁgi =

- Alze2esg 15,615 X 12A12 x 49 x  12€ = 8,995,000
- A2 A 83,280 X 49 x 52 = 1,666,000
- GE SO 300,000 x 49 x 28 = 2,400,000

107 €& 204 S 1,809 & 0 1,809

cElXZUHELS 21,701,000 x 1/12¢ = 1,809,000 | & 1,809 & 0 1,809

212 SclZ M| S 2,280| & 0 2,280

01 MSIEERES S 2,280| & 0 2,280

oASl4AUEE (2,280,000)| & 2,280| & 0 2,280
- FUAHZ LS 21,701,000 x 4.50% = 977,000
- FALBEHRLS 21,701,000 x 3.495% = 759,000
- ANRLBERLS 759,000 x  12.270% = 94,000
- NEZEERES 21,701,000 x 0.90% = 196,000
- MHESERES 21,701,000 x 1.17% = 254,000

216 AL - S 2H| = 214,812| = 187,350 27,462

= 32,222| & 28,103 4,120

Al 182,590( Al 159,248 23,343

01 #AL2EHI = 214,812| = 187,350 27,462

= 32,222| & 28,103 4,120

Al 182,590( Al 159,248 23,343

cHAESEIN2IXNIAALY (429,624,000)| = 214,812| = 187,350 27,462

- AU SEN2I X JAAMY 429,624,000 x 14 = 429,624,000 | & 32,222| & 28,103 4,120

Al 182,590( Al 159,248 23,343

StWHEAEHX AN ESEE 268,649 164,041 104,608

= 183,687 = 114,829 68,858

Al 78,723| Al 49,212 29,511

= 6,239| & 0 6,239

101 el21t| = 5,247\ & 0 5,247

04 JIZtMI22XEE = = 5,247\ & 0 5,247

<IN 2 2 Xt (5,247,000)| & 5,247\ & 0 5,247
- Alze2esg 15,615 X TAIZE x 49 x  12€ = 5,247,000

107 €& S04 = 438| = 0 438

cEXZUELES 5,247,000 x 1/12¢ = 438,000 | & 438| & 0 438

212 SclZ M| = 554 & 0 554

01 MSIEERES = 554 & 0 554

SASI4AUEE (554,000)| & 554 & 0 554
- A RLES 5,247,000 x 4.50% = 237,000
- FALLEHRLS 5,247,000 x 3.495% = 184,000
- ANRLLERLS 184,000 x  12.270% = 23,000
- IEEERYS 5,247,000 x 0.90% = 48,000
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T2 DAANFLAENGETNHH [t al]
oD
EX B CAAY ASAY BES aeus ne ﬁgi =

- MHEERES 5,247,000 x 1.17% = 62,000

216 &AL - E2H| = 183,687 = 114,829 68,858

Al 78,723| Al 49,212 29,511

01 &AH2EHI = 183,687 = 114,829 68,858

Al 78,723| Al 49,212 29,511

o NS EAETAASBZEY (262,410,000) | = 183,687 = 114,829 68,858

- S NSEAAT AL BEY 262,410,000 x = = 262,410,000 | Al 78,723| Al 49,212 29,511

St EAEASEI 188,052 191, 160 A3, 108

= 55,718 &= 57,348 A1,630

Al 130,010 Al 133,812 A3,802

S 2,324| & 0 2,324

101 eI 24H] E 1,954| & 0 1,954

04 JIZtHI22XEE = S 1,954 & 0 1,954

o JIZHMZ2 2 &t (1,954,000)| & 1,954| & 0 1,954
- AN2AAZRH 15,615 X 5AI2H x 19 128 = 937,000
- GIOtE 4| 83,280 X 19 x 54 = 417,000
- SEF0HI 300,000 x 19 x 23 = 600,000

107 B &SN E 163| = 0 163

cEXNSUHEE S 1,954,000 X 1/12¢ = 163,000 | & 163| = 0 163

212 Scl= 4| = 207| & 0 207

01 AIIEERES = 207| & 0 207

o M4 EE (207,000)| & 207| & 0 207
- 2UASRES 1,954,000 x 4.50% = 88,000
- ZUALEHRES 1,954,000 x 3.495% = 69,000
- 3IRYEEFES 69,000 x  12.270% = 9,000
- NEEERES 1,954,000 x 0.90% = 18,000
- MHEERES 1,954,000 x 1.17% = 23,000

216 AL - S 2H| = 55,718| & 57,348 A 1,630

Al 130,010 Al 133,812 A3,802

01 A2 = 55,718| & 57,348 A 1,630

Al 130,010 Al 133,812 A3,802

oS NHHELAEXFTEHNA (185,728,000)| & 55,718| & 57,348 A 1,630

- SNHELAEXFSENA 185,728,000 x 14 = 185,728,000 | Al 130,010 Al 133,812 A3,802

St AE 2SS AALY 64,000 60,000 4,000

= 19,200| & 18,000 1,200

Al 44,800| Al 42,000 2,800

216 AL - 22H| £ 19,200 &= 18,000 1,200

Al 44,800| Al 42,000 2,800
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T2 DAANFLAENGETNHH [t al]
oD
EX B CAAY ASAY BES aeus ne ﬁgi =

01 A2 EHI == 19,200| & 18,000 1,200

Al 44,800| Al 42,000 2,800

oHNHEAHRSESXAAY (64,000,000)| & 19,200| & 18,000 1,200

- SN EAERSESXRAAY 64,000,000 x = = 64,000,000 | Al 44,800| Al 42,000 2,800

St EAEXE XSS X2 10,750 0 10,750

= 3,225| & 0 3,225

Al 7,525( Al 0 7,525

216 &AL - E2H| = 3,225| & 0 3,225

Al 7,525 Al 0 7,525

01 A2 EHI = 3,225| & 0 3,225

Al 7,525( Al 0 7,525

oS NHELENE XA (10,750,000)| & 3,225| & 0 3,225

- SNHELAENENASERR 10,750,000 x 14 = 10,750,000 | Al 7,525( Al 0 7,525

GotRSt NS EAESAHIXE 41,689 31,559 10,130

= 16,861 = 14,087 2,774

= 7,448| & 5,242 2,206

Al 17,380| Al 12,230 5,150

216 AL - S 2H| = 16,861 = 14,087 2,774

= 7,448| & 5,242 2,206

Al 17,380 Al 12,230 5,150

01 #AL2EH| = 16,861 = 14,087 2,774

= 7,448| & 5,242 2,206

Al 17,380 Al 12,230 5,150

IR NHEAES ALK (41,689,000) | = 16,861 = 14,087 2,774

- GRS EAESAHINR 41,689,000 x 14 = 41,689,000 | & 7,448| & 5,242 2,206

Al 17,380 Al 12,230 5,150

FAHHUSSHG Y EAM 39,813 35,074 4,739

= 17,795 = 17,537 258

Al 17,795| Al 17,537 258

= 4,223| & 0 4,223

101 e124H] = 3,552 & 0 3,552

04 JIZtRIZ2Z2RHEE = 3,552| & 0 3,552

S JIMZ 2Rt (3,552,000)| & 3,552 & 0 3,552
- ZHUgAll] 140,000 x 19 x 128 = 1,680,000
- A= 40,000 x 19 x 128 = 480,000
- AN2AZ R 15,615 X 2A12H x 19 128 = 375,000
- GIDE 4| 83,280 x 19 x 54 = 417,000
- SEFOHI 300,000 x 19 x 23 = 600,000

107 &&= E 296| = 0 296
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T2 DAANFLAENGETNHH [t al]
YETe
EEEE 9;&&+H$M% HyS aeus ne ﬁgi =
cElXZUELS 3,552,000 1/12¢ = 296,000 | & 296| & 0 296
212 SclZ M| S 375| & 0 375
01 HSIEERES S 375| & 0 375
SASI4AUEE (375,000)| & 375| & 0 375
- FUAHZRLS 3,552,000 4.50% = 160,000
- FALBEHRLS 3,552,000 3.495% = 125,000
- ANQLBERLS 125,000 12.270% = 16,000
- IEEERLYS 3,552,000 0.90% = 32,000
- MHEERES 3,552,000 1.17% = 42,000
216 &AL - E2H| = 17,795 = 17,537 258
Al 17,795| Al 17,537 258
01 #AI2EHI = 17,795 = 17,537 258
Al 17,795| Al 17,537 258
CcFHAHQHUSSHE L EA (35,590,000)| = 17,795| = 17,537 258
- AU SSHEHEA 35,590,000 14 = 35,590,000 | Al 17,795| Al 17,537 258
FAELSUHAES R 74,810 0 74,810
= 9,000| & 0 9,000
Al 21,000] Al 0 21,000
= 44,810| & 0 44,810
101 eI 24H] = 29,855 & 0 29,855
04 JIZtRIZ2 2R EE+ = 29,855| & 0 29,855
S JIHZ 2Rt (29,855,000) | & 29,855 & 0 29,855
-Jlzs 2,175,690 19 x 12¢ = 26,109,000
- AAxg 40,000 19 x 12g = 480,000
- AlZe2esg 15,615 12A12 x 19 1249 = 2,249,000
- A2 A 83,280 19 x 52 = 417,000
- SEFIH 300,000 19 x 28 = 600,000
107 €& S0 = 2,488| & 0 2,488
cEXZUELES 29,855,000 17128 = 2,488,000 | & 2,488| & 0 2,488
212 SclZ M| = 4,377| & 0 4,377
01 MSIEERES = 4,377\ & 0 4,377
SASI4AUEE (4,377,000)| & 4,377\ & 0 4,377
- A RLES 41,689,000 4.50% = 1,877,000
- FALLEHRLYS 41,689,000 3.495% = 1,458,000
- ANRLLERLYS 1,458,000 12.270% = 179,000
- 1E2ERYS 41,689,000 0.90% = 376,000
- MHEERES 41,689,000 1.17% = 487,000
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AR DOAEAEAEETME (et 08l
e
x5z a%m/lxrgsrldl%rgi Ha= aad e Hei ==

216 #AL - 224 = 9,000| € of 9,000

Al 21,000| Al 0| 21,000

S 5,450| & 0| 5,450

01 A | = 9,000| € of  9.000

Al 21,000| Al 0| 21,000

= 5,450| & 0| 5,450

cHAMLSAARSTE (30,000,000)| = 9,000| € of  9.000

- HAULS0ATEXE 30,000,000 19 = 30,000,000 | Al 21,000| Al 0| 21,000

cHAELEEOI (4,850,000)| & 4.85| = 0| 4,850
- EauLs0R DS 150,000 2081 3,000,000
- EaELs0R SRS MN 1,000 100004 1,000,000
- HaELS0A 2B 170,000 53] 850,000

CHAULSOR NEHE (600,000)| & 600| = 0 600
- g=3y 150,000 43l 600,000

301 Yereara = 2,640| & o 2,640

10 ALY EAS = 2,640| & o 2,640

o%ﬁf&éﬁ@a HEE= 8,000 108 x 640,000 | & 60| = 0 640

CHAULSOR NEHE 20,000 108 x - 2,000,000 | & 2,000| = 0| 2,000

B S ST 0 50,000 50,000

Al o| Al 50,000{ 50,000

216 BAl - 22 H| A 0| Al 50,000 50,000

01 A 2| A 0| Al 50,000 50,000

CUBHUIIBE ST VALY A 0| Al 50,000 50,000

sgNozxey 107,929 72,766| 35,163

5 54,311 & 70,184| 15,873

Xt 3,618 1t 2,582 1,08

2 50,000 o 50,000

EEEEET 107,661 72,666| 34,995

S 54,311| & 70,184 A 15,873

Xt 3,350| 1 2,482 868

2 50,000| & 0| 50,000

SIUES S 54,311| & 70,184 A 15,873

Xt 3,350 1 2,482 868

2 50,000| & 0| 50,000

101 e121H| S e 29,260 29,260

VIPIESTEESEEPS = 0| & 29,260| 29,260

SRS EES S 0| & 29,260 29,260

107 E=a =S 0| = 2.439| ~2,439

S CEELE S =S 0| = 2.439| ~2,439
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T2 DAANFLAENGETNHH [t al]
YETe
L &%m)lxr;ﬂﬁ/m HyS aeus ne ﬁgi =
201 LEr2AH| S 20,059| & 16,393 3,666
Xt 1,250( Xt 1,250 0
01 AtR2teltl = 16,424| = 6.873 9,551
Xt 1,250| Xt 1,250 0
e8|
o MNRESTYHI 150,000 102/ = 1,500,000 | & 1,500 & 1,500 0
o Mate| SE | 23,000 102l = 230,000 | & 230| & 230 0
oHlaAZ I 200,000 13 = 200,000 | & 200 & 200 0
cHERER S o0& 70 AT0
oZBoRIEMLES T 9,000 13 = 9,000 | & 9| & 0 9
oYoIItE H3lH| 5,000 13 = 5,000 | & 5| & 0 5
cEXNHS2ESTE 660,000 13 = 660,000 | & 660| = 0 660
CcEMIIMF=2 500,000 13 = 500,000 | & 500| & 0 500
cJlZEES A = 0| & 1,000 A 1,000
CIIZEBE UL SHI(FIHREE) 50,000 128 = 600,000 | & 600| & 0 600
Jesiseysy
oMEMAR BTG 100,000 29 x 5 = 1,000,000 | Xt 1,000| Xt 1,000 0
Li= (4,320,000)
o AEX Xz 700,000 10 x 128 = 8,400,000 | & 8,400 & 0 8,400
o=gllgxz 300,000 10 x 128 = 3,600,000 | & 3,600 & 3,600 0
o¥dIIgXE 60,000 10 x 128 = 720,000 | = 720 & 273 447
3oyl
cHELAMAAE 50,000 18] x 5 = 250,000 | XAt 250( &t 250 0
02 ZZ2LH| B 3,635 & 9,520 Ab,885
ZBRILHA
oI 3| 100,000 13 = 100,000 | & 100 & 150 A50
o ZIIE g3l 400,000 13 = 400,000 | & 400 & 0 400
o RESYSHI 30,000 128 = 360,000 | & 360| & 540 A 180
oFOAM(MLAZ) 155,000 13 = 155,000 | & 155 & 155 0
oNsSIEERE 800,000 13 = 800,000 | & 800 & 2,400 21,600
o XS XAl 100,000 13 = 100,000 | & 100 & 300 2200
faleiy= el = S 0| & 1,800 21,800
S PEELE & 0| & 75 AT5
Rl
oZ=gdl(dol) 50,000 10 x 103] = 500,000 | & 500 & 3,500 23,000
o FFHI(GtLIY) 80,000 10 x 103] = 800,000 | & 800 & 0 800
o =Xl ¥ MIXtH] 42,000 103] = 420,000 | & 420 & 600 A 180
202 Ol S 4,800| & 5,760 A960
01 2LHOHI = 4,800| & 5,760 A 960
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XA DAAFAGAGSIHE [t al]
ol &t ot SELe e HAE —op
ZE F YA ATAY BES ofl &k
o= o 20,000 x 5% x 42 12¢ = 4,800,000 | & 4,800| & 5,760 2960
203 PR E 1,200 & 1,200 0
07 A RFAHI = 1,200 & 1,200 0
S A MFTAREXH| 100,000 x 128 = 1,200,000 | & 1,200 & 1,200 0
212 S|4l E 7,200| & 10,414 N3,214
01 MSIEERES E ol & 3,214 N3,214
S ANEAUES E ol & 3,214 N3,214
09 JIEt=CI= 4] E 7,200| & 7,200 0
o S20HAH| 8,000 x 158 x 54 128 = 7,200,000 | & 7,200| & 7,200 0
213 nEEE| = 1,992 & 1,512 480
o AN&AADF X HI 160,000 x 59 = 800,000 | & 800 & 0 800
XA L} NF (1,192,000)| & 1,192 & 1,512 A320
- ZAHHI (L) 250,000 x 33 = 750,000
- 2944l 30,000 x 33 = 90,000
- EItal 9| 8,000 x 2238 x 23| = 352,000
214 =&KX W H b E 5,000 & 0 5,090
05 =& S XIHl B 5,00 & 0 5,090
CANEBES(H2, MM HE HIE) 450,000 x 33 = 1,350,000 | & 1,350| & 0 1,350
cdSuH & &Xl 50,000 x 70CH = 3,500,000 | & 3,500 & 0 3,500
oL SHMIIIIIte(HED FRHE) 80,000 x 30 = 240,000 | = 240| & 0 240
217 2K S 2H| Xt 2,100( Xt 1,232 868
02 2N Xt 2,100{ Xt 1,232 868
o2 N2 YRFAHI 10,000 x 218 x 102] = 2,100,000 | Xt 2,100( Xt 1,232 868
220 ?IE2&eltl = 840| = 806 34
o 201ZHl 828 70,000 x 128 = 840,000 | = 840| = 806 34
401 AIEHIZL208] 2 40,000| & 0 40,000
01 Al£HI 2 40,000| & 0 40,000
o EAQIH IS A 40,000,000 x 141 = 40,000,000 | & 40,000 & 0 40,000
405 tHatF SHI = 13,130| & 2,400 10,730
2 10,000{ & 0 10,000
01 XtatF SHI = 13,130| & 2,400 10,730
2 10,000{ & 0 10,000
oIEl® S (M) 450,000 x 17CH = 7,650,000 | & 7,650 & 0 7,650
CHEH(AR) 1,240,000 x 204 = 2,480,000 | & 2,480 & 0 2,480
catga AR (AF) 3,000,000 x 1CH = 3,000,000 | & 3,000 & 0 3,000
o gaTtatRY (10,000,000)| & 10,000{ & 0 10,000
- Hol=S(aR) 290,000 x 6K = 1,740,000
- HEATH(A) 130,400 x 2504 = 3,260,000
- Jgagd oo () 2,000,000 x 20 = 4,000,000
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EN: DYANHAUNSERHE [eel: 2]
e
Eﬂﬁﬂagk;u%Mgag% aad e ﬁii ==

- YED(AA) 1,000,000 x 1h 1,000,000
o E= () = 0| & 2,400  £2,400
geiolyg Xt 268| t 100 168
779 JIEFH I olHI Xt 268| t 100 168
771 JlEr ol Xt 268| 100 168
SOIRIEIE S (DHESE) (268,000)| Xt 268| 100 168

- 0l 201Xt 268,000 x 14 268,000
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20224 1A IRA

HZI2ME] MiS0fIAEA (2F)

EH: DAHAEAZMHE Erel:m ]
e
ECEE a%m;l\+;)d|$A+g ByS GBS AEs i s

DYAEAHTZHE 623,812 621,088 2,754

E5 89,468| & 157,518 68,050

Al 533,960| Al 463,300 70,660

", 384| Xt 240 144

HOYXMOIHNAERHYUES 606,660 539,200 67,460

ES 72,700| & 75,900 A3,200

Al 533,960| Al 463,300 70,660

PNERCLIES 0 4,000 24,000

= 0| = 4,000 A4,000

EPIIIE-PYEET = 0 4,000 24,000

= 0| = 4,000 A4,000

216 &AL - EL2H| E 0| = 3,600 A3,600

01 A2 = ol & 3,600 A3,600

o= =2¢¥ B o & 3,600 A3,600

405 RHoHH S = 0| = 400 A400

01 XhatH SHI = == 400 A400

oZ@B &N 7Y = ol & 400 2400

NS HBIANAE RS 2,700 0 2,700

= 2,700 & 0 2,700

DHOE=EE S X 2,700 0 2,700

= 2,700 & 0 2,700

201 et = 2,700 & 0 2,700

01 AtR2eltl = 2,700| & 0 2,700
SEEN= 1]

oJjZelZe M 1,000 x 1000& = 1,000,000 | = 1,000 = 0 1,000

oAEEIMN HZE 10,000 x  50% x 13 = 500,000 | = 500| & 0 500

CIIZ2EEENLSHI(IIIIL2ELE) 100,000 x 123l = 1,200,000 | = 1,200| & 0 1,200

SAEHHA SO X2 70,000 71,900 A 1,900

& 70,000[ZF 71,900 41,900

SIEAEXNEAS 70,000 71,900 A 1,900

& 70,0000ZF 71,900 1,900

201 LEr2 | = 4,000 & 3,400 600
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EX: DYANFHAETZHE

O &bt = HEC
ZF B CAY HRANY BES GEHS AEs Ol & 4 =
01 AbRZ2IH| = 400002 3,400 600
aerr g
SO0 20{DREAN S A SRS HIX 2,500,000 x 13l = 2,500,000 | & 2,500 & 2,500 0
EEEEP
SO0/ Z {OREMN Al A 42 150,000 * 5% x 23l = 1,500,000 | & 1,500 & 900 600
216 AL - B2 = 15,040/ 8500  6.540
01 A2 H] = 1504002 8500  6.540
oS HAETIR A 0] = O{OREAN 5,040,000 x 12l = (5,040,000)| =  5.040| = 6,000  A960
- OI20{DREN 2E R H| 520,000 x 23] = 1,040,000
- OIZ0{DREAM At 22 4,000,000 x 1A - 4,000,000
oEIHAUKIRAS 0|2 0{0REMN 23] (10,000,000)| & 10,000 = ol 10,000
- 288 WA O3 10,000,000 * 1A = 10,000,000
o3UDS 29 E ol 2500 ~2.50
301 et A = 90| = 0 960
10 BAAHI E A = 90| = 0 960
oiméﬁigi“%mEWWMM 8,000 x 602 x 23| - 960,000 | & 960| = 0 960
321 DIZIAIR KRS =  50,0000Z 60,000 410,000
SOIZ0{DREAN T2 HE X2 3,000,000 x  15% = 45,000,000 | & 45,000 = 45,000 0
OQEMEDREEQ"';;% 1,000,000 x 5 - 5,000,000 | £ 500002 15,000 ~ 10,000
SEZAATIR 533,960 463,300  70.660
Al 533,960| Al 463,300  70.660
eV ESE 80,000 80,000 0
Al 80,000 Al 80,000 0
216 AL - EEH| Al 80,000] Al 80,000 0
01 BAS | Al 80,000 Al 80,000 0
cDSSHMNK (80.000,000)| Al 80,000 Al 80,000 0
- DSsMEsNE 80,000,000 x 1t = 80,000,000
DYHHAATZH AL 453,960 383,300  70.660
Al 453,960\ Al 383.300|  70.660
216 AL - BEH| Al 453,960\ Al 383,300] 70,660
01 BAS | Al 453,960\ Al 383.300] 70,660
CNYBEH AT ZHE A (453,960,000)| Al 453,960 Al 383.300| 70,660
- HIE 70,000,000 x 1Al = 70,000,000
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A DLANFLEHRNZHH [etel:x 8]
e
=X M aqmlm;w%ra Bys GEHs e v =
- SUSHAIIELAEANZ AL 46,000,000 14 = 46,000,000
L ECEE O EWEFELE 4000000 A 14000000
SELE 000, 000,
- AoltES ‘AN AHZ’ 70,000,000 14 = 70,000,000
- AYoIEHRS 2,000,000 14 = 2,000,000
- et st tiEE] 45,600,000 14 = 45,600,000
- (S MUECHRH 15,000,000 14! = 15,000,000
- RO0t= OILIZE S 130,000,000 14 = 130,000,000
- SIRL2XN=XHEH LA 2,000,000 14! = 2,000,000
- Az AEAY 15,360,000 14 = 15,360,000
- MZ2AESX 2,000,000 14 = 2,000,000
- MZ2u=EEoH 4,000,000 14! = 4,000,000
- M EFHAHNSUZAANE 30,000,000 14 = 30,000,000
- SIRRUEHMEIL 8,000,000 14! = 8,000,000
S8R X8 2F 17,152 81,858 ~A64,706
= 16,768 & 81,618 464,850
Xt 384| Xt 240 144
HE2FZHI 16,768 81,618 464,850
= 16,768 = 81,618 464,850
ISRl gl a = 16,768 = 81,618 464,850
101 Ql24d| = 0| 34,068] ~A34,068
04 JIZEMIZ2HESES = 0| & 34,068| 34,068
oJI2HNZ22 & = 0| & 34,068| 34,068
107 El1& = = 0| 2,839 A2,839
cEXNSHEES = 0| & 2,839 A2,839
201 LBr2H| = 4,637 = 28,453| /23,816
01 AtS22iH] = 4,574| & 23,480 18,906
SCEN=T]
S AREESF LI 100,000 128 = 1,200,000 | & 1,200| & 1,800 A600
oM 2EH| 50,000 128 = 600,000 | & 600 = 600 0
ocweslges Y & [ 360| 360
SRR ReIE=Yh R=y=Eetat=d 9,000 13l = 9,000 | & 9 & 0 9
o HQIIIE AHFH| 5,000 13l = 5,000 | & 5| & 0 5
cHHAHELESE 2 = 0| & 480 2480
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A DLANFLEHRNZHH [ctel:H ]
e

LT a:lm;)wma Bys GEHs e v =
SOIBEBEY U ARBDA WA & o2 2000 ~2000
CI|ZAEEBBNLSHI(IIILLEE) = 0| & 1,200 A1,200
AX = (2,760,000)
oZJIEEIIYX=E 40,000 x 10 < 128 480,000 | & 480 & 4,560 24,080
oS8 xE 190,000 x 10 < 12& 2,280,000 | & 2,280| & 480 1,800
cHEUXE = 0| & 12,000 212,000
02 322l E5 63| & 4,973 24,910
2ZRIYMA
o FQMI(AEAZ) 63,000 x 13l 63,000 | & 63| & 63 0
CANEEEEEE S B 0| = 350 A350
o3I AUQIE Y £ 0| & 720 AT720
A=l
ocMIRS = 0| & 3,600 A3,600
ocaotrER = 0| & 240 A 240
202 Odbl = 3,600| = 3,600 0
01 =LHOHI = 3,600| & 3,600 0
o=l 60,000 x 58 x 123 3,600,000 | & 3,600 & 3,600 0
203 =&Yl = 1,800| = 1,200 600
07 MPHR=LH| = 1,800| & 1,200 600
S ANHMZLH S FAH| 150,000 x 128 1,800,000 | & 1,800| & 1,200 600
212 SeclZ= M| = 2,400| = 5,855 A3,455
01 MIIEERES = 0| & 3,455 A3,455
o AMSI4UEE = 0| & 3,455 A3,455
09 JIEt=C|=4H| = 2,400| & 2,400 0
oS 0HAHI 8,000 x 59 x5 x 128 2,400,000 | = 2,400| = 2,400 0
213 WE=&l = 800 & 800 0
o A& N XA 160,000 x 5% 800,000 | = 800| = 800 0
214 =8 K X W AMbI = 120| & 1,920 A 1,800
05 =&KXl = 120| & 1,920 A 1,800
o SAAIE R X2l 40,000 x 33 120,000 | &= 120| & 120 0
o= &2l F Xl = 0| & 1,100 21,100
N PIECIEYETIE] - 0| & a0 A400
oagtg BRI - 0| & 00|  A300
217 2N 24| S 951| & 951 0
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A DLANFLEHRNZHH [ctel:H ]
e
LT a%mlm;)ﬁma Bys GEHs e v =
02 MR = 951| & 951 0
oREN2IEHRFLHI 79,200 x 128 951,000 | &= 951| & 951 0
220 ?IE2teldl = 90| = 1,932 A972
oR01ZHl g9+8 80,000 x 128 960,000 | = 90| = 1,932 A972
405 Xt&HE SHI = 1,500| & 0 1,500
01 XH&HH SHI = 1,500| & 0 1,500
o HLHI[(AlF) 1,500,000 x 104 1,500,000 | & 1,500| & 0 1,500
HARAHIE Xt 384| At 240 144
779 J|IEtSE A LlHI S At 384 Xt 240 144
771 JIEtS & 2HI 8 At 384| Xt 240 144
QI AHEHEZ (UHE ) (384,000)| Xt 384| Xt 240 144
- U= 0l 384,000 x 14 384,000
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2022 SHYILVRIF-SZE MS0lAA (21

EX: SINHAENRB Bl 8 8]
ans
EEE aﬂmlm;)m%ra Bys GEHs e glgg” s
LGRS 77,340 45,769 31,571
= 76,321| & 44,749 31,572
At 1,019| Xt 1,020 A1
HOYMOIFAESHUES 18,838 28,552 A9,714
= 17,838| & 27,552 A9,714
Xt 1,000| Xt 1,000 0
BAEHHHEFEES 18,838 28,552 A9,714
= 17,838 = 27,552 A9,714
At 1,000| Xt 1,000 0
ESENCPSE = PNE] 1,090 1,382 A292
= 1,090| & 1,382 A292
216 &AL - 2 2HI = 450 = 1,382 A932
01 A2 ZHI = 450 = 1,382 AN932
oHAEXXIARS (450,000)| & 450 & 1,382 A932
- 2ZAHHI(LIS) 250,000 x 19 = 250,000
- 237g4l 100,000 x 23| = 200,000
301 YEtEAZ = 640 & 0 640
10 SHAIABIEAZ = 640 = 0 640
oXHAENXIRAAZ AlY|(2+AIZE 8,000 x 8% x 103l = 640,000 | = 640| = 0 640
HAGMIIBHELXA 2,920 7,570 A4,650
= 2,920| & 7,570 A4,650
216 AL - E 24| = 1,000| = 7,570 26,570
01 A2 ZHI = 1,000| & 7,570 AB6,570
oXHAYE NXES (500,000)| & 500| & 1,030 A530
- 25744l 100,000 x 53] = 500,000
SMIIZH3% 'LI2tALSE42! (500,000)| & 500 = 1,600 21,100
- 25744l 100,000 53] = 500,000
oHAE NEH BAZE & [ 0|  A%00
oSNt E=RIF==2 = 0| = 840 A840
o0ItEsXJAMY B 0| & 3,200 A3,200
301 2EtE 4=z = 1,920| & 0 1,920
10 AIAHIE &S = 1,920 & 0 960
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e
ECEE a%m;l\+$)d|$A+g By= GBS AES o s
S8 28 293 58,502 17,217 41,285
= 58483 B 17,197 41,286
Xt 19| Xt 20 A
2 AY| 58,483 17,197| 41,286
= 58,483| = 17,197 41,286
2ukate|dl ES 58,483| & 17,197 41,286
101 Ql24d| = 25,342| = 0 25,342
04 JIZtHZEXRSES E5 25,342| & 0 25,342
<o J|IZHHZ2 2 A (25,342,000)| & 25,342| & 0 25,342
-Jlas 2,175,690 = 18 < 118 = 23,933,000
- ZU2RSE 15,615 x 18 x BAIZE x 11€ = 859,000
- G2 4l 83,280 x 18 < 3¢ = 250,000
- SE SO 300,000 x 19 x 13l . 300,000
201 et E 7,504 & 9,517 A2,013
01 AtR2eltl = 6,703| & 6,966 A263
SEEN= 1] (4,064,000)
S AFREZ P 90,000 x 128 = 1,080,000 | = 1,080 & 1,080 0
© NIEHH] 200,000 x 43| = 800,000 | & 800| & 0 800
cHAZEALAREHI 150,000 x 128 = 1,800,000 | = 1,800 & 2,400 A600
oSl 100,000 = 13 = 100,000 | & 100| & 100 0
©(CCTV F=ItA X/l (50H) 275,000 x 13 = 275,000 | & 275 & 0 275
oZRSNLESTTZ 9,000 x 13 = 9,000 | & 9| = 9 0
cENMzLLE 5 0| & 41 A41
AR = (2,639,000)
oS8tz 50,000 x 128 = 600,000 | = 600| & 600 0
o3IIHEFI| Uitz (600) 169,900 x 128 = 2,039,000 | = 2,039 & 2,736 2697
02 =322l = 801| & 2,551 A1,750
ZZRSUMA (801,000)
o REYEH| 4,000 x 128 = 48,000 | = 8| = 48 0
o S ILIHXI Al 100,000 = 43| = 400,000 | = 400| & 400 0
o FON(AEAE) 63,000 x 13 = 63,000 | = 63| = 63 0
ocrHANLESEHEER 250,000 x 13 = 250,000 | = 250| & 410 A 160
SETEEEE 20,000 x 28l - 40,000 | & 40| & 40 0

-175-




AN SHEHAAXS DI et 2]
e
x% B a%m}lxrj)d SAY BES GBS AES o s
oo AL Q) ES ol = 150 150
o HBIYOIE Y = olz2 1440 A1
202 OiHl = 1,082 120 A1
01 2LHo1HI = 1,080 & 1200 A 120
o2 OTHI 30,000 x 3% x fo® 1,080,000 |2 1,080/  1.2000  ~120
212 =2 E M| 5 3003 90| 2277
01 ABlEERLD 2 26612 o 2661
AElATH 2 B (2.661,000)| & 2,661 = o 2.661
T 05,342,000 *  4.50% 1,141,000
oRoIABHELD 25,342,000 *  3.495% 886,000
oxllegRERLD 886,000 x 12.270% 109,000
cngwERLD 25,342,000 *  0.90% 229,000
cMTIRERSD 25,342,000 *  1.17% 296,000
09 JIEF=2l B A Y| ES 576 & 90| 384
csapAY) 8,000 x 3% x 22 x o= 576,000 | & 576 = 90| A4
213 DR EY| = 30| & 320 0
SAAXADS X AY] 160,000 x 29 320,000 | & 30| = 320 0
214 2HRX DA = 1,00 & 1,00 0
05 « &R = 100002 1,00 0
ng gg?g;@f&%”m 250,000 * 431 1,000,000 | =  1,0000& 1,000 0
220 PErme|H| = 1500002 1,200 13,860
oxyAsY) 1,100,000 «  1o= 13,200,000 | &  13,200| & ol 13,200
T Y- 155,000 x  12% 1,860,000 | &  1.860| 2 1,200 660
405 RHarE S| = 49003 3,00 1,940
01 XH&HE SH] = 400002 3,00 1,940
WL | (A7) 3,000,000 104 3,000,000 | &  3,0000% 3,000 0
o B A (T 700,000 * 104 700,000 | = 700 = 0 700
cBH (2, RUHTE) (A7) 1,240,000 * 104 1,240,000 | &  1,240| & o 1,240
SiofolHl g Xt 19| Xt 20 A
779 JIEFS R oIHI B Xt 19| xt 20 A
771 JlEr g elelH g Xt 19| xt 20 A
SOIRErEE(HAS) (19,000) | Xt 19| xt 20 A
Eb 19,000 x 14 19,000
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X FRHAEXSER LB
ol AT
EX I A NTAY BES aEus Aas ﬁii s
SRS =Y
o=EBARY 2E7Y 100,000 * 43| - 400,000 | & a0[& 1,100 4700
o=ETARY B ME 100,000 * 13l - 100,000 | & 100 & 0 100
405 THebE SHI = 0| = 1,230 A 1,230
01 K&t St
oEWEEHTA MY, A%, HERL = ol&  1.28| ~1.230
HAUAIQ DS 2,000 of 2,000
& 20002 of 2,000
216 AL - 22| 2 200 = of 2,000
01 #AS | 2 20002 of 2,000
CHAEDFAINDS A (2,000,000)| & 2,000 & of 2,000
- ZAI(UE) 250,000 63l - 1,500,000
- olaful (8149t 100,000 13l - 100,000
- 22294y 100,000 * 43| - 400,000
NEPIEE-PSEET- 3,000 1,600 1,400
& 300002 1,600 1,400
216 AL - 22| & 260002 1,600 1,000
01 A2t & 260002 1,600 1,000
SHAEXUEA TN (2,600,000)| & 2,600 % 1,600 1,000
- ZAHI(THE) 150,000 * 43| - 600,000
- olafHl (B1491) 100,000 23l - 200,000
- YuEy 300,000 13l - 300,000
- Rty 500,000 13l - 500,000
- 2339y 200,000 53l - 1,000,000
301 LU B 400| = 0 400
10 BAFAH 243 = 400\ & 0 400
CHAUXAUIEA TN AY|(AATE 8,000 * 108 « 53 - 400,000 | & 400 & 0 400
yauesizEs 2,570 1,440 1,130
& 2570/% 1,400 1,130
216 AL - 22| & 24502 1,40 1,00
01 #A2 ] & 2450% 1400 1,00
cesEENA 'ZRAMC0 (1,450,000)| & 1,450 & 1,440 10
- ZAHI(TE) 150,000 33l - 450,000
- 2E79y) 200,000 53] - 1,000,000
ogzEHAY (1.000,000)| & 1,000 & of 1,000
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X FRHAEXSER LB
ol AT
EX I A NTAY BES aeH Aas Eii s
- ZAHI(TH) 150,000 * 43| - 600,000
- 2239 200,000 23| - 400,000
301 Y= A3 2 120| & 0 120
10 BAAH 243 = 120 & 0 120
CYBHAY AUI(AAEE) 30,000 ~ 43| - 120,000 | & 120| & 0 120
SESHUXH2H 41,567 52,495 210,928
B 41,5503  52,485| 10,935
Xt 7] xt 10 7
ek 41,550 52,485 10,935
B 41,5502  52,485| £10,935
SEETE 41,550 52,485 10,935
B 41,5503  52,485| ~10,935
101 121l & 7501 % 26,212] 1,289
04 JIAHRERNERS S g 275012 26,212] 1,289
SPEL LS (27,501,000)| &  27,501| &  26,212| 1,289
-l=3 2,175,690 * 19« 122 = 26,109,000
- znaesg 15,615 «  2AI2 x  12® - 375,000
- et A 83,280 ~ 19 5 - 417,000
- YEEH 300,000 19« 23] - 600,000
107 EIX20f g2 2202(2 3202 A0
cEHNBHEYS 27,501,000 x  1/12® - 2,000,000 | &  2202(& 3,262 290
201 QB2 & 5682 7202 1584
01 A2l & 2492 285  A360
SEES=Y]
oANREERYYI 90,000 = 128 - 1,080,000 | & 1,080/ & 1,080 0
oHI& BRI 100,000 * 13l 100,000 | & 100| & 100 0
csrexgsy - e 30|  ~360
AxiE (1,319,000)| 2 1,319 & 1,319 0
o=allYna 80,000 104~ 122 - 960,000
cysELIYRE 29,900 = 104« 12 359,000
02 IZ2SYH| & 3.120)& 4388 1224
2ZRILHA
S ZEOIMI(ARS A E) 63,000 El - 63,000 | & 63| = 63 0
CNEEHDHEE 150,000 * 13l - 150,000 | & 150| & 150 0
o Mot QIE S £ 0 = 1,440 A 1,440
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X FUHAENGRB 2 [ErSl: 3]
Gl AF D=
ZE M AN HMTAY BHYS aEus Aas gii s
ozl
oHMIR2 220,000 x 12 = 2,640,000 | & 2,640| & 2,400 240
oM+ ER 23,000 x 128 = 276,000 | & 276| & 300 N24
202 0fH e 720| & 720 0
01 ZU 0l = 720| & 720 0
o240l 60,000 x 1%« 128 = 720,000 | & 720| & 720 0
212 =2 =M = 3,369| = 3,139 230
01 AlBlEERa3 = 2,889 & 2,659 230
o AEANEE (2,889,000)| = 2,889| & 2,659 230
- 2B RES 27,501,000 x 4.50% = 1,238,000
- IoAAYLERES 27,501,000 x  3.495% = 962,000
- BeusEeaa 962,000 x  12.270% = 119,000
- I2PERd3 27,501,000 x 0.90% = 248,000
BRSO IA=T == 27,501,000 x 1.17% = 322,000
09 JIEH= 2| = M| = 480| & 480 0
oS 2HA ] 8,000 x 19~ 5Y 128 = 480,000 | & 480| & 480 0
213 s 2l = 160| & 160 0
o N&E AWK AL 160,000 x 19 = 160,000 | & 160| = 160 0
214 +H SN LAY = 800| = 9,000| 48,200
05 =&Yl e 800| & 9,000/  ~8,200
o4 T X4 100,000 x 13| = 100,000 | & 100| & 0 100
oMo M= 200,000 x 13| = 200,000 | & 200| & 0 200
oXd a2 500,000 x 13| = 500,000 | & 500| & 0 500
oXlg #4 KX E4H| e 0| & 9,000/ 9,000
220 9IEr2tel] = 1,080| & 1,080 0
o207 BAL42 90,000 x 12 = 1,080,000 | & 1,080| & 1,080 0
405 XHAHE SH] = of & 1,700  A1,700
01 Xraks SH = 0| & 1,700  A1,700
SO AN2EPC(DLIEZE)(CHA) & 0| & 1,240 21,240
oWHE (A e 0| & 460 1460
A QHlE Xt 17| Xt 10 7
779 JIEIE Lot B At 17| Xt 10 7
771 J|EFH Y AHIS Xt 17| Xt 10 7
o0l XEteta (HEE) (17,000)| Xt 17| X 10 7
- O30l 17,000 x 14 = 17,000
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202211 EvHB MEOll&HA{ (21

XA EcHB [ehel:&el]
olare 3
Ix M SN NSAMY BaS aeds oS oese =
=L 106,447 106,447
= 106,427| = 106,427
Xt 20| Xt 20
HOFMOHAESHUTS 12,360 12,360
= 12,360| & 12,360
HLAHEHLFEES 11,000 11,000
= 11,000| & 11,000
FAHWIIYALABE 11,000 11,000
= 11,000| & 11,000
201 B2l = 6,000 = 6,000
01 At 22lHl = 6,000| & 6,000
2Bt g Y|
o=dB 2ctM 2E=ESF P 300,000 128 = 3,600,000 | & 3,600| & 3,600
oZEIURE S| 200,000 123 = 2,400,000 | = 2,400 & 2,400
216 &AL - 22H| = 5,000| & 5,000
01 A2 ZHI = 5,000 & 5,000
cGuE 29 (5,000,000)| & 5,000| & 5,000
- 2 AHHI 250,000 2% x 53 = 2,500,000
- 23 7Yl 312,500 83| = 2,500,000
NEEHSHB LA A RS 1,360 1,360
= 1,360 = 1,360
DHO=EC SRR 1,360 1,360
= 1,360| = 1,360
201 LBr2Hd| = 1,360| & 1,360
01 At 22|l S 1,360 & 1,360
S
oAl&elZ M 1,000 1000& = 1,000,000 | & 1,000 & 1,000
CIAEE2NLSHI(IHLE 30,000 123] = 360,000 | & 360| & 360
SEXFQ =& 29 94,087 94,087
= 94,067 & 94,067
Xt 20| Kt 20
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[ehel:Hel]

ol &k k=

MHELH ol &t o8 aue =2
EN I CAY ARAY BES Ol & 4
#Y2IAY| 94,067 94,067
2 04,007\ 2 94,067
22 | 94,067 94,067
= 94,067| = 94,067
101 Q1214 & 57,209 & 57,249
04 JIZtMIZ2NHEE S = 57,249| & 57,249
SIIAR2Z R (57,249,000)| & 57,249 & 57,249
- JIZANZ22RE S 2,175,690 2d 128 = 52,217,000
- N2 RAY 15,615 BAIZE x 2% x 2@ = 2,999,000
- Ot At 83,280 g 5¢ = 833,000
- YEE I 300,000 2% « 23l = 1,200,000
107 EI& 20 = 4,771 = 4,771
SEREVEE 57,249,000 = 1/128 = 4,771,000 [ & 4,771 & 4,771
201 LEt2dd| = 21,082| & 21,082
01 At 22|l £ 16,82 & 16,829
SRIES= 1
SNREERYL 90,000 122 = 1,080,000 | &  1,08| & 1,080
o Mzte| =285l 50,000 128 . 600,000 | & 600| = 600
oueslgs 7Y 30,000 122 = 360,000 | & 360| & 360
oZSNES 2 9,000 13 = 9,000 | & 9| & 9
cHOABABASAE 500,000 El = 500,000 | & 500| & 500
ax=2 (14,280,000)
o=sllgne 190,000 1h o« 1o - 2,280,000 |& 2,280 & 2,280
cABYRED 12,000,000 3] = 12,000,000 |[& 12,000/ & 12,000
02 322l = 4,253| = 4,253
ZZ2SUHA
oM (AL AZ) 63,000 13 = 63,000 | & 63| & 63
cANEEEEE = 180,000 13 = 180,000 | = 180| & 180
oA EHE 70,000 13 = 70,000 | & 70| & 70
c0lHESEE 100,000 13 = 100,000 | = 100| & 100
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L& S¢B [ehel: @ el]
ol &h 3=

EX I BAMY HSAMY BLS aEHs s ggi s
SR

ocMIIRS 300,000 128 x  1kwh = 3,600,000 | = 3,600| = 3,600
L ] 20,000 122 - 240,000 | & 240| B 240
202 048l = 720 = 720
01 ZLHoiH| - 720 & 720
o=l 30,000 2d x 128 = 720,000 | & 720 = 720
212 Scl=Ah| = 6,585 & 6,585
01 MBIEERES = 6,009| = 6,009
o AEI40 2 8 (6,009,000)| & 6,009 & 6,009

- R3S REYS 57,249,000 4.50% = 2,577,000

- oA BELYS 57,249,000 x  3.495% - 2,001,000

- AIRABERES 2,001,000 12.270% = 246,000

- nErE=gl 57,249,000 0.90% - 516,000

- MHEERES 57,249,000 1.17% = 669,000

09 JlEr= 2l S M| = 576 & 576
oS24I 8,000 298 x 3¢ 128 = 576,000 | & 576 = 576
213 DR S = 160 & 160
S ANEHJA WX 160,000 194 = 160,000 | = 160| & 160
214 LS X DAL 2 1003 1,920
05 =& K XlH| = 1,920| & 1,920
cSMAERTIR2 40,000 3% = 120,000 | & 120 & 120
o= &H|+=clRXlH| 1,100,000 14 . 1,100,000 | & 1,100| & 1,100
S BIE BT 400,000 14] = 400,000 | & 400 & 400
cageT B 300,000 4] - 300,000 | & 300| & 300
220 Sl 2 1,080 & 1,080
o2y BHALED 90,000 122 - 1,080,000 | &  1,080| & 1,080
405 TH&HE S HI = 500| & 500
01 XratF Sl = 500| = 500
o HFN(AF) 500,000 1CH = 500,000 | & 500 = 500
SRR X 20| 1 20
CPICEEEEE Xt 20| 1 20
771 JlEtE el g Xt 20| 1 20
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